Obsah

TAUVOA .ot seesssasssesssessssssssesssessssas s ssssss s ssss s ss s s ssss e sssssssss 11
Krok 1 - Informace 0 NAVOAU ...ttt se s s sns e snens 12
Krok 2 - Jak se orientovat V NAVOAU ...cccccrcceerccrerccrc s ccreses e saesesseses e sesessesnssesneas 12
Krok 3 - K dispozici jsou i obrazky ve vysokém rozliSeni .....ccceevererereercerseneene 13
Krok 4 - Kompatibilita ..o sessesssssssesessessssessessssessssessssssssssssessens 13
Krok 5 - Dilezité: Ochrana eleKtroniKy .....occccocicerrenerescsesssssssesesesesssssssseseseeens 14
Krok 6 - Orientace podle SItKU ....cceveerereeserccrerereresesesesesssas e se e e eesesesesssasassnes 15
Krok 7 - ZAIoZNi MAterial ...vcceeeeecereeercererere s s e sessesas e s e sas s ssesessessssessesassessssnssssnnas 15
Krok 8 - JSMe tU Pro VAS! .. ee e s e s e s s s e s s se s e s esse s e sennas 16
Krok 9 - Vychytavka: vKIAdani MatiC ....cceceeeerverssirscrerese s scsseses s sesnssesseenns 17
Krok 10 - Adaptér na promazavani [0ZiSEK ....uceeevecerrerccrrmsserssnsesssesssssessessssssesenes 18
Krok 11 - Pfipravte si pracovni StUl ..ot eesesesesss s seneaes 18

1B. Kontrola MKAS ...ttt ss st anaeas 19
KPOK 1= VOO cerieeeeeeeeescessssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssasssssssasssassssssssssssssssssssans 20
Krok 2 - Aktualizace firMWarl e s sessesassessssssaesns 21
Krok 3 - PFIprava tiskarny 2 ... sssesssessssssssessssssssessssssssasssseses 21
Krok 4 - PFIPrava tisSKarny 2 ...vcrcrcreercersersessessessesssssesssesssssssssssessssssssssssssssssssssses 22
Krok 5 - PFIPrava tiskarny 3 .ot s sss s sesas 22
Krok 6 - Kontrola vyhfivané podloZKY ....ececeereereeeeee e reesaesseseses e sesenaens 23
Krok 7 - Kontrola tyCi 0SY Y cicicriscrerseresesse s s sesssss s sessessssessesssssssssessessssssssssssesaes 23
[0 R ST o F= V8| oo X 24
L) S I Vo | 24

1C. Rozebrani tiSKArNY ... ans 25
Qo] T I o A =Y oY =Y g F= 11 4 o) [ 26
Krok 2 - Demontaz elektroniky ....ccccccceccerrrrssreesecee e seeseese s sesses e sessessessessesnes 26
Krok 3 - DeMONTAZ Wi-Fi oveeeeeeeeercrersererercres s eses e sae e s e sss e saesesesas e ssesassesnssssassnnas 27
Krok 4 - Rozebrani kabelového svazku ....crnccvccssce s 27
Krok 5 - Odpojeni Kabell 1 et eeeeessasssssas s se e e seeessesens 28
Krok 6 - Odpojeni Kabell 2 .....cveveeerecrieeseerssseeeesssssssssesesssssssssssssssssssssssssssssssns 28
Krok 7 - Povoleni svazku Kabelll ....ccccerieeeerecee e eeseessss s se e seenens 29
Krok 8 - Odstran€ni XLCD ...cvcccvceeerierererseressesesesessssesesesessesessessssessessssesassssssssssssaens 29
Krok 9 - Odstran@ni idIErU ..t ses e s se s sns e saenss 30
Krok 10 - Odstranéni remeniCky idl€ru .unrccnrrseseresse s s sessesees 30
Krok 11 - Odstran@ni Motoru 0SY Y cecccreeeerrereereeereesessesssssasssesssssssssssesesssssessessssses 31
Krok 12 - Vyjmuti kabelu POWEr PaniC ....ucvrrcricrrccrrrerseees s s seses e sesessesnssesnens 31
Krok 13 - Vyjmuti Nnapajecich Kabell ......ccccrcrersssesessssesesesesessssssessssssssesssssnens 32
Krok 14 - Odstranéni zdroje Napajeni 1 i ssesessessssessens 32
Krok 15 - Odstranéni zdroje Napajeni 2 .....cvccvsersesenessssesesssssessssssssesssssssssssnses 33
Krok 16 - Odstranéni vyhfivané podloZKY .eecercerrerrercerserserserere s sesessesenaens 33
Krok 17 - OdStran@ni 0SY Y eccrcceriersererserssesessssesssesessssessessssessssessessssesssssssssnssnssens 34
Krok 18 - DemMONTAZ 0SY Y eeeeeeecererererererere st s e st seses e s s ssnesassassassnsssssssssessesanenees 34
Krok 19 - Odstran@ni l0ZISEK ...cucvceerserrsersesessesesessessssesesessessssessssssssssessssessssesssssssesaes 35
Krok 20 - DemontaZz MagiBOoXU ..cccrrcverinnesessnesesessssssesssssssssssssssssssssssssssssesasanes 35
Krok 21 - Demontaz Krytu eXtrUderu. .ececccecceecereressesesessesessesessessessesssssnssns 35
Krok 22 - Odstranéni sestavy hotendu ....ccvcccerrcesnriesenessesesesssese s ees 36
Krok 23 - Odstranéni tiskového ventilatoru .....ccvccrcnessscssessesesse e cessessssensens 36
Krok 24 - Odstranéni ventilatoru chladiCe ......rnvrscrrccsreer e seseeaes 37
Krok 25 - Vyjmuti NeXtrUderU o eceecceecrererrerer s s e e seesessessesssesaesaessessssasnsens 37
Krok 26 - Odstranéni desky Loveboard ... sessesessennens 38

Krok 27 - Odstran€ni Motoru 0SY Z ...vccceervcereressesesessssssessssesssessssssessssessssssssssssssses 38



Krok 28 - Odstran@ni MOtOrl 0SY Z 2 ..ccceevvcveeesssesessssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssns 39

Krok 29 - Odstran€ni Motoru 0SY Z 3 ..eecerverrrersesersessssesessssessssessessssessessssssnssesaes 39
Krok 30 - OdStran@ni tyCi OSY Z eucrerereeeeeeeerreereeeassacssessssessessesssssssessesssssessesssssassenas 40
Krok 31 - Demontaz trap€zovych MatiC ...icicrmvrscsnsess s s sessessesessesns 40
Krok 32 - Povoleni MOotoru 0SY X ccrrscsisenesesessesessssesssessssessssssessssssssssassssssssssss 41
Krok 33 - Povoleni FEMENE 0SY X oeeeceeeeecerceererereraesessessessesesessessesessessessssssssesaes |
Krok 34 - Odstranéni Motoru 0SY X ccvcceernsesesessessssssssesesssssssssssssesssssssssssssssssssaes 42
Krok 35 - Odstranéni hiidele idleru 0Sy X e rerer s e se s ssennes 42
Krok 36 - Odstran@ni idleru 0SY X .crrcrcerrseresessessssesesessessssessessssessssessessssessssnnss 43
Krok 37 - Odstran@ni XBUuddy ...ccccerrecnnmnssnnessssessse s sssssssssessessssessssessssssssns 43
1D. PFiprava KOmMPONENt ...t ss s ssssssssssansanns 44
Krok 1 - Priprava XBuddy ....cccccerccrcnsscrscrersese s sesese s sessesessessssessessssessssessens 45
Krok 2 - DemMOoNtAZ XLCD i sessesssseseses s sessssss e ssessssessssssssssssssssssssssssesnes 45
Krok 3 - DemMONtAZ XLCD 2 .ccercerctrerere et ssssese s et s sas e s e e saesessssnssnssnns 46
Krok 4 - Priprava tiskoveho ventilatoru ...cvcecrevsceevcereserseresre s s e ssesessesaes 46
Krok 5 - PFiprava Motoru 0SY Y cceeecrrerrerreerersersessesssssssssesasssssssssssssssesssssssssssessssees 47
Krok 6 - PFiprava Motoru 0SY Y 2 icccrccrsccerseressesesessessssessessssessssessesssssssssssssnssesses 47
Krok 7 - PFiprava Motoru 0SY X ccceeeeeereereceeraesaesersesessessessessessessessesssssesssssssssssnnes 48
Krok 8 - PFIprava MOtOrU 0SY Z  cvcerrsessesessessssessesssssssssessessssessssessessssessssssssssssesses 48
Krok 9 - Priprava vyhfivan@ podloZKY ....ceccicrneensenssensesessesesessesesessesessesssessenas 49
Krok 10 - Priprava vyhfivané podlozKy 2 ... sessesss s sessessesens 49
S B T =Y 0113 o 50
Krok 12 - Instalace termMiStoru ..iccnccnsenesessssesse e s sss s ses s e sasssssesaes 50
Krok 13 - Instalace termiStoru 2 ...vccrcrrrrieressesssessessssessesessessssessessssessssssssssssessens 51
Krok 14 - Instalace termistoru 3 ...cierrsenssessesessesssesssssssessesssssssssssssssssssssssssssnsns 51
Krok 15 - Pfepracovani vyhiivané podIozZKy .....ccccnnsnsesessesssessesessessssenas 52
Krok 16 - Piiprava krytu prevodovKy ... sesesesesssesessssssssssaes 52
Krok 17 - Prepracovani NeXtruderu .cccccceceereeresesesesesesesessesesessessessesnes 52
Krok 18 - Prepracovani NeXtruderU 2 .. iccrrsercrersesssesesessesssessessssessssssssssssees 53
Krok 19 - Kontrola [0ZiSeK ...ucvicciscsrsiseserse s ssess s e sssssssssessesnes 53
Krok 20 - KONtrola dilll .eecceeeeeeecerecescesescscscecsecesesssssss s s s sesesesesesessssssssssssssssessasseneaes 54
Krok 21 - Rekapitulace dilll 1 .oeeceeeeeeceereeeeereesess e eeesesessessssassssssssssesessssnens 54
Krok 22 - Rekapitulace dilll 2 ... essssssssssssssssssssssssssssssssssns 55
Krok 23 - Rekapitulace dilll 3 ...ceeeececeeeeeeeeesesss e e e seseseessssassssssssesensssnens 55
Krok 24 - Rekapitulace dilll 4 ...cceresererseeesssseessssesssssesssssssssssssssessssssnssssassssanes 56
Krok 25 - Rekapitulace dilll 5 .ccoceceeeeeeeeeere e eesas s eesesssssasansns 56
Krok 26 - Rekapitulace dilll B ...coceeveeeeeireceereeecs e e s ens s s sesss s snsanas 57
2. Kompletace zakladny ... 58
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ....crvrcccrccrrcrerer e 59
Krok 2 - Sestava zakladny: pfiprava dilll ....ccceeceevseseeesssesesesesesessesesesssesesasseseens 59
Krok 3 - Vlozeni stahovacich Pasek ...ccicniscnrscnssneses s s e e sassessens 60
Krok 4 - Sestava zakladny: pfiprava dilll ....ccceceeeereeereseeesessssssse e sesesesesssssssassens 60
Krok 5 - Instalace drZaki MOLOrU ..ccccccecececrererererereresss e seesesesesesesssasasasssasseseseaes 61
Krok 6 - Instalace zadniho MOtOrU ...ccecccrcerr e re s 61
Krok 7 - Zajisténi zadniho MOtOrU .ececrccrcercerccrrerre st eae s s e s e eneens 62
Krok 8 - Instalace predniho pravého motoru .....crcncnccnsssssessesessesesesseennas 62
Krok 9 - Instalace predniho 1evEho MOtoru ...eeececeeeeeeeeee e 63
Krok 10 - Spodni ramecek: priprava dilll .....ccoeeeeeeererrsseseserereeeseseeesesassssssseseseseens 63
Krok 11 - Montaz dolniho profilu: pfedni + 18VY ..crceercererercererereser e eserens 64
Krok 12 - Montaz dolniho profilu: levy + zadni ...cecvceeeeeeeeeeeeee e s 64
Krok 13 - Montaz dolniho profilu: Pravy s sessessssenaens 65
Krok 14 - V1I0Zeni StavECIiCh CEPU .uevivceeireeeceireeese e ess s sess s e enssssseans 65
Krok 15 - Antivibracni podlozky (nozicky): pfiprava dilll ....ccceceeeeeeeeeereeeeeeesesnenene. 66
Krok 16 - Pfipevnéni protivibracnich podlozek (N0Zicek) ....coevvrrrrerrerervererersenens 66



Krok 17 - Montaz spodniNo rAMU ..eceeeeceeececrerer e serer s se s s e se s s e sesessesnennes 67

Krok 18 - Nasazeni spodniho ramecku: prava strana ......cccvcereeresessesessessenens 67
Krok 19 - Montaz spodniho ramu: zadni + leva + predni strana ......ccceeeevreeeennnn 68
Krok 20 - Je €as Na Haribo! ... s ses s e sassessesessnsnnas 68
) 072 I o) (o 1Y/ P 69
3. Kompletace zadniho platu tiskarny ... 70
Krok 1- Naradi potiebné k této Kapitole ....vicrrsrmrnicns s s sessesnnns 71
Krok 2 - xBuddy: pfiprava dilll I ... eeesesessssssssssssssssesssessssees 71
Krok 3 - xBuddy: pfiprava dilll 1. ccicesensssessssssssssssssssessssssssssssssssssnnns 72
Krok 4 - Nasazeni termalnich podloZek ...iercrecerierrccrrerer s sesesennnas 72
Qo] QST 1 =1 7= F= o730 4 = 10 Lo o Y 73
Krok 6 - Instalace rozsifeni desky XBuddy ...cccvceercerrrerscnnccrcserseseseese s sesessesseens 73
Krok 7 - Jak spravné nainstalovat stahovaci pasky: ...ccecervrerrrcrsrcereereercereennen. 74
Krok 8 - Zapojeni rozsitujici desky XBuddy ...ccieervermrrccnserssesesesse s sesesesaenes 74
Krok 9 - Instalace prichodek: XBuddy bOX .ccceceeceoerererererereesssseseresese e sssaseseseens 75
Krok 10 - Wi-Fi: pFIPrava dilll .ucccccsesesesssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 75
Krok 11 - Priprava sestavy § Wi-Fi e sererer e e sasseseses e ssesessesnsas 76
Krok 12 - Montaz sestavy Wi-Fi ..rcrercrcreerrerrerree e seeseesaesesseseses e sessesessensess 76
Krok 13 - Sestava zdroje napajeni: priprava dilll ..ccceeeeeeeececcecsereeceeeeee e 77
Krok 14 - Pfiprava napajecino Zdroje ......ceceeersesessssssessessssesssessesesssssesssssssssnsneas 77
Krok 15 - Informace o napajecich kabelech ... 78
Krok 16 - Pfipojeni NnapajeciNo ZAroje ..ciccrisseeesssesenesese s sse s sesesseses 79
Krok 17 - Zadni panel: priprava dilll ....ccceccecseesseesesessssssssssssssssssssssssssssans 79
Krok 18 - Instalace prichodek: vrchni ¢ast zadniho panelu ...eceeeeccececececne 80
Krok 19 - Instalace prichodek: Strany ...ccccevvscreeesssesessssesesssesesessesessssssessssssesenes 80
Krok 20 - Zarovnani zdroje NAPAJENI  .cccvceeceerierersessesessessssessessssessssessesssssssesesssssssessens 81
Krok 21 - Montaz zdroje NapAJENI ...ceervsesesesssesessssesesss e sessssssessssssessssssssasassses 81
Krok 22 - Zarovnani sestavy XBuddy DOXU ..ceeeeeeeeererererererer s reressesesseseseenes 82
Krok 23 - Montaz krabiCky XBUddY ...cceceerceercereeercererccrecer s seseses e se e e snesessennnas 82
Krok 24 - PSU-cable-cover: pfiprava dilll .....cccoeeecerceeesesceesseescsesesessessesessessssesnes 83
Krok 25 - Priprava dilu PSU-cable-Cover .. sesessessesessennns 83
Krok 26 - Instalace PSU-cable-CoVer ...t eee e 84
Krok 27 - Ventilatory tiskové komory: pfiprava dilll .....ccccceneseesnseensssesssnnns 84
Krok 28 - Sestaveni mFizky VENtIlAtorU ..oceveccererscensssesesesse s se e 85
Krok 29 - Osazeni VENtIlAtOrl ..cccocececeererereeerersseeseeesesesesesssssssasassessssesesesesesssssans 85
Krok 30 - Zakrytovani ventilatorl chlazeni .....ccececeeeeeeeeceesceee e eeceeeeeeenenns 86
Krok 31 - Zadni profily: priprava dill ..cceccsesesesssseeessssssessssesssesssssssssssssssanas 86
Krok 32 - Instalace zadnich profilll ...ttt sa e 87
Krok 33 - Montaz zadniho PaANElU ...ccecercerercererererer s saeses e s e sns e saenes 87
Krok 34 - Zajisténi zadniho Panelu ..ececeeeeeeeeeecee s s se s 88
Krok 35 - Pfiprava $roubl napajecich SVOrek ...cececeeeceeeeeeeeeeeeee e seeeeens 88
Krok 36 - Pfipojeni Kabell K& ZAI0ji .uicecsssesesssesssssessssssssesesssssssssssessssssssssanes 89
Krok 37 - Stepper splitter: pfiprava dilll ccccoeeeeeeeeeeeecece e e seeseens 89
Krok 38 - Vedeni kabelu Stepper splitteru ovvvercrcrereereereee e 90
Krok 39 - Pripojeni Stepper SPHeru ... ssssessesessesnns 90
Krok 40 - Osazeni Stepper SPlTLErU urrirrrerrererrere s sere s se e s e snsesaes 91
Krok 41 - LCD kabel: priprava dilll ..cccvecceensesesensesesssesessssssesessssssssssssssssssssssssassens o1
Krok 42 - Vedeni Kabelu LCD ..t crsserse s s e sesss e s e s e saesessssnssnssens 92
Krok 43 - Informace o hlavnim kabelu FE ...t 92
Krok 44 - Zapojeni FE kabelu (€. 3) .orrrrrrrrrererseressesesesse s sessessssessesessessssessssnnas 93
Krok 45 - Vedeni FE Kabelu (€. 2) urreircrserrerseessssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssseas 93
Krok 46 - Vedeni FE kabelu (€. 1) iricrrrrerensesesesesese s sessessssesseses e snessssssnssssnens 94
Krok 47 - Vedeni FE kabelu (€. 4 @ 5) cciecerrcireceirssssseesssssssssssssssssesssssneas 94

Krok 48 - Uprava KabelOVEN0 SVAZKU .eucecereeeereeseeeesessessesessesessessesesessssesessssessessssens 95



Krok 49 - FE kabel - xBuddy: pfiprava dilll ....ccecseenessnessessessesssssesssssssssssns 95

Krok 50 - Zapojeni FE kabelu: XBUddy ...ccvcervierrscrrrcreces s seses s sesessesaeaes 96
Krok 51 - Zapojeni Kabelu XLCD ... ceecececererserercreresesese s e ssesses e ssessessessessnsanns 96
Krok 52 - Kryt zdroje napajeni (PSU-cover): pfiprava dilll .....ccceceeeeeeereesesesccnenes 97
Krok 53 - Zapojeni FE kabell: zdroj Napajeni ....ecereereresesesssssesesesesesssssanens 97
Krok 54 - Je €as Na Haribo! ...t 98
) ST TR o (0] 0 1Y/ T 98
4. Sestaveni VYhiivané podloZKy ... ssssessesssneans 99
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole .....cereeeeerrereeeeree e 100
Krok 2 - Priprava dil( pro vyhfivanou podloZKu ......ceeeceeeceeeeeereseseeeee e 101
Krok 3 - Napojeni kabelu heatbedu (1. CASt) veeeeeeeere e 101
Krok 4 - Napojeni kabelu heatbedu (2. CASt) ...ccvvvrrrrrrerrerrerreessesneseeesessessesseenes 102
Krok 5 - Bed-cable-cover-bottom: priprava dill ...cccceeecereerceereeeeceeseeeseeeesesenne 102
Krok 6 - Pripevnéni krytu Kabelu ...ccrccrccrcereresesese s ssssesseenns 103
Krok 7 - Carriage vyhfivané podlozky: pfiprava dilll .....ceeeeeeversseeeresescsessssnesenes 103
Krok 8 - Priprava carriage vyhfivané podloZKY ....cceceerererrereesseeereesesesesenenns 104
Krok 9 - Instalace dilatacni podIOZKY ...ccoccevceerceresirscrrrcreeer s s sessennnas 104
Krok 10 - RGB LED pasek: priprava dilll ....ccceeeceseceessmssecessesscsesessssessessssesssssssens 105
Krok 11 - Instalace LED PASKU rccrcirrcrcrr s ess s se s sas e sessesnnas 105
Krok 12 - Pfichyceni difuzéru LED PASKU ..coveeceererccemrercserereese s s e e sessesesenans 106
Krok 13 - Zakryti RGB LED PASKU ..cocrcrccrriirrstrserersne st ses s sessesnssesnens 106
Krok 14 - Vedeni kabelu RGB LED PASKU .cccccevcerersererererenesecessesaesesesessesesessesasas 107
Krok 15 - Pfiprava mazani l0ZiSEK ..ccucecrereerrerrereersereereessesseseee e saesaesaessesensessessesaens 107
Krok 16 - Mazani [0ZIiSKa ....eeiesnessesssssesssssssssssssss s sssssssssessssasssses 108
Krok 17 - Uchyty podlozky (bed mounts): pfiprava dilll .....cceceevveererrererersesesesnens 108
Krok 18 - Montaz drzakl vyhfivané podloZKy .....cccececececrenereeesessese e e 109
Krok 19 - Zajisténi Uchytd podloZKY ..ceeecrreesecrsesssssssssssses s 109
Krok 20 - Uchyty podlozky: vloZeni Matek .......cceeeeeeercerercerrererreres s sesesessenaens 110
Krok 21 - Montaz dilu CORE-One-bed-Spacer-rear ......ereessessssesseees 110
Krok 22 - Montaz dilu bed-mount-right ... 110
Krok 23 - Montaz dilu bed-mount-left ... 111
Krok 24 - Montaz vyhfivané podlozky: pFiprava dilll ......ccceceeeeeeeeeescseseseeeeeseeenens M
Krok 25 - Montaz vyhfivané podloZKy ....ccceeverrrrererressesceesee e sesssessessessessessesseens 112
Krok 26 - Utazeni vyhiivané podloZKY .....cccveceerrscsnmsenssessssesesssssesssesesssssssssnas 112
Krok 27 - Zakryti kabel(: pfiprava dilll ....cccecceesesssssesesssessessssessssssessssssesens 113
Krok 28 - Vedeni kabelll heatbedu ...t 113
Krok 29 - Zakryti kabell heathedu .....revreerrererer s ssssesesessesesens 14
Krok 30 - Montaz vyhfivané podlozky: pfiprava dilll .....ccceeeereesecescsesescseeeneeenens 114
Krok 31 - Uchyceni sestavy vyhfivané podlozZKy .....ccnnccennnscsesessesesenenens 115
Krok 32 - Upevnéni sestavené vyhtivané podlozky: zadni motor ......cceceveeenee. 116
Krok 33 - Montaz sestavy vyhfivané podlozky: predni motor vlevo ......ccuu.e. 116
Krok 34 - Montaz sestavy vyhrivané podlozky: pfedni motor vpravo .......cccceee... 17
Krok 35 - Uchyceni kabel vyhfivané podloZKy . ...cceerececeeececeeeceeeeeececeeeenas 17
Krok 36 - Uchyceni kabell vyhfivané podlozKy 1. ...ccrceeeeeeeseresresereeceeesasenens 118
Krok 37 - Zajisténi kabeld vyhfivané podlozky: pfiprava dilll .....cceveveersncsesnnnes 118
Krok 38 - Zajisténi textilnino ruUKAVU ... 119
Krok 39 - Vedeni kabelll sestavy vyhfivané podloZKy .......cercneneseeessnseeeens 119
Krok 40 - Pfipojeni napajecich kabeld vyhfivané podlozKy .....cceeeeeeeeeveecececeenene 120
Krok 41 - Je €as Na Haribo! ..t sss s se s snssesnes 120
5. S@StaVa COreXY ..ttt s st snanes 121
Krok 1- Naradi potiebné k této kapitole ....cvercrcrcerccrrccre s seseenns 122
Krok 2 - Drzaky tyCi: pFprava dilll .ueevececesssesesessesesessssesessssesssssssesssssssssssssesssssaes 122
Krok 3 - MONtaZ drZaKU tyYCl weerereeereeererereresessssssssssseseeeseesesesesssssssssssssnssssesssssens 123
Krok 4 - Priprava pfednich drZaki tYCi ...ceeeeeeeeeeessssssssssesesesesesssesssssssssssasssseasaes 123



Krok 5 - Instalace prednich drzakil tyCi ..nnnsessssesesssesessssesessssssesssssesens 124

Krok 6 - XY carriage: pfiprava dilll ...ccceceeeeescsescereeceeeeeessssss e sesesesssssassnns 125
Krok 7 - Montaz dilu XY-Carfiage ..cccccreceererrerrersersersessessersesssssassssssssassssssssssssssnsenes 126
Krok 8 - Slozeni levého drzaku linearniho vedeni ......ivccnincsssesessesesenens 126
Krok 9 - Slozeni pravého drzaku linearniho vedeni ...cvceeveeveserceressesenenens 127
Krok 10 - Montaz drzaki linearnino Vedeni .....ceecceeescrcrerereeeesseseeseeseeene 127
Krok 11 - HIazené tyCe INFO ...t sese s s s sessesssssessnaes 128
Krok 12 - Nasazeni hlazenyCh tyCi e rere e rere s s s e s se s seeas 128
Krok 13 - Upevnéni zadnich drZaki tyCl ..eeeeeeeeeseeseseeeeeeeeesesesssssasseseneaas 129
Krok 14 - Upevnéni pfednich drZaK0 tYCi ueversssesesssesesessssesessssesesssssssssssssenens 129
Krok 15 - Motor mounts (drzaky motoru): pfiprava dilll ...cceeeeeveeeseseseresescseeene 130
Krok 16 - Motor mounts (drzaky motoru): pfiprava dilll ....ceccceeeeeeeeeseserescscseens 130
Krok 17 - Sestaveni XY-motor-mount-right |. . reenen 131
Krok 18 - Sestaveni XY-motor-mount-right Il. ..o 131
Krok 19 - Sestaveni XY-motor-mount-left |. ... 132
Krok 20 - Sestaveni XY-motor-mount-left ll. ..cvierccensnsesrcerrrersereses e 132
Krok 21 - Napinaky femenu: pFiprava dill |. ..ccceceeeeeeeeeeeeseeeesesese e seseseseseseseeens 133
Krok 22 - Napinaky fement: pfiprava dill 1. .ceieenniennescseeese s eessseseens 133
Krok 23 - Sestaveni levého napindku femene . ..vccerceveserseseveerecessesesesenenns 133
Krok 24 - Sestaveni levého napindku femene ll. oceeeeercrcrcrercer et 134
Krok 25 - Sestaveni pravého napindku Femene .....ccrcecvscsssesesessesessesenes 134
Krok 26 - Instalace dilt belt tensioners (napinakl remene): pfiprava dild ...... 135
Krok 27 - Instalace pravého drZaku MOtOrU ...cceeecrcersersereerrerrersersessessessessessessnnes 135
Krok 28 - Instalace levého drzaku Motoru ececcvceeescreeersererceresesesessesaesesenenas 136
Krok 29 - Osazeni levého napindku FEMENU ....cceeeeeeeeeercrererereres s e ee s e eeenens 136
Krok 30 - Osazeni pravého napindku FEMENU ..ccvccercererericresscsseser s sesessesaesens 137
Krok 31 - Linearniho vedeni: pFiprava dill ....cooeeceeeceeseerceeseeecseseees s eessenas 137
Krok 32 - Osazeni [inearnino VEdeni ....ccciccicerssssesssesesessesessesesessessssesassessens 138
Krok 33 - Zajisténi linearnino vEdeNni .....ccrvsccerenssesesssesesesese s sssesesss s sassssens 138
Krok 34 - Instalace linearniho vedeni: pfiprava dilll ..ocoeveeeeresesesenscseseseseenns 139
Krok 35 - Instalace sestavy linearnich vedeni ......uceveennsesenesesssessssesessnens 139
Krok 36 - Linearni vedeni: odstranéni bezpecnostnich kolikl .....ccceveeeeereeeenns 140
Krok 37 - Bed-stop (zarazka podlozky): pfiprava dilll ....cccececeeeeeeeeeeeeveceseeecennes 140
Krok 38 - Sestaveni zarazky podlozky (bed-stop) ..ccceeceereerreereeceeceeereeenaens 140
Krok 39 - Osazeni zarazky podlozky (bed-stop) ...crrrinnsnscsnssesessesessessenens 141
Krok 40 - X&Y motory: pfiprava dilll .eccceeeeeeeererereeeeeeeeeeessese e e seseeessssesens 141
Krok 41 - MoNtaz FeMENICE 0SY X ereeeeeeerreereereesaesaessessessessesssssssesessessessessessssssseenes 142
Krok 42 - Montaz femeniCky 0SY Y s ssssssssssssssnens 143
Krok 43 - Remeny 0sy XY: PHPrava dilll ccecceeveseseessesesesssesessssesessssssessssessesens 143
Krok 44 - Remeny 0SY XY INFO  .iiececesecssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssassssssssanes 144
Krok 45 - Vedeni femenu osy Y: femenicka motoru 0sy Y ..cvceneveeverevsnsenenanne 144
Krok 46 - ZajiSteni MOLOrl 0SY Y cvceccesesiesesessseemsssssssssssesssssessssssssssssssssssassssssssaes 145
Krok 47 - Vedeni femenu osy Y: Y motor mount (drzak motoru osy Y) ........... 145
Krok 48 - Vedeni femene osy Y: napinak femene ... cecevcercersersercersesseserenns 146
Krok 49 - Vedeni femenu osy Y: X motor mount (drzak motoru osy X) ........... 146
Krok 50 - Vedeni femenu osy Y: zajiSteNni FEMENE . reeeeeeeeerererercrerererenenns 147
Krok 51 - Vedeni femenu osy X: femenicka motoru 0Sy X ..ccvvervncsensesnnsenens 147
Krok 52 - ZajiSteni MOtorll 0SY X .ececeeeecrcssssreresesesessssssssssesesssssssssssssssssssssssssasasens 148
Krok 53 - Vedeni femenu osy Y: X motor mount (drzak motoru osy X) ........... 148
Krok 54 - Vedeni femene osy X: napinak FEMene ....cvccerseresevsesessesssenens 149
Krok 55 - Vedeni femenu osy X: Y motor mount (drzak motoru osy Y) ............ 149
Krok 56 - Vedeni femenu osy X: zajiSténi FEMENE ...ccvceercerecersernsesesessesassesaens 150
Krok 57 - Kontrola vedeni FEMENE ...wvveercerrrererereresreseses e sassesessssessesessessssessesens 150
Krok 58 - Ocko pro bowden: pfiprava dilll ....cceeeeeeceserererceerereeeress e seseens 150

Krok 59 - Zajisténi drzaku NeXtrUderu ...cvccccevrseseressesssessesesesssesessssssssessesssesas 151



Krok 60 - Zajisténi kabelu Motoru 0SY Y e rere s s s e s esessessessesenns 151

Krok 61 - Zajisténi kabelu Motoru 0SY X ..ciccrierrsesecessesessessesessesesessesassessens 152
Krok 62 - Montaz oCka pro boOWdEN ....ecvcerrercercerercsrees s sse s e snessnessesnas 152
Krok 63 - Bily LED pasek: pfiprava dilll ...ccceeeeceeescrcrercrerereeeseesssesssesesesesesesesenens 153
Krok 64 - Nalepeni Bilého LED PASKU ..cceceeerereriererersererseresesersssessesessessssessessssesaes 153
Krok 65 - Montaz bilé LED SEStaVY ..ccccceeeeereereeeeeeerereresesese s e sesessesessessessesnes 154
Krok 66 - Senzor dvifek & Bily LED pasek: pfiprava dilll .....ccceceeeereeeeereeeensnnnenes 154
Krok 67 - Vlozeni stahovacich PASEK ....cceeeeeeeeeeee s s s s s e 155
Krok 68 - Instalace SeNzoru dVifek ....ccrcrrirscsrsers s seses s sesessessssessesessesnssesaes 155
Krok 69 - Zajisténi kabelu senzoru dvifek ....vcrcrercreercereerree e cesese s saeeaes 156
Krok 70 - Vedeni kabell: LED a Senzor dVifeK ....coecerrsessseseseseseeesesesesssenns 156
Krok 71 - Hlazené tyCe osy: pfiprava dilll ...ccceervvererescsesssssseserese s ssssseseseeasanns 157
Krok 72 - Instalace sestavy CoreXY .rrrsererereresessessessessessessessessessessessenns 157
Krok 73 - Zajisténi hlazenych tyCi st s e s sesnssesnens 158
Krok 74 - Zarovnani linearniho VEdeni ....cciccvsensssnsessssessssesesessessesessssessesnes 158
Krok 75 - Vedeni corexy Kabelll .....crereseseeesescecseeeseessesssassss s seeseseseseseens 159
Krok 76 - Vedeni kabell VENTIIAtOrU .. eesesesssssssssssssasaens 159
Krok 77 - Zajisténi zarazky podlozKky (bed-Stop) ..ccccvcvervrverserrerserrerrereereesceseenens 160
Krok 78 - Pfipojeni kabell chladicich ventilatorl ...eececeessveveresesssessssseseseseaens 160
Krok 79 - Zapojeni Kabell CoreXY ..eessssssssssesssssssssssssssssssseses 161
Krok 80 - Je €as na Haribo! ...ttt se s s se s smeas 161
KFOK 871 = HOtOVO ciiietiirectrceest st sssssseses s se s s s s s s sse s ssssnssnsssssssssasssssnsnsassnens 162
6. MONtAZ NEeXLrUAEIU ...t ss e sa e e anannns 163
Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ....cicercerrcrccr e e 164
Krok 2 - Montaz Nextruderu: priprava dilll ...occcoeeceeeceeceesseeeseeseseseeessessesssssnnns 164
Krok 3 - Ochrana vyhfivané podIoZKY ....ccccicrrincsnsesssessesesssssssesesessessssesseses 165
Krok 4 - MoNtaZ NeXtrUEIU eccveceereerrererrererrereresersesessesassesesessessssessessssessssessssnssesaes 165
Krok 5 - Ventilator chladice: pfiprava dilll .....cvcceeneseennessssssessssseseeessesessssssenns 166
Krok 6 - Montaz ventilatoru chladiCe .....rrcrscrrcece s neseenas 166
Krok 7 - Vedeni kabelu ventilatoru chladiCe. .....iircvsecrrnecenecscssesesennens 167
Krok 8 - Loveboard: pfiprava dilll . et sesesesesesssssssnsaens 167
Krok 9 - Loveboard: pfiprava dill [l .....cccoceeeeeeeeeeeeeee e seeseseseeesssssssssas s e seseseneees 168
Krok 10 - Sestaveni Loveboard-mount .....iccnnnsnnesessessesessessssessesessessssens 168
Krok 11 - Sestaveni Printhead-cover (krytu tiskové hlavy) .....cevccnniecennne 169
Krok 12 - Sestaveni desky LoveBoard .....ececerercersercrcerrererereses s e sese e 169
Krok 13 - Vedeni hlavniho kabelu ...t 170
Krok 14 - Zakryti desky LOVEBOAId ..ecoceceeerercercercrertr et saennens 170
Krok 15 - Swingarm: pfiprava dilll . .ot se e senenes 171
Krok 16 - Swingarm: pfiprava dilll 1], ...ceceeeeeeeeeeeeeee e sesesesessessssasssssssseseseaes 171
Krok 17 - Vedeni hlavniho Kabelu ...t eesesnas 172
Krok 18 - Montaz hlavniho Kabelu ...t 172
Krok 19 - Montaz sestavy LoveBoard .......ceceeerereerere e rererersesesesesesesenns 173
Krok 20 - OSazeni SWIiNQArMU .occcscesesessessssessessssesssessessssesssssssssssssssessssssssssssssnss 173
Krok 21 - Uchyceni hlavniho Kabelu ... sseenns 174
Krok 22 - VI0zeni PTFE trubiCKy .iceroreeerreereereeree e ree e sessesesessessesesessesnessesnes 174
Krok 23 - ZajiSténi PTFE trubiCKY s sessesesessesese s sesss e sessssssssseses 175
Krok 24 - Kontrola pohybliVOSti eccceceeeeercrerccererc s rer s s s s e s s se s e e e s e seenes 175
Krok 25 - Tiskovy ventilator: pfiprava dilll .....cccccceeeeeeesesescsercscseeeeeeeesesse e seeseeens 176
Krok 26 - Sestaveni dilu fan-shroud ........coreccnrnccnrre e sesaeaes 176
Krok 27 - Instalace sestavy tiskového ventilatoru ....cceeeeceeeceecerceccecseeseeesceenns 177
Krok 28 - Hotend: PFPrava dilll ...coecceceeeeeceeseeesesessssssssssssessesesesssssssssssssssssssssnsasnens 177
Krok 29 - Instalace hotendu ... 178
Krok 30 - Pfipojeni kabell chladiCe ......oooeeeereceecee e esesese e eeenens 178
Krok 31 - Pfipojeni kabell hoteNdU ..cccvcieeeresesesese e ses s sessssessssssssesssssaes 179



Krok 32 - Pripojeni kabelu tiskového ventilatoru .....eceeceeceeeececeeercrserereeenaen, 179

Krok 33 - Zapojte kabel motoru 0znaceny E ....crceercrcecrccreeeseres e e e 179
Krok 34 - Kryt Loveboard: priprava dilll ....ccccveceeeresesesssesessssesesesesessssssessssssssesenes 180
Krok 35 - LoveBoard: kontrola zapojeni ...cccrccnscsnsessesesssssssessesessessssessesanas 180
Krok 36 - Zakryti desky LOvVEBOArd .....iccerccenirnescnsssessess s sesss e sesssssessnaes 181
Krok 37 - Vedeni hlavniho Kabelu ... 181
Krok 38 - Je €as Na Haribo! ...t re st e e sas e s se e enes 182
KroK 39 = HOTOVO ottt sse s s sn s sns e s s s s s ssssssasnnnns 182
7. Ram @ Elektronika ...ttt naes 183
Krok 1 - Naradi potiebné k tto kapitole .....veercercererccrs s 184
Krok 2 - Predni profily: PFIPrava dilll ....ccececseessessssssesssssssessssesssssssssssssnaes 184
Krok 3 - Instalace pfednich pravych profilll ..cececeeececeeeeeeeeeeee e 185
Krok 4 - Instalace prednich [evych profilll ......cceececeeveerensesesssesesesssesessssesesssseens 185
Krok 5 - Horni profily: PFiprava dilll ..cecececeeeeeeeseeeeseececeeeeseessesss e eeenens 186
Krok 6 - Sestaveni hornich profilll I . seseeeeeeesess s seseseens 186
Krok 7 - Sestaveni hornich profilll Il ... ssssesssssssssssanns 187
Krok 8 - Zarovnani hornich profilli ...t eeessesnens 187
Krok 9 - Instalace hornich profilll e sess s e sens e sneas 188
Krok 10 - Sroubky pro pfipevnéni CoreXY sestavy: pfiprava dilll ......ceeeeeeeeennes 188
Krok 11 - ZajiSteni sestavy CoreXY irrrreressssesessesessessesesssssessssssssssssssessees 189
Krok 12 - Télo boc¢niho senzoru: priprava dilll ... 189
Krok 13 - Sestaveni postranni sestavy senzoru filamentu (side sensor base)
................................................................................................................................ 190
Krok 14 - TEST PACKY uevererererermsererssssssessesesessssesessssssssassssssssssssssssssssssasssssssssssssssasasnnns 190
Krok 15 - INstalace Magnetll ... ssssessssssssssssssssssssssssssssssssssnss 191
Krok 16 - IR senzor: pFprava dilll ..cccceeeeecccecececeeeeeeeeessesssss e seseseesssesssssssssnns 191
Krok 17 - PFip0jeni IR SENZOTU evveeeeeeeeereeeeeecceeercreeresesese s ssesses e sessesessessnssessnsnes 192
Krok 18 - Instalace IR SENZOIU .vccricrrrirserer st ses s snssessesens 192
Krok 19 - Montaz krytky bo€niho SENZOrU ...ceevcerecerscrrce et 193
Krok 20 - Bocni senzor filamentu: pfiprava dill ..ccceeceeeeeeecrerereeeceseee e 193
Krok 21 - Instalace bocniho senzoru filamentu .....coevcercrerrrcenrce v 194
Krok 22 - Vedeni kabelu senzoru filamentu .....ccvvecnvcnnsenscsesscnssessesessessesenaens 194
Krok 23 - Pripojeni bocniho senzoru filamentu ....ccvcercrccrnscnesessesessesenenaens 195
Krok 24 - Anténa NFC: priprava dilll ccocceceeeecesceesescessessssessesessessssssssssssssseas 195
Krok 25 - Aplikace 1€PICi TOlIE .uvirrierrrererr et se s sas s ses s sesennas 196
Krok 26 - Instalace NFC CIVKY .icereverirreseresse s sassesessssesssessssssessesssesssssssssnas 196
Krok 27 - Zapojeni NFC CIVKY  urercrcrreerereeereereeseesesesessssessesessessesssssessesssssessessnns 197
Krok 28 - Kontrola Zapojeni .cccceccerscresserestssesessesesessessssessesssssssssessessssessssnssssaens 197
Krok 29 - Priprava krytu elektroniky ....cccceeeeecereececeece e e sesesesesesesessesessenas 197
Krok 30 - Montaz krytky elektroniky ... sesse s sessessssessenes 198
Krok 31 - Krytka xBuddy: pFiprava dilll ...ceeeeceeeeresesesereseseesssese e sssssssseseseeaens 198
Krok 32 - Instalace krytu XBUuddy .t ssesnesnenseenes 199
Krok 33 - Montaz zadni KIYTKY oceecceeersceennesenesssesesss e e sesesessssesesssssssessssnns 199
Krok 34 - Prava strana: priprava dilll ....cccceceesssesssssesesssssessssssssssassssssssseses 200
Krok 35 - Instalace drZaku CivKY ...t 200
Krok 36 - Uchyt na pravé strané: priprava dilll ....ceeeceveceeseesesesessesessssesesssenens 201
Krok 37 - Montaz objimKY crcerccrccrsesersese e s e sees s sesassesasnssens 201
Krok 38 - MONtAZ UCHYTU ettt sesse s e ne s 202
Krok 39 - Upevneni Praveé Strany ....ccccccccecrcrrersessessessessessessesssssssssssssssssssssesssssssaes 202
Krok 40 - Leva strana: priprava dilll ..cccecececececeeeeeeeeeeeeee e seeeeseseessssssssssanaes 203
Krok 41 - Instalace (Ve Strany ... eceecereerrererser st s s s se s e s e e seesasssesaesaessennenns 203
Krok 42 - Je €as Na Haribo! ...t sss e sseessesnns 204
Q0] T 2 T o 1] o Lo T 204

8. OblozZeni, DVIFKA & XLCD ...ttt esee et s eeesessseen s s es s sseenssnenens 205



Krok 1 - Naradi potiebné k této kapitole ...vececeece e 206

Krok 2 - Horni kryt: pFiprava dilll cceceeeeeeceeeseee e seecscseeeseessssssssss s seseseseesssens 206
Krok 3 - Odstranéni ochranngé folie .....crrsnscsnssssnsess s s sesssssssesnes 207
Krok 4 - ZkuSebni montaz horniho Krytu s sesesessessssessens 207
Krok 5 - Sestaveni horniho Krytu |, e ses e sesasseens 208
Krok 6 - Sestaveni horniho Krytu 1. e 208
Krok 7 - TesStovaNni VENTIACE ...cceeeeeeeeeeericirersesessese s sesn s e snesnsssessssssssssssnssns 209
Krok 8 - Montaz vIchNino KIYtU eeeeeceeceeecce e rer e se s s s e s s s e sesessessenns 209
Krok 9 - BocCni kryty: pFiprava dilll ..cccececececeeeeeeeececeee e sceeeeeeeesssssasss s s e seneas 210
Krok 10 - Odstranéni ochranngé folie ......rrrsernrieererseceeers et s sesaeens 210
Krok 11 - ZaKryti 18VE Strany ..cccecceeeeceereerreereeseesseseessessessssssssesesssssessessessessessessessessnnas 211
Krok 12 - Zakryti Prave Strany ....ccccesessessessssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssnns 211
Krok 13 - Informace 0 Verzich XLCD ...t sseessesnens 212
Krok 14 - XLCD: pfiprava dilll (A) .cceccesesisscsensssssssesssssssssssssssssssssssssssas 212
Krok 15 - Sestaveni XLCD 1. (A)  cvvveerverrrtrsesessesseesesessesssessessssssssssssesssssssesssssssssens 213
Krok 16 - Sestaveni XLCD 11, (A)  ircrrerrrercrerseressesesessessesessessssessesessesssssssssssssssses 213
Krok 17 - Instalace konektoru pro FE faston (A) ..cccccecveerrienieniessessessessessesssssssnns 214
Krok 18 - xLCD (B): pfiprava dill (CASt 1.) .evreeeeceeerercrerereresesesssassesseseesesesesesesens 214
Krok 19 - XxLCD (B): pFiprava dill (CASt 2.) .uevireemrercrmemseesssssssnsss s ssssessssssesssssns 215
Krok 20 - Nasazeni predniho krytu XLCD (B)  eeeceeeeeeererererererereseresesesesenns 215
Krok 21 - Zakryti XLCD 0brazoVKy (B) ..cccccoeeeereeseeeeseesesessessessessessesessessessessessenses 216
Krok 22 - Nasazeni 0toCného Knofliku LCD .....ccvvceeerevrccnerrccesere s 216
Krok 23 - Ramecek XLCD: pfiprava dilll ...cccecrreeercrereserereseresesesssasssseseseesesenens 217
Krok 24 - OSazZeNi XLCD . e esese s see s sssssesssssssnsssssssssssssssesssenes 217
Krok 25 - 0sazeni XLCD I, iecrcirertrerencrs s s e s e s sns e s e s sassessssssssnnns 218
Krok 26 - Instalace sestavy XLCD  ....cercrrerrrcrercssesesse e sesss e s ses e ssesessesnssesssnes 218
Krok 27 - ZajiSténi sestavy XLCD .. rcrser v er s s s s s e s e seesee e seesnens 219
Krok 28 - Tésnéni dvefi: priprava dilll .coeeeeeereseceeeseseseeceeeeee s seseseens 219
Krok 29 - Pfipevnéni hornino tESNENI .cccvcerverererrerereresesseressesesessesaesessessssesaens 220
(] QS TO I = oYl o T10 (=11 =Y o T 220
Krok 31 - Drzaky magnetl: priprava dilll ..coocccorveeeresesesssssssssesesessssssssssssesesssssans 221
Krok 32 - Montaz drzakll Magnetll ....cceeeeceeesssesesssesssssessssssesesssssssssssssssssssenens 221
Krok 33 - Instalace drZaki Magnetl .c.cceeeeeereceseeceseereeeeeeesesesssasssss s e seeseaens 222
Krok 34 - Panty dvifek: pFiprava dilll ..cceveceeersesesessssesessssesessssssessssssessssssssssssaens 222
Krok 35 - Instalace dili dOOr-hinge-in ..ececeererreeeeee e 223
Krok 36 - Instalace dilu door-hinge-out . ....errcernrecerrs e 223
Krok 37 - Instalace dilu door-hinge-out Il. ...t 224
Krok 38 - Panel dvifek: priprava dilll ...occccecececeeeeeeeeeeeesss e eceesesesssesasssssssaens 224
Krok 39 - Panel dvifek: odstranéni ochranngé folie ......cevmrenseensesesessesensennene 225
Krok 40 - Instalace panelu dVifek ... ssssessesessesns 225
Krok 41 - Montaz Uchytu dViFeK ...eiccenrrcserese s ses e sesessssesessnsens 226
Krok 42 - ZajiSténi rukojeti dVIFEK. .wcmrreeceeereecereseresesessere s seeesessessessesessens 226
Krok 43 - Je €as Na Haribo! ... ses s saessssss e ssssssssessssssssessessees 227
KFOK 44 = HOLOVO uicivccceriretrcsessssse s s e st s sss s s s s s s sssssssssss st sassssssnnsansnens 227
9. Kalibrace & Prvni SPUSTENI ...ttt sses s eas 228
Krok 1 - NapnUti FEMENE orccercerceereresseseres e s e ssesessessesessesas e sssssssessssessessssesssnens 229
Krok 2 - Umisténi tisSkoveho Platu ..cceceeerececereeereer e 229
Krok 3 - STaZeni fiIrMWAIU ...ccceeececeerecseressesessesse s e sesessessssssssnsssssssssssssssssssessens 230
Krok 4 - Zapnuti tiskarny & Aktualizace firmWarl ..ccecceverereerveressessesessessssenaes 230
Krok 5 - Nastavovani tiSKArNY: UVOd ....eeeecceeceeeesecssessesesssssssssssssssssssssssssssssasesens 231
Krok 6 - Nastaveni tiskarny: Nastaveni Sit€ ..o 231
Krok 7 - Privodce: UVOd ..cccccececrereresesesssas e e eeesesesesssssasassssssssssessesesssssasanas 232
Krok 8 - Privodce: Kalibrace senzoru dvifek ...cececececeeeeeeeesese e eseseeeneens 232
Krok 9 - Prlvodce: Test Loadcell SENZOIU ...cceeveeererereccererereresesesas s s e eseseenens 233



Krok 10 - Privodce: zarovnani pfevVodOVKY ....cccseessssessssssessssssssssesssssssssssennns 233

Krok 11 - Privodce: Kalibrace Senzoru Filamentu .ceveeeeeeeeceesseessseseeeseenas 234
Krok 12 - Privodce dOKONECEN ..eceiceceeeceseces s essssesesssesns s sse s s sssssssssnssssnns 234
Krok 13 - Je €as na Haribo! . ssssses s sasssnss s snns 235
Krok 14 - PFirUCKa 3D tiSKAFE .icecveeersrrremsserressnessesssessnsssesssssssssssssssssnsssssssssssssssssssssnes 235
Krok 15 - Centrum NAPOVEAY ..ccceececereercrerrerererreresersessessessesssssasssessssassssssesasssssnes 236
Krok 16 - Piidejte se na Printables! ... e 236
Seznam zZMeEN VMANUAIU ...ttt s s ssss s aeas 237
o) L I o 11 (o A LN 4 H 238

Krok 2 - Zmeény v manualu (1) ercrcerreeeree s sesesessessesesesss e ssesessessssesesassessesesseens 238



10



1A Uvod

CORE One conversion kit [Preklada se]

1l



1A Uvod

KROK 1Informace o ndvodu

@® Vitejte v pravodci konverzi vasi
Prusa MK4S na CORE One.

@® Prosim pripravte si upgrade kit,
ktery jste obdrzeli od Prusa
Research.

@® V prvni ¢asti navodu si
zkontrolujeme dlezité komponenty
vasi plvodni MK4S a rozebereme ji.

Pak par komponent predélame a v
posledni ¢asti se samoziejmé
pustime do samotného upgradu na
CORE One.

B mr o ettt i s oy o1 S e

e () |

e, o>
Yy

=
WS

\

- WS =

VW = Be==g

® Pouzijte graficka navigacni tlacitka v pravém dolnim rohu nebo Sipky na klavesnici:

® Tlacitko Dalsi / Sipka doprava - Pfesune na dalsi obrazek nebo na dalsi krok,
pokud se jedna o posledni obrazek v kroku.

® Tlacitko Sipka doleva / klavesa Sipka doleva - Pfesune na predchozi obrazek
nebo na predchozi krok, pokud se jedna o prvni obrazek v kroku.

@ Tladitko ,Pretodit zpét” (Back) / Sipka nahoru - Vas vrati na predchozi krok.

@ Tladitko ,Pretoéit vpred” (Next) / Sipka dolli - Vas presune rovnou na dalsi
krok.

Kliknéte na Obsah pro rozsifeni uplného seznamu kroki v tomto navodu. To vam
umozni prejit na libovolny krok bez ohledu na poradi.

® Kliknutim na Komentare oteviete diskusi ke konkrétnimu kroku a zanechte svij
nazor.

12 CORE One conversion kit [Preklada se]



1A Uvod
KROK 3 K dispozici jsou i obrdzky ve vysokém rozliseni

@® Pokud se chcete podivat na
originaly obrazku z privodce ve
vysokém rozlieni, jdéte na
help.prusa3d.com, a prokliknéte se
na ¢ast navodu, ktera vas zajima.

® Kliknutim na obrazek jej otevrete ve
vysokém rozliSeni a prohlédnete si
jej podrobnéji.

@® Kliknutim na Rezim celé obrazovky
nebo stisknutim klavesy F
maximalizujte prostor na obrazovce
a soustredte se vyhradné na
instrukce.

NEW XLCD version

& Na CORE One Ize konvertovat pouze model MK4S !
Pokud mate starsi model tiskarny Original Prusa, je nutné jej nejprve upgradovat na
MK4S a az pak provést konverzi na CORE One.

@ Existuji dvé verze konverzni sady. Lisi se podle toho, jakou verzi xLCD ma vase
MK4S.

& Stribrny zdroj napajeni neni kompatibilni se stavebnici.

Pokud mate tuto verzi zdroje napajeni, musite si zakoupit kompatibilni zdroj.

@® Dalsiinformace naleznete v poznamkach ke kompatibilité na e-shopové strance
CORE One Conversion.

CORE One conversion kit [Preklada se] 13


https://help.prusa3d.com
https://www.prusa3d.com/product/mk4s-to-prusa-core-one-conversion-kit-4/
https://www.prusa3d.com/product/mk4s-to-prusa-core-one-conversion-kit-4/

1A Uvod

KROK 5 Dllezité: Ochrana elektroniky

& POZOR: Ujistéte se, ze veskera elektronika je chranéna pred poskozenim
elektrostatickym vybojem (ESD). Kdykoliv je to jen trochu mozné, vybalujte
elektroniku opravdu az ve chvili, kdy danou soucastku potiebujete!

14

Par rad, jak predejit poskozeni elektroniky:

Elektroniku méjte vzdy v ESD sacku az do chvile, nez budete vyzvani k jeji
instalaci.

Pfi manipulaci se vzdy dotykejte pouze hran desky. Vyvarujete se dotykd dilt
a komponent na desce.

Nez se dotknete elektroniky , pouzijte v blizkosti jakoukoli vodivou (kovovou)
soucastku, abyste eliminovali pripadny staticky naboj z rukou.

Budte obzvlast opatrni v pokojich s koberci, které jsou zdrojem
elektrostatického vyboje.

Obleceni z viny nebo nékteré syntetické tkaniny mohou snadno vytvorit

Vv

CORE One conversion kit [Preklada se]



1A Uvod

KROK 6 Orientace podle Stitka

| PRUSA CHEATSHEET l

nnnnnn = - B2 ©
. o - B

..... F= o B ool

...... — E—— o @

44444 B . =
s == me == L

..... =] on =

_____ _1: e f———

@

waar [ ] e o s—

.

@® Vsechny sacky a krabice s dily pro stavbu jsou ostitkovany.
Stitky obsahuji seznam obsahu a pocet dild.

® Miuzete si stahnout Prusa Cheatsheet s 1:1 nacrty spojovaciho materialu. Vytisknéte
ho v méritku 100 %. Méfitko neménte, jinak nebude fungovat.

@ Pro PRUSA veterany: Spojovaci material je rozdélen do jednotlivych sackd podle
typu. Ne do balickd pro jednotlivé kapitoly, jak tomu bylo u pfedchozich tiskaren.

KROK 7 ZdlozZni material

E]«@ P
ey oW .
lﬁﬁ? 7 Pcser fermypaf SCreyy .
10760-000035 ﬂ’aﬁlp\c)

B . dr o

@® Obsahem je pytlik s nahradnimi dily jakou jsou teplovodivé podlozky, pruzinky a
dalsi.
©® Nahradni spojovaci materil je soucasti kazdého saCku se spojovacim materialem.

Cisla v zavorkach pod obrazkem spojovaciho materialu udavaji pocet nahradnich
kusu pfidanych do baleni SPARE.

CORE One conversion kit [Preklada se] 15


https://prusa.io/cheatsheet-mk4

1A Uvod

KROK 8 Jsme tu pro Vas!

© Secure DO Parts WIth gruD SCrew SXZs.
Do not overtighten the screw! The grub
screw protrudes from the PG-ring after
tightening

© Apply a small amount of Prusa Lubricant
all around the PG-ring and PG-assembly
teeth

@ Tip: apply a small amount of lubricant
to the tip of the zip tie and then
spread the lubricant over the gears.

g
»

Using a paper towel, wipe off any excess
Iubricant on the front surfaces.

&

OWERED BY TIN)

Chat now

@® Ztratili jste se v instrukcich, chybi vdm Sroub, nebo se zlomil vytistény dil? Dejte
nam védét!

® Mdzete nas kontaktovat témito zplsoby:
® Pomoci komentari pod jednotlivymi kroky.
@® Pomoci nasi 24/7 live chat podpory zde help.prusa3d.com

@® Napsanim emailu na info@prusa3d.cz

16 CORE One conversion kit [Preklada se]


https://help.prusa3d.com/en
mailto:info@prusa3d.cz

1A Uvod
KROK 9 Vychytdvka: vkladani matic

@® 3D tisténé dily jsou velmi presné, nicméné je tfeba poditat s toleranci tisténych dild,
stejné jako s toleranci velikosti matic.

® Muze se stat, ze se matice snadno nevejdou do otvoru, nebo ze matice budou
vypadavat. Podivejme se, jak se s tim vyporadat:

©® Matice se nevejde do otvoru: pouzijte celozavitovy Sroub (typicky: M3x10,
M3x18) a zasSroubujte jej z opacné strany otvoru. B€hem dotazeni Sroubu se
matice vtahne dovnitf. Potom Sroub vySroubujte.

@® Matice stale vypadava: Pouzijte kousek izolepy k docasné fixaci matice na
misté, jakmile vlozite Sroub, mUzZete izolepu odstranit. PouZiti lepidla se
nedoporucuje, protoze se muze ¢aste¢né dostat do zavitu a pak nebudete schopni
Sroub spravné dotahnout.

® Pokazdé, kdyz budeme doporucovat pouzit "techniku vtahovani matek pomoci
Sroubu”, pfipomene vam ji avatar Pepa ;)

@ Dily na obrazcich jsou pouzity pro priklad.

CORE One conversion kit [Preklada se] 17



1A Uvod

KROK 10 Adaptér na promazdvani lozisek

@® Dvé loziska LM8UU z vasi MK4S
pouzijeme znovu. Pfed opétovnym
pouzitim je vhodné je znovu

namazat.
© Takze nez za¢nete vasi starou
PRUSA tiskarnu rozebirat,
E oo doporu€ujeme si za timto

ucelem stahnout a vytisknout

\ \ Bearing Lubrication Pacifier z

Printables.

(@ vytisk je rychly, trva
necelych 20 minut.

® Mazivo je soucasti baleni.

KROK 11 Pripravte si pracovni st

18

Udélejte si poradek na stole! Uklizeni snizuje pravdépodobnost ztraty malych dilG.

Vyklidte si pracovni prostor. Ujistéte se, ze mate dostatek mista. Pékné rovny
pracovni stul vam zajisti, Zze vSe pujde jak ma.

Budiz svétlo! Ujistéte se, Ze se nachazite na dobre osvétleném misté.
Pravdépodobné se vam bude hodit dalsi lampa nebo dokonce baterka.

Pripravte si néco na plastové sacky a odstranéné obalové materialy, abyste je mohli
nasledné recyklovat. Ujistéte se, ze se nevyhazuji zadné duilezité soucasti.

Takeé silné doporuc¢ujeme si na pracovni plochu dat néjakou mékéi podlozku.
Nékteré z plechovych dilll maji ostré okraje, které by jinak mohly poskodit povrch
vaseho pracoviste.

Skvéle, jsme pfipraveni. Zacnéme! Prejdéte na dalsi kapitolu.

CORE One conversion kit [Preklada se]


https://www.printables.com/model/32359-prusa-lubricant-lm8uu-adaptor-bearing-pacifier
https://www.printables.com/model/32359-prusa-lubricant-lm8uu-adaptor-bearing-pacifier

1B. Kontrola MK4S

CORE One conversion kit [Preklada se]

19



1B. Kontrola MK4S

KROK 1Uvod

@® Neékteré dily tiskarny Ize pro upgrade pouzit opakované, proto je nutné pred
zahajenim provozu zkontrolovat jejich stav.

Tato kapitola vas provede vizualni kontrolou téchto dild. Pokud zjistite, ze néktery z
nich je ve $patném stavu, budete mit dostatek ¢asu na objednani nahradnich dild
jesté béhem pouzivani tiskarny.

& Dokud nebudete vyzvani, nic nerozebirejte ani neodpojujte.

@® Vsechny dily, u kterych se pfi kontrole zjisti, Ze jsou ve Spatném stavu, mohou byt
nahrazeny novymi. VSe je k dispozici v naSem eshopu.

@ Upozornujeme, zZe pro pristup ke vSem ¢astem musite byt prihlaseni.

20 CORE One conversion kit [Preklada se]


https://prusa3d.com

1B. Kontrola MK4S

KROK 2 Aktualizace firmwaru

@ VERSION INFO

t Return

Bootloader Version
Buddy Board

Serial Number

Love Board

xLeo firmware180  Handbook1.08

Na tiskarné navstivte nabidku Info > Info o verzi a zkontrolujte verzi firmwaru.

& Nez budete pokracovat, ujistéte se, ze vase tiskarna MK4S ma firmware 6.2.4 nebo
novéjsi. V opacném pripadé nebude nové konvertovany CORE One fungovat a bude

se branit aktualizaci.

v

® Nejnovéjsi firmware muzete stahnout na:
Help.Prusa3D.com/Downloads

@® Pro vice informaci navstivte ¢lanek Aktualizace Firmwaru.

KROK 3 Priprava tiskarny 2

® Nez zacCnete, provedte nasledujici:
@® Posunte osu X priblizné do vysky 2/3 tak, aby:
@ Pro Tip: Dlouze stisknéte knoflik a vyberte moznost ,Pohyb osy Z".
@® Zadni ¢ast extruderu je pristupna.
Srouby zdroje napajeni jsou dostupné.

Vsechny srouby na krabicce elektroniky jsou pfistupné.

CORE One conversion kit [Preklada se] 21


https://help.prusa3d.com/cs/article/how-to-update-firmware-core-one-mk4-s-mk3-9-s-mk3-5-s-xl_453086

1B. Kontrola MK4S

KROK 4 Priprava tiskarny 2

© Pokud je filament zavedeny, vysunte jej.
@ Menu Filament > Vysunout filament

@® Odstrante spulky s filamentem.

® Odstrante drzak civky.

KROK 5 Priprava tiskdrny 3

® Vypnéte tiskarnu a odpojte ji od napajeni.

@® Sundejte tiskovy plat a schovejte si ho na pozdéji.

22 CORE One conversion kit [Preklada se]



1B. Kontrola MK4S
KROK 6 Kontrola vyhrivané podlozky

@® Peclivé zkontrolujte povrch vyhtivané podlozky. Pokud zjistite vétsi Skrabance (az
na médénou vrstvu), zvazte vymeénu za novy kus.

KROK 7 Kontrola fyCi osy

® Otrete papirovou utérkou hlazené ty¢e osy Y po celé jejich délce, abyste odstranili
pripadné nedistoty.

@ Peclivé a zblizka zkontrolujte povrch hlazenych ty¢i, jelikoz je budeme pouzivat
znovu.

® Povrch musi byt Cisty a hladky.

@® Pokud zjistite velmi hluboké skrabance, korozi nebo drsny povrch,
doporucujeme tyce vyménit.
Nové Hlazené tyce osy Y (8x330 mm) si muzete zakoupit na nasem eshopu

@® Podobné, pokud jsou hlazené tyce poskrabané nebo se loziska nepohybuji
hladce (dochazi k zadrhavani), doporucujeme objednat také nova loziska
LM8UU.

Nova loziska LM8UU muzete zakoupit na naem eshopu.

CORE One conversion kit [Preklada se] 23


https://www.prusa3d.com
https://www.prusa3d.com

1B. Kontrola MK4S

KROK 8 Haribo?

& Pytlicek s Haribo ponechte zatim
zavieny!

@® Tato davka energie je urcena
predevsim pro sestaveni tiskarny.
Vyckejte, az budete vyzvani k
jejimu otevreni.

KROK 9 Zacit

@® Mate vse zkontrolovano? Skvéle!
Zacnéme s demontazi tiskarny.

Prejdéte na dalsi kapitolu.

24 CORE One conversion kit [Preklada se]



1C. Rozebrani tiskarny

CORE One conversion kit [Preklada se]

25



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 1Potrebné nastroje

¥ | 15mm - 20mm 25mm 30mm

o (B

@® Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
Celistové klesté

K¥izovy Sroubovak

Univerzalni kli¢

1,5mm inbusovy kli¢

2mm inbusovy kli¢

2,5mm inbusovy kli¢

Sroubovak T10

0

KROK 2 Demontdz elekironiky

@® Zacneme na levé strané tiskarny.

® Vysroubujte Ctyfi Srouby, které drzi kryt boxu xBuddy, a kryt sejméte.

Pomoci 2,5mm inbusového klice odstrante dva Srouby, které drzi NFC kryt.

Jemnym nadzvednutim malého konektoru odpojte NFC anténu od desky xBuddy.

Poté sejméte anténu spolu s krytem.

26 CORE One conversion kit [Preklada se]



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 3 DemontdZ Wi-Fi

© Na zadni strané krabicky s elektronikou vySroubujte tfi Srouby, které drzi kryt Wi-Fi,
a kryt sejméte.

Odpojte Wi-Fi modul a uschoveijte si jej. Pouzijeme ho pozdéji.

/\ POZOR! Ujistéte se, ze modul a vekerou dal3i elektroniku odkladéte do
prostfedi, kde nemuze dojit k poskozeni ESD (elektrostatickym vybojem) nebo
jinymi zpUsoby!

KROK 4 Rozebrani kabelového svazku

—

® COdstrante vSechny stahovaci pasky zajistujici svazek kabeld uvnitf xBuddy boxu.

& Pri prefezavani stahovacich pasek budte extra opatrni, aby nedoslo k poskozeni
kabell!

Vysroubujte dva Srouby na drzaku hlavniho kabelu.

® Odstrihnéte stahovaci pasku, ktera drzi kryt pohromadé, a poté odstrante vnéjsi
cast drzaku.

CORE One conversion kit [Preklada se] 27



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 5 0dpojeni kabelli 1

Eo ®0 @0 ©

@® Odpojte vSechny konektory na horni strané desky xBuddy.

& Na kazdém z téchto konektorl je bezpeénostni zapadka, kterou je tfeba
stisknout, aby se odpojil.

® Odpojte konektor hlavniho kabelu extruderu.
® Odpojte termistor vyhfivané podlozky a kabely power panic.

@® Odpojte konektor xLCD jeho opatrnym nadzvednutim.

KROK 6 0dpojeni kabelt 2

@® Pomoci kfizového sroubovaku odstrante vsechny Srouby se svorkami, které drzi
konektory vyhtivané podlozky a napajeciho kabelu.

Desku xBuddy prozatim ponechte v krabici s elektronikou, protoze je tak dobre
chranéna pred poskozenim.

28 CORE One conversion kit [Preklada se]



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 7 Povoleni svazku kabelt

@® Tiskarnu polozte na stranu zdroje, abyste ziskali pristup ke spodni ¢asti.
® Opatrné odstrante vSechny stahovaci pasky, které drzi svazek kabeld.
Odstrante z ramu vSechny drzaky kabell a pak z nich vyndejte kabely.
Pro tip: Pomoci sroubovaku je mizete z kovovych profill vypadit.

KROK 8 0dstranéni XxLCD

@® Odpojte hlavni kabel od xLCD jemnym zvednutim konektoru nahoru.
Odpojte kabel uzemnéni

@® Pomoci sroubovaku T10 vysSroubujte ¢tyri Srouby, které drzi sestavu xLCD.

® Vyjméte sestavu xLCD a ulozte si ji pro pozdéjsi pouziti.

CORE One conversion kit [Preklada se] 29



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 9 0dstranéni idleru

Pomoci 2,5mm inbusového klice odstrante dva srouby, kterymi je k pfedni casti
ramu pfipevnén Y-Axis Idler.

@® Vytahnéte konec femene osy Y z drzaku ve spodni ¢asti vyhfivané podlozky a
odpojte je;.

Vyjméte femen z idleru jeho vytazenim.

KROK 10 Odstranéni remenicky idleru

N

~ i

&

@ Nejprve si Y-Idler zorientujte tak, jak vidite na obrazku.

Pak z néj vyjméte femenicku - nejprve ji posunte dovnitf a pak ji stranou vytahnéte
ven.

Na obrazku jsou modrymi Sipkami vyznaceny zarezy, ve kterych je femenicka
usazena a trajektorie, po které ji vytahnete.
Vyjméte stfedovou hridel z femenicky.

® Remeniéku si ponechte pro pozdéjsi vyuziti.

30 CORE One conversion kit [Preklada se]



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 11 0dstranéni motoru osy Y

@® VysSroubujte dva Srouby na zadni strané tiskarny, které drzi motor osy Y na misté.

® Vyjméte motor osy Y a ulozte si jej pro pozdéjsi pouziti.

KROK 12 Vyjmuti kabelu Power Panic

@® Presunme se na pravou stranu kostry tiskarny, kde se nachazi zdroj napajeni
@® Povolte a odstranite dva Srouby, kterymi je upevnén kryt zdroje a kryt sundejte.
Opatrné odriznéte stahovaci pasky, které drzi kabel power panic.

©® Kabel power panic si ponechte pro pozdéjsi vyuziti.

@ Vas kabel power panic mlUze vypadat jinak, v zavislosti na verzi desky xBuddy.

CORE One conversion kit [Preklada se]

31



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 13 Vyjmuti napajecich kabell

@® Pomoci kiizového sroubovaku povolte ¢tyfi Srouby svorkovnice. Neodstranujte je
uplné.

® Vytahnéte Ctyfi konektory napajeciho kabelu tahem smérem dold.

© Odmontujte napajeci kabely a ulozte si je stranou pro pozdéjsi pouziti.

® Pomoci 2,5mm inbusového klice odstranite dva Srouby, které drzi zdroj napajeni na
ramu tiskarny.

KROK 14 0dstranéni zdroje napdjeni 1

® VysSroubujte Sroub, kterym je uzemnovaci kabel pfipojen ke zdroji napajeni.
@® Odpojte kabel uzemnéni-dale jiz nebude potreba.

Znovu zasroubujte Sroub, ktery jste predtim odstranili.

32 CORE One conversion kit [Preklada se]



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 15 0dstranéni zdroje napdjeni 2

@® Na predni strané ramu odstrante dva Srouby, které drzi zdroj napajeni.
& Zdroj napajeni by mohl spadnout na stranu!

® Vyjméte zdroj napdjeni a ulozte si jej pro pozdéjsi pouziti.

KROK 16 Odstranéni vyhrivané podlozky

Prejdeme na vyhfivanou podlozku.
Pomoci $roubovaku T10 Torx odstrante vSech 9 Sroub drzici vyhfivanou podlozku.

® Ted vyhfivanou podlozku zvednéte smérem nahoru a sundejte. Odlozte si ji bokem
pro pozdéjsi pouziti.
® POZOR! Ve stiedu vyhfivané podlozky je distan¢ni podlozka - tu si také
uschovejte na pozdéji!
Postupujte opatrné a vyhtivanou podlozku si odlozte na mékky povrch, aby se
neposkrabala.

CORE One conversion kit [Preklada se] 33



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 17 0dstranéni osy Y

@® Pomoci 2,5mm inbusového klice odstrante ctyfi Srouby, které pripeviuji tyce osy Y
k predni ¢asti ramu.
Vysroubujte ¢tyri Srouby, kterymi jsou tyCe osy Y upevnény k zadni ¢asti ramu.

® Vyjméte z ramu tiskarny celou sestavu osy Y.

KROK 18 Demontaz osy Y
o’ o

@® VysSroubujte ¢tyfi Srouby upevnujici tyce k Y-rod holders. Poté vyjméte plastové
drzaky rod holders.

Sestavenou jednotku otocte.
® Vytahnéte obé tyCe osy Y. Vycistéte je a uschovejte pro pozdéjsi pouziti.
Vysroubujte vSechny Srouby, které drzi pohromadé loziska s carriage.

34 CORE One conversion kit [Preklada se]



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 19 0dstranéni lozZisek

™
-8
%

® Vyjméte vSechna tfi loziska z drzaku lozisek (bearing holders).
® COcistéte loziska od prebytecného maziva nebo znecisténi a nechte si je pro
pozdéjsi pouziti.
@ Pro stavbu CORE One budou pouzita dvé loziska tohoto typu.

KROK 20 DemontdZ MagiBoxu

@® Pomoci 2mm inbusového klice odstrante vSech 8 dilatacnich podozek z Y-carriage.
©® Dilatac¢ni podlozky si ponechte pro pozdéjsi vyuziti.

KROK 21 Demontdz krytu extruderu.

@® Prejdeme na Nextruder.

@® Nadzvednutim odstrante horni krytku na extruderu.

© Odstrante Sroub, ktery drzi kryt na pravé strané.
Odstrante postranni kryt.

® Odpojte motor, senzor filamentu a kabely loadcellu.

CORE One conversion kit [Preklada se] 35



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 22 0dstranéni sestavy hotendu

Na protéjsi strané odpojte termistor trysky a kabely topeni trysky.
Povolujte dva stavéci Srouby, dokud sestava hotendu neklesne.
Vyjméte sestavu hotendu a ulozte si ji pro pozdéjsi pouziti.
Odstrante dva stavéci Srouby a uschovejte je pro pozdéjsi pouziti.

KROK 23 0dstranéni tiskového venfildtoru

36

Odpojte oba kabely ventilatoru.

Pomoci Sroubovaku T10 vySroubujte dva Srouby, které drzi tiskovy ventilator na levé
strané.

VysSroubujte dva Srouby na pravé strané.

Vyjméte sestavu tiskového ventilatoru jejim vysunutim. Postupujte opatrné, abyste
neposkodili kabel prochazejici kovovym drzakem. Uschovejte si sestavu
ventilatoru pro pozdéjsi pouziti!

CORE One conversion kit [Preklada se]



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 24 0dstranéni venfildtoru chladice

@® Vysroubujte dva Srouby, které drzi
ventilator chladice k chladici.

® Vyjméte ventilator a ulozte si jej pro
Y. ; pozdéjsi pouziti.
) ¥ PRUSA ([ ‘ - 5 <
MK4s B PostypUJte opatrne, aby nedoslo
@ k poskozeni kabelu.

Vysroubujte tfi Srouby, které drzi pohromadé Nextruder s X-carriage.

& Pozor! Nextruder mize vypadnout.
® Odstrante z tiskarny Nextruder.

Vyjmeéte dil Print fan support a plastovou distanéni podlozku (je-li pfitomna).
Postupujte opatrné, abyste neposkodili kabel termistoru chladice.

©® Nextruder si ponechte pro pozdéjsi vyuziti.

CORE One conversion kit [Preklada se] 37



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 26 0dstranéni desky Loveboard

@® Presunte se na zadni stranu X-carriage.
VysSroubujte dva vyznacené Srouby na horni strané nosné desky.
® Povolte zbyvajici dva Srouby, ale jesté je zcela neodstranujte.

@® Desku Loveboard mirné nadzvednéte, abyste ji odpojili od hlavniho kabelu.
Postupujte opatrné, aby nedoslo k poskozeni desky Loveboard.

® Vyndejte desku Loveboard a odloZte si ji pro pozdéjsi vyuziti.

KROK 27 0dstranéni motoru osy Z

Pro posunuti osy X az nahoru otacejte ru¢né obéma zavitovymi tycemi.

Pomoci 2,5mm inbusového kli¢e s kulovym zakonéenim odstrante vSechny 4 Srouby
upevnujici levy motor osy Z.

@® Vysroubujte také 4 Srouby, které drzi pravy motor osy Z.

38 CORE One conversion kit [Preklada se]



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 28 0dstranéni mofordi osy Z 2

@® Otacenim zavitovych ty¢i na obou stranach odpojte oba motory od trapézovych
matic na dilech X-End.

@® Odpojte motory na obou stranach od drzakd. Osa X mirné poklesne.

KROK 29 0dstranéni moforu osy Z 3

@® Polozte ram na jeho zadni ¢ast.
©® Vyjméte pravy motor osy Z jeho vysunutim. Ulozte si jej pro pozdéjsi pouziti.

Vyjméte levy motor osy Z
Ulozte si jej pro pozdéjsi pouziti.

® Posunte ram zpét do plvodni pozice. O¢ekavejte, ze osa X se nyni pohybuje volné
a muze rychle padat.

CORE One conversion kit [Preklada se] 39



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 30 Odstranéni tyci osy

® Vysroubujte ¢tyfi Srouby, které drzi dily Z-top na obou stranach.
Odstrante oba dily Z-tops tak, ze je vytahnete nahoru a odpojite od tyci.

® Vytdhnéte obé tyée osy Z a vyjméte je z tiskarny.
Obé tyce si uschovejte pro pozdéjsi pouziti.

@ Lehce kyvavé pohyby mohou pomoci k jejich uvolnéni z plastového dilu.

KROK 31 Demontdz trapézovych matic

Vyjméte z ramu tiskarny sestavu motoru osy X.

@® Vysroubujte Ctyfi Srouby, které drzi trapézové matice na obou stranach sestavy.
® Odstrante obé trapézové matky a odlozte je pro pozdéjsi pouziti.

@ Pokud se matice Spatné vyndavaji, zkuste s nimi otacet a zaroven je tahnout
nahoru.
Pokud to nepomize, opatrné je vytahnéte pomoci zavitové ty¢e na jednom z
motorl osy Z.

40 CORE One conversion kit [Preklada se]



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 32 Povoleni moforu osy X

@® Na zadni strané sestavy odstrafte napinaci Sroub femene.
@ Povolte tfi Srouby drzici motor na predni strané.

@ Abychom mohli v nasledujicim kroku femen uvolnit, musime povolit jeho
napnuti.

KROK 33 Povoleni fremene osy X

Na zadni strané sestavy odfiznéte obé stahovaci pasky, které drzi kryt kabelu.
Odstrante krytku kabelu.

VysSroubujte oba Srouby na zadni strané X-carriage.

Sejméte kryt na zadni strané X-carriage.

Vytahnéte konec femene na strané motoru pro jeho odpojeni.

CORE One conversion kit [Preklada se] 41



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 34 0dstranéni motoru osy X

® VysSroubujte tfi Srouby, které drzi motor osy X v predni ¢asti sestavy.
® Vyjméte motor osy X a ulozte si jej pro pozdéjsi pouziti.

KROK 35 0dstranéni hridele idleru osy X

@® Presunme se na pravy dil X-end.

Remen pouzijte jako rukojet pro Idler pulley uvnit plastového dilu.

Posunte idler aplné dovnitf.

Na predni strané je malé okénko, kterym muzete sledovat pohyb hfidele idleru.

Zatlacte idler az na doraz a pomoci nejtenéiho 1,5mm inbusového klie vytlacte
hridel z dilu.

© Hridel idleru by méla vystupovat z plastového dilu vzadu. Vyjméte ji.

42 CORE One conversion kit [Preklada se]



1C. Rozebrani tiskarny

KROK 36 Odstranéni idleru osy X

® Vytdhnéte femenicku idleru.
©® Remeniéku si ponechte pro pozdéjsi vyuziti.

KROK 37 0dstranéni xBuddy

@® Vratme se zpét k ramu tiskarny.
©® Vysroubujte Sest Sroubd, které drzi desku xBuddy na misté.

® Uvolnéte xBuddy posunutim smérem k ramu a naslednym nadzvednutim. UloZte jej
pro pozdéjsi pouziti.

CORE One conversion kit [Preklada se] 43



44

1. Priprava komponent

CORE One conversion kit [Preklada se]



1D. Priprava komponent

KROK 1 Priprava xBuddy

@® Na zadni strané desky xBuddy
mohou byt nalepeny termalni
podlozky. Odstrante termalni
podlozky a oCistéte od zbytk
lepidla.

@ Nepouzivejte ostré predméty k
odstranéni vytisku z podlozky.

KROK 2 Demontaz XLCD

Vezmeéte sestavu xLCD.

® Vyjméte knoflik enkodéru a ulozte si jej pro pozdéjsi pouziti.

OtocCte sestavu.

® Pomoci sroubovaku T10 Torx odstrante Sroub, ktery drzi uzemnovaci konektor
Faston.

Odstrante uzemnovaci konektor Faston a ponechte si jej pro pozdéjsi pouziti.

CORE One conversion kit [Preklada se] 45



1D. Priprava komponent

KROK 3 DemontdZ XLCD 2

@® Vysroubujte tfi Srouby, které drzi sestavu pohromadé.
© Oddélte sestavu od predni ¢asti krytu.

® Vyjméte xLCD ze zadni Casti krytu. Ponechte si jej pro pozdéjsi pouziti.

KROK 4 Priprava tiskoveho venfildtoru

Vezmeéte sestavu tiskového ventilatoru.
Pomoci Sroubovaku T10 odstranite Sroub, ktery drzi kryt ventilatoru.
Odstrante Fan-shroud.

VysSroubujte dva Srouby drzici kryt kabelu a sejméte horni ¢ast krytu.

Vyjméte ventilator z plastové ¢asti.
Samotny ventilator ulozte pro pozdéjsi pouziti.

46 CORE One conversion kit [Preklada se]



1D. Priprava komponent

KROK 5 Priprava motoru osy Y

Vezméte motor osy Y.

Odstrante termalni podlozku a vSechny jeji zbyvajici ¢asti. OcCistéte vSechny zbytky.

@® Vysroubujte tfi Srouby upeviujici motor k plastovému drzaku. Poté oddélte motor
od drzaku.

KROK 6 Priprava motoru osy Y 2

-
gyt

@® Pomoci 2mm inbusového klice povolte dva stavéci Srouby na femenicce.
Neodstranujte je uplné.

© Oddélte femenicku od motoru.
©® Motor si ponechte pro pozdéjsi vyuziti.

Remenicku si ponechte pro pozdéjsi vyuziti.

CORE One conversion kit [Preklada se] 47



1D. Priprava komponent

KROK 7 Priprava motoru osy X

ORIGINAL PRUSA

@ R @

Vezméte motor osy X.

Povolte dva stavéci Srouby na remenicce, ale neodstranujte je uplné.

Vyjméte femenicku z motoru a uschovejte ji pro pozdéjsi pouziti.

Odstrante textilni rukav z kabelu motoru.

Motor si ponechte pro pozdéjsi vyuziti.

KROK 8 Priprava motoru osy Z

»

@® Odstrante gumové podlozky z obou motord.

(U

@® Vezméte motory osy Z.

@® Ocdistéte polstarky od pfipadnych zbytk.

©® Motory si ponechte pro pozdéjsi vyuziti.

48 CORE One conversion kit [Preklada se]



1D. Priprava komponent

KROK 9 Priprava vyhrivané podlozky

Vezméte sestavu vyhfivané podlozky MK4S.

Vysroubujte dva Srouby drzici kryt kabelu a sejméte horni ¢ast krytu.

Vysroubujte oznaceny Sroub uprostred a oddélte spodni ¢ast krytu od vyhfivané
podlozky.

KROK 10 Priprava vyhrivané podlozky 2
D |

@® Vysroubujte dva Srouby, které drzi kabely napajeni.

@ Vsimnéte si, Ze se pod nimi nachazeji matice M3nN, které je tfeba pridrzet
pomoci klice Unikey nebo jehlovych klesti, aby bylo mozné Srouby nahore
odstranit.

Odstrante kaptonové i hlinikové nalepky na spodni strané, abyste mohli termistor
oddélit.

Vyjméte cely svazek kabell spolu s termistorem.

® Vycistéte zbytky lepidla a samotnou vyhfivanou podlozku uschovejte pro pozdéjsi
pouziti.

CORE One conversion kit [Preklada se] 49



1D. Priprava komponent

KROK 11 Termistor
@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:
\\ Termistor vyhfivané podlozky
\ CORE One (1x)

@ Tento termistor ma ve srovnani
s verzi MK4/S delsi kabel.

4 $ Novy termistor je dodavan v
samostatném sacku v hlavnim
baleni.

Kaptonova paska (1x)
@® Hlinikova paska (1x)

KROK 12 Instalace termistoru

® Umistéte termistor na vyhtivanou podlozku. Hrot termistoru musi byt v kruhu.

& Dulezité: Pokud je termistor $patné nastaven, tiskarna bude odecitat nespravné
hodnoty teploty.

& Vsimnéte si takeé, na které strané je senzor na vyhtivané podlozce pripevnén.
® Pomoci hlinikové pasky pripevnéte termistor na misto.

E Kabel termistoru by mél sméfovat do oblasti napajeciho konektoru.

Pti lepeni pasky drzte Spicku termistoru v zakrouzkované oblasti.

50 CORE One conversion kit [Preklada se]



1D. Priprava komponent

KROK 13 Instalace termistoru 2

@® Vyhladte hlinikovou pasku kolem
termistoru pouze pomoci prstd,
abyste se ujistili, Ze je zcela
pfilepena.

& Nyni je ¢as na konec¢nou aplikaci zluté kaptonové pasky.

NEodlepujte celou pasku najednou - zkrouti se! A NEodlepujte celou pasku
najednou - zkrouti se!

Odlepte asi 1 cm dlouhy prouzek kaptonové pasky a prilepte jej na vyhfivanou
podlozku.

& Pasku zacnéte lepit tak, aby zcela prekryvala hlinikovou félii, a ujistéte se, Ze
nezakryva zadné otvory pro Srouby ve vyhfivané podlozce.

® Pasku prikladejte postupné, aby se pfilis nezkroutila.

© Nakonec zkontrolujte, zda cely povrch fadné pfrilnul.

CORE One conversion kit [Preklada se] 51



1D. Priprava komponent

KROK 15 Prepracovani vyhrivané podlozky

® Uspésné jste prestavéli vyhtivanou
podloZzku na verzi CORE One.
Ulozte ji pro pozdéjsi pouziti.

KROK 16 Priprava krytu prevodovky

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Kryt prevodovky CORE One (1x)
(D) Z krabigky Tisténé dily.

KROK 17 Prepracovani Nextruderu

Vezmeéte sestavu Nextruderu.
@® Otevrete Idler.

Povolte tfi Srouby na prevodovce, ale zatim je neodstranujte.

Opatrné vysroubujte Srouby a drzte sestavu pohromadé, aby se nerozpadla.

Sundejte kryt a zbytek pfevodovky nechte pohromadé.
52 CORE One conversion kit [Preklada se]



1D. Priprava komponent

KROK 18 Prepracovani Nextruderu 2

Pokud neni prevodovka dostatecné namazana, naneste mezi ozubena kolecka vice
maziva.
Pokud je zde jiz maziva dostatek, mlzete to ponechat tak, jak je.
Nainstalujte CORE One kryt prevodovky.
® Pripevnéte sestavu k sobé pomoci tfi Sroubl M3x25, které jste dfive odstranili.

©® Prepracovany nextruder si ponechte pro pozdéjsi vyuziti.

KROK 19 Kontrola loZisek

@® Drive jste z tiskarny vymontovali nejméné tfi loziska LM8UU.

a Pro stavbu CORE One budou pouzita pouze dvé loziska tohoto typu.

@® Zkontrolujte bezproblémovy pohyb kazdého loziska tak, ze jej pfipevnite k hladké
tyCi a posunete ji dopredu a dozadu.
® Vyberte dvé nejlepsi loziska pro pozdéjsi pouziti.

@® Zbylé lozisko (loziska) odloZte stranou.

CORE One conversion kit [Preklada se]



1D. Priprava komponent

KROK 20 Konfrola dilt

® Demontaz a priprava je u konce.

& V nasledujicich krocich vyjmenujeme pozadované soucastky jednu po druhé.
Zkontrolujte, zda mate vSe uvedené.

KROK 21 Rekapitulace dilti 1

©® Lozisko LM8UU (2x)
g ® Remeniéka GT2-16 (2x)
3 . v ® Trapézové matky (2x)
//, ¢ ’ ® Remeniéka idleru (2x)
. 3 © Distanéni podlozka vyhfivané
F . . podlozky
Vs Y. .'. Dilata&ni podlozka (8x)
....
]

54 CORE One conversion kit [Preklada se]



1D. Priprava komponent

KROK 22 Rekapitulace dill 2
V

Motor osy Z (2x)
© Tyé 8x330 (2x)
Ty¢ 10x325 (2x)
Y-Motor

0\ ® X-Motor
¥

KROK 23 Rekapitulace dill 3

Sestava Nextruderu
Sestava trysek
Stavéci Sroub (2x)

Ventilator chladice
LoveBoard

Tiskovy ventilator

CORE One conversion kit [Preklada se] 55



1D. Priprava komponent

KROK 24 Rekapitulace dilli 4

© Vyhftivana podlozka

A Zdroj
AN ® Kabel Power Panic
(®) 00 ot prion @ Napajeci kabel (2x)

@ xLCD
Uzemnovaci konektor Faston
® Knoflik
@® Deska xBuddy
@® Wi-Fi Modul

56 CORE One conversion kit [Preklada se]



1D. Priprava komponent

KROK 26 Rekapitulace dilll 6

@® Gratulujeme! Vsechny potfebné
dily z vasi staré tiskarny jsou
pripraveny. VSechny potrebné dily z
vasi staré tiskarny jsou pripraveny.

/N Zbylé nepouzité dily odlozte
stranou, aby nedoslo k jejich
smichani s pozadovanymi
soucastkami.

CORE One conversion kit [Preklada se] 57



58

2. Kompletace zakladny

CORE One conversion kit [Preklada se]



2. Kompletace zakladny

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

pbin i,

s 20mm 2smm somm o
Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:

Kli¢ 13-16

2,5mm inbusovy kli¢

KIi& T10 torx / Sroubovak T10 torx

ES=—

KROK 2 Sestava zakladny: priprava dild

\
=

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:

Spodni panel (1x) naleznete v baleni Kovoveé dily 1/3

stahovaci paska (6x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

CORE One conversion kit [Preklada se] 59



2. Kompletace zakladny

KROK 3 VloZeni stahovacich pdsek

Otocte si spodni panel tak, aby jeho ohnuté ¢asti sméfovaly nahoru.
Véimnéte si sparovanych otvorl pro stahovaci pasky po jeho obvodu.

Protahnéte Sest stahovacich pasek otvory, umistéte je podél obou stran a ¢astec¢né
je utahnéte, pfiCemz zafixujte pouze nékolik prvnich zubd.

& Jesté je pIné nedotahujte, protoze jimi budeme pozdéji vést kabely.

@ Poznamka: Na sméru hlavicek stahovacich pasek na vnitfni nebo vnéjsi strané
plechového dilu nezalezi.

KROK 4 Sestava zakladny: priprava dilti

60

@/ ‘] i 4 1 ‘\ i

T

@ 101 0 00

N2 i 4 4 4 4 A4
e mon o "

HTHEHEEN
. ./ L. | J J 1 1

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Levy motor osy Z (2x)
$ Jeden z téchto motord je v balicku s dily elektronika & komora.

Pravy motory osy Z (1x)
Z-motor-mount (3x) naleznete v balicku s tistenymi dily

Podlozka motoru (3x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics &
Chamber parts)

Z-rod-mount (2x) naleznete v bali¢ku s tiSténymi dily

Srouby M3x8 (24x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material (Electronics
& Fasteners)

CORE One conversion kit [Preklada se]



2. Kompletace zakladny

KROK 5 Instalace drzdaki motord

S
S
S
&=
=
&=
=
=
=

® Na kazdy motor osy Z dejte jednu prihlednou podlozku motoru.

® Na kazdou podlozku pak dejte jeden drzak motoru osy Z (Z-motor-mount). Pozor -
vycnélky souc¢astky musi smérovat nahoru.

@® Zarovnejte otvory se véemi dily.

® Spojte véechny ¢asti dohromady pomoci ¢tyf Sroubl M3x8.
Stejny postup opakujte pro véechny motory.

KROK 6 Instalace zadniho motoru

@

® Otocte si spodni panel vzhiru nohama.
Najdéte si jeden (vétsi) kulaty otvor ve stfedu zadni ¢asti panelu.

@® Vezméte pravy motor osy Z (Z motor right) - ten s nejdel$im kabelem. Na kabelu je
oznaceni ZR.

® Zavitovou ty¢ motoru prostréte (velkym) kulatym otvorem v panelu a ostatni otvory
v panelu zarovnejte s témi v sestavé motoru.

& Dejte pozor - kabel motoru musi smérovat ven (smérem k vam).

® Podobny postup zopakujte pro kulaté otvory v predni ¢asti platu a oba levé motory
osy Z (Z-axis motor left) - zavitovou ty¢ prostréte otvorem a poté zarovnejte ostatni
otvory sestavy motoru.
® Kabely téchto levych motort osy Z musi sméfovat smérem k prvnimu -

pravému motoru osy Z. (Tomu s nejdelSim kabelem)

@ Pro jednoduchost budeme ve zbytku navodu fikat strané sestavy se DVEMA motory
predni a té s jednim zadni. Urcité vam to jesté pfipomeneme, ale hodi se si to
zapamatovat :).

CORE One conversion kit [Preklada se] 61



2. Kompletace zakladny

KROK 7 Zajisténi zadniho motoru

]

Zacnéte motory zajistovat, poCinaje zadnim. (jeden, s delSim kabelem)
® Vlozte do zadniho motoru ¢tyfi Srouby M3x8 a napevno je utahnéte.
& Dbejte na to, aby $rouby zUstaly rovné a pfi utahovani se nenaklanély.

& Pozor! Srouby neutahujte p¥ili§, prochazi az do plastového dilu! Pro jejich
dotazeni proto pouzijte kratsi ¢ast klice jako rukojet, abyste snaz aplikovali
spravny utahovaci moment (tj. jen pfimérené mnozstvi sily).

KROK 8 Instalace predniho pravého motoru

%

Nejprve do otvoru vedle pravého predniho motoru osy Z vlozte drzak tyce (rod-
mount).

@ Pomoci klice 13-16 drzak tyce otocte o 90 stupnu - tim jej zajistite na misté.
® Motor pak zajistéte Ctyrmi Srouby M3x8. Utahnéte je napevno.

& Dbejte na to, aby $rouby zUstaly rovné a pfi utahovani se nenaklanély.

62 CORE One conversion kit [Preklada se]



2. Kompletace zakladny

KROK 9 Instalace predniho levého motoru

>

A ted predni levy motor (pfi pohledu zepredu).

& Zkontrolujte, zda kabel motoru stale sméfuje na zadni stranu.

©® Do otvoru vedle pravého predniho motoru osy Z vlozte drzak tyce (rod-mount).
Pomoci klice 13-16 drzak tyce otocte o 90 stupnl - tim jej zajistite na misté.
Motor pak zajistéte ctyfmi Srouby M3x8. Utahnéte je napevno.
& Dbejte na to, aby $rouby zistaly rovné a pfi utahovani se nenaklanély.

@® Ted celou sestavu na chvili odlozte bokem.

KROK 10 Spodni ramecek: priprava dila
} -

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

& P¥i manipulaci s ostrymi plechovymi dily budte velmi opatrni, aby nedoslo ke
zranéni nebo poskozeni.

& Plechové profily mohou na prvni pohled vypadat stejné, ale jsou mezi nimi urcCite
dalezité rozdily. Vzdy si tedy rad$i DUKLADNE ZKONTROLUJTE, zda jste vybrali ty

spravné.

® Predni profil (1x) poznate podle vyfezl - naleznete v baleni Kovové dily 1/3

® Zadni profil (1x) se dvéma otvory na ploché strané - naleznete v baleni Kovové dily
1/3

® Univerzalni profil (2x) bez otvora na ploché strané - naleznete v baleni Kovové dily
1/3
Stavéci ¢ep (2x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material (Electronics &
Fasteners)

Sroub M3x4rT (4x)

CORE One conversion kit [Preklada se] 63



2. Kompletace zakladny

KROK 11 Montaz dolniho profilu: predni + levy

& Pfi manipulaci s ostrymi plechovymi dily budte velmi opatrni, aby nedoslo ke
zranéni nebo poskozeni.

Umistéte predni profil tak, jak vidite na obrazku. Vyrezy musi smérovat k vam.

Jeden z univerzalnich profili umistéte na levou stranu. Dil zorientujte podle
obrazku. Jako voditko pouzijte pfirubu (vyénélek na zkosené strané profilu).

@® Spojte oba profily dohromady.

& Pozor! Priruba predniho profilu (modra Sipka) musi byt zasunuta pod levy
univerzalni profil (zelena Sipka), nikoliv pres.

Zarovnejte otvory s obéma dily.
Oba dily spojte Sroubem M3x4rT.

KROK 12 Montaz dolniho profilu: levy + zadni

® Zorientujte a prilozte zadni profil (se dvéma otvory v ploché strané) k univerzalnimu
levému profilu tak, jak vidite na obrazku. Jako voditko pouzijte prirubu (vyénélek
na zkosené strané profilu).

@® Zasunte zadni a univerzalni levy profil do sebe.
& Opét se ujistéte, Ze priruba je pod zadnim profilem, nikoli nad nim.
Zarovnejte otvory s obéma dily.
Oba dily spojte Sroubem M3x4rT.

64 CORE One conversion kit [Preklada se]



2. Kompletace zakladny

KROK 13 Montaz dolniho profilu: pravy

©® Pripevnéte univerzalni pravy profil mezi zadni a predni profil a ujistéte se, ze:
® jeho zadni konec je nad pfirubou zadniho profilu.

@ jeho predni priruba je zasunuta pod predni profil.
© Pak levy profil zajistéte pomoci dvou Sroubt M3x4rT. (jeden na kazdém konci)

KROK 14 VloZeni stavécich cepl

@® Prvnistavéci Cep vlozte do otvoru ve vycnélku horniho profilu.

® Pevné na néj zatlacte, aby do otvoru dobfe zapadl.

© Proces zopakujte s druhym cepem a otvorem.

CORE One conversion kit [Preklada se] 65



2. Kompletace zakladny

KROK 15 Antivibracni podlozky (nozicky): priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@ Antivibracni podlozka (4x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics
& Chamber parts)

® Sroub M3x4rT (8x)

KROK 16 Pripevneéni protivibracnich podlozek (noZicek)

® Umistéte sestavu spodniho ramu tak, jak vidite na obrazku. Predni profil (s vyfezy)
musi smérovat k vam.

Odlepte ochrannou vrstvu ze vSech antivibracnich podlozek (nozicek).

® Do kazdého rohu ramu nalepte jednu antivibra¢ni nozicku tak, aby byla zarovnana s
vnéjsim okrajem ploché strany profilu.

66 CORE One conversion kit [Preklada se]



2. Kompletace zakladny

KROK 17 MontdZ spodniho ramu

)

Otocte si sestavu spodniho ramu vzhdru nohama (ted uz antivibra¢nimi nozickami
dold). Pfedni profil (s vyFezy) musi smérovat k vam.

Nasadte zadni stranu sestavy spodniho panelu na zadni stranu sestavy spodniho
ramu. Spodni panel zatim nepokladejte!

Ujistéte se, ze predni strana sestavy spodniho panelu (se dvéma motory) licuje s
prednim profilem spodniho ramu (s vyfezy).

Véechny kabely motorl zatim pfesunte do stfedu, pod spodni ram, aby nedoslo k
jejich pfriskfipnuti.

Ted sestavu spodniho panelu pomalu a opatrné spustte dolii a zasunte ji do profila
spodniho ramu.

@® Ujistéte se, ze sestava panelu zcela zapada dovnitf profilG spodniho ramu.

@® Ujistéte se, ze zadna Cast sestavy spodniho panelu nepresahuje sestavu
spodniho ramu.

/N Diikladné zkontrolujte, Ze jste si nepriskfipli Zzadné z kabell.

KROK 18 Nasazeni spodniho ramecku: prava strana

Nejprve se zamérte na pravy predni roh a pravou stranu.

Mirné nadzvednéte roh sestavy spodniho panelu.

Zarovnejte otvor se zavitem ve spodnim panelu s otvorem v profilu.
Oba dily spojte Sroubem M3x4rT.

Ted se presunte k zadnimu rohu pravé strany celé sestavy.

Opét zarovnejte otvory v panelu a profilu a zajistéte je Sroubem M3x4rT.

CORE One conversion kit [Preklada se] 67



2. Kompletace zakladny

KROK 19 Montaz spodniho ramu: zadni « leva + predni sfrana

L

-
-

@® Ted se presunte k zadni strané sestavy (té s jednim motorem osy Z).
©® Zarovnejte otvory v panelu a profilu a zajistéte je dvéma Srouby M3x4rT.
@® Ted leva strana sestavy.
@ Zarovnejte otvory v panelu a profilu a zajistéte je dvéma Srouby M3x4rT.
@® Otocte si sestavu prednim profilem (s vyfezy) k sobé.
Opét zarovnejte otvory v panelu a profilu a zajistéte je dvéma Srouby M3x4rT.
KROK 20 Je cas na Haribo!
3 @® Je Cas se odménit!
—> F§ io @® Usporadejte si pridélené gumové
§
g, =¥ o medvidky do osmi Fad.
e i io @® Upravte poéet gumovych medvidkd
LR EY o v kazdé fadé podle obrazku.
—
4 ® @ Pokud vam nevyjdou pocty i na
I | | ‘. posledni fadu, doporuéujeme
© vyhledat nejbliz&i cukrarnu a
N ‘
| chybéjici medvidky dokoupit.
®
— & § fo @ Snézte prvni fadu.

68 CORE One conversion kit [Preklada se]



2. Kompletace zakladny

KROK 21 Hotovo

@® Gratulujeme! Praveé jste sestavili sestavu zakladniho panelu ramu tiskarny.

@® Sestavu si prozatim dejte bokem a prejdeme na dalsi kapitolu.

CORE One conversion kit [Preklada se]

69



70

3. Kompletace zadniho platu tiskarny

CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 1Ndradi potrebné k této kapitole

in‘ i‘l;
g il |

1.5mm 20mm 25mm 30mm

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
K¥iZzovy Sroubovak PH2

Celistové klesté

2,5mm inbusovy kli¢

Kli€¢ T10 torx / Sroubovak T10 torx

TI0

KROK 2 xBuddy: priprava dilii 1.

e
OQ/

- S=

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

CORE One xBuddy box (1x) naleznete v baleni Kovové dily 3/3 (Metal parts 3/3)

® prichodka 19/16 mm (2x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material

(Electronics & Fasteners)

® samolepici teplovodiva podlozka 40x12x2,2 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika

& Spojovaci material (Electronics & Fasteners)

samolepici teplovodiva podlozka 12x12x2,2 mm (2x) naleznete v balicku Elektronika

& Spojovaci material (Electronics & Fasteners)
@® Stahovaci paska (4x)
® Sroub M3x6 (9x)

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

CORE One conversion kit [Preklada se]

71



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 3 xBuddy: priprava dila 1.

@® rozsifeni desky xBuddy (1x) naleznete v balicku Elektronika & komora (Electronics &
Chamber)

Deska xBuddy (1x)

©® kabel pro zapojeni rozsifeni desky xBuddy (1x) naleznete v balicku Elektronika &
Spojovaci material (Electronics & Fasteners)

@® Assembly-multi-tool (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily

KROK 4 Nasazeni termalnich podlozek

@® Odlepte bilou ochrannou vrstvu ze vsech termalnich podlozek.

& Vzdy se pfi manipulaci dotykejte pouze stran desky. Nedotykejte se ¢ipd,
kondenzator(l a dalsich ¢asti elektroniky.

® Pripevnéte podlozky na zadni stranu desky xBuddy. Jsou zde znacky, které oznacuji
spravnou velikost a polohu.

@ Ujistéte se, Ze je povrch pro prilepeni podlozky ocistén a odmastén.

& Z divodu ochrany elektronickych soucastek desky dirazné doporucujeme umistit
desku xBuddy na mékkou podlozku. Mizete pouzit originalni baleni s bublinkovou
folii xBuddly.

® Odlepte modrou ochrannou vrstvu ze vSech termalnich podlozek.

@ Tip: Pokud se vam nedari ochrannou vrstvu sundat, pomozte si tenc¢im koncem
Assembly-multi-toolu.

72 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 5 Instalace xBuddy

& Pfi manipulaci s elektronikou se vzdy dotykejte pouze stran desky! Nedotykejte se
CipU, kondenzator( a dalsich ¢asti elektroniky.

® Vlozte desku xBuddy do xBuddy boxu.

@® Ujistéte se, ze je Ethernetovy konektor spravné vlozen do otvoru v krabicce
xBuddy.

Pred plnym zajisténim zarovnejte otvory desky se sloupky se zavitem v boxu
xBuddy.

® Zafixujte polohu desky xBuddy vlozenim péti sroubi M3x6. Srouby zatim
nedotahujte Gplné, proted staci nékolik otacek.

& Vypada to sice trochu nezvykle, ale otvor vpravo dole zatim ponechejte
prazdny!

@® Ted vsech pét Sroubl plné utahnéte. Ale velmi opatrné! Jinak mizete poskodit
desku elektroniky.

KROK 6 Instalace rozSireni desky xBuddy

@® Vlozte rozsireni desky xBuddy do xBuddy boxu, nad samotnou hlavni desku
xBuddy. Dejte si pozor na spravnou orientaci komponenty - viz. obrazek.

Nez ji pfimontujete napevno, ujistéte se, ze vam otvory v desce licuji s otvory
(sloupky) v xBuddy boxu.

® A tedrozsifeni desky xBuddy upevnéte pomoci ¢tyf Sroubl M3x6. Dotahnéte je
napevno.

CORE One conversion kit [Preklada se] 73



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 7 Jak spravné nainstalovat stahovaci pasky:

® Kdyz se na xBuddy box podivate bliz, urcié si vSimnete, Ze v kovovém pouzdre je
Sest perforaci.

& Postupujte velmi opatrné. Davejte pozor, abyste neposkodili konektory nebo
kondenzatory na desce xBuddy.

Prilozte hacek na Assembly-multi-toolu pod prvni perforaci vlevo.

® Ted perforaci do Assembly-multi-toolu prostréte stahovaci pasku. Hacek ji spravné
navede do boxu s elektronikou.

& Dejte si pozor na spravnou orientaci stahovaci pasky! Zuby na pasce musi byt
na strané, na kterou ted vidite.

@® Postup opakujte na vyznacenych perforacich.

@® Tj. tfeti a Sestou perforaci preskocte!

KROK 8 Zapojeni rozsirujici desky xBuddy

@® Pripojte prodluzovaci konektor xBuddy s volnym ¢ervenym kabelem k prodluzovaci
desce xBuddy.

@® Volny Cerveny kabel zatim nechte byt.

Druhy konec kabelu pro zapojeni rozsifeni desky xBuddy zapojte do hlavni desky
xBuddy.

74 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 9 Instalace pruchodek: xBuddy box

® Obé prichodky viozte do kulatych otvorl v xBuddy boxu.

® Privkladani prichodku lehce stlacte a pak ji zasunte do otvoru, aby prichodka
spravné zapadla drazkou na kraj otvoru.

KROK 10 Wi-Fi: priprava dill

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

ESP-WiFi (1x) pfevzato z tiskarny MK4S
CORE-One-Wifi-cover (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
Sroub M3x12 (1x)

Sroub M3x6 (2x)

CORE One conversion kit [Preklada se] 75



3. Kompletace zadniho platu tiskarny
KROK 11 Priprava sestavy s Wi-Fi

- 3 T /RN P
p [ A ‘.-

© Do sestavy xBuddy boxu vlozte z pravé strany dva Srouby M3x6. Zatim je
nedotahujte GplIné! Ponechte alespon 4 mm mezeru mezi hlavou Sroubu a plechem
boxu.

® Vlozte ESP-WiFi modul do dilu WiFi-cover - tésné pod mustek na levé strané krytu.

Pohledem z druhé strany se ujistéte, Ze konektor spravné pasuje do otvoru v krytu.

KROK 12 MontazZ sestavy Wi-Fi

& Pfi manipulaci a pfipojovani ESP modulu budte velmi opatrni, aby nedoslo k
ohnuti a poskozeni kolik (pint).

® Uchopte celou sestavu krytu s WiFi modulem a piny ESP modulu zasunite do
konektoru v desce xBuddy.

© Ted sestavu krytu s WiFi modulem opatrné dovrete. Ujistéte se, ze piny ESP
modulu jsou spravné usazené v konektoru desky xBuddy.

©® Zajistéte kryt Sroubem M3x12.
A celou sestavu si prozatim odlozte bokem.

76 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 13 Sestava zdroje napdjeni: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Delta PSU 240 W 24 V (1x) zdroj napajeni (PSU/power supply)
Sroub M4x6r (2x)

Napajeci kabely desky xBuddy (2x)

Kabel pro Power panic (1x)

@ Vas kabel power panic mize vypadat jinak, v zavislosti na verzi vasi tiskarny
MK4S / desky xBuddy.

KROK 14 Pfiprava napdjeciho zdroje

® Do levé strany PSU vloZte a lehce zaSroubujte dva Srouby M4x6r. Nedotahujte je
uplné! Mezi hlavou Sroubu a PSU ponechte mezeru alespon 4 mm.

® Mirné povolte vSechny Ctyfi Srouby napajecich svorek na PSU. Ale neodstranujte
je! Staci 3-4 otacky.

CORE One conversion kit [Preklada se] 77



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 15 Informace o napdjecich kabelech

Jw )

@ V nasledujicich krocich budeme postupné p¥ipojovat napajeci kabely. Srouby
svorkovnice na strané zdroje jsou jiz pfipraveny. Povolte je, ale neodstranujte je
uplné, aby se nepomichaly s jinym typem Sroubl pouzitych na strané kabelu desky
xBuddy. Kazdy ze dvou napajecich kabeli ma dva vodice. Jeden z nich ma
prevazujici cervenou barvu = kladny / +
Druhy ma prevazujici ¢ernou barvu = zaporny / -

@® Vsimnéte si, Ze napajeci kabely maji na kazdém konci jiny konektor. Prozatim si
pripravte konektory U-tvaru (barva krimpovaci trubicky se muize lisit).

@® Dejte pozor, aby polarita svorek na zdroji napajeni byla nasledujici:
@® Kladny (V+)
® Kladny (V+)
@® Zaporny (V-)
® Zaporny (V-)

@ Cerveny kabel (kladny) mGze mit tenky éerny prouzek. Stejné tak i erny kabel na
sobé mulze mit cerveny prouzek.

& Zatim nepripojujte zadné kabely, pockejte na pokyn v instrukcich.

78 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 16 Pripojeni napajeciho zdroje

Vezméte CERVENY vodié a zasufite jeho vidlicovy konektor do prvni (kladné)
svorky zleva na spodni strané PSU - az na doraz. Ujistéte se, Ze ocelova podlozka
svorky lezi NAD ,vidlickou” konektoru.

Sroub na svorkovnici pevné dotahnéte.
Stejnym zpusobem pfipojte druhy cerveny vodi¢ do druhé svorkovnice zleva.

A jesté jednou (resp. dvakrat) postup zopakujte pro pfipojeni obou ¢ernych vodicu -
jeden do treti svorkovnice zleva a ten druhy do ¢tvrté.

Zapojte ¢erny konektor napajeciho kabelu do konektoru uplné napravo.

A celou sestavu si prozatim odlozte bokem.

KROK 17 Zadni panel: priprava dild

©Co._
© o 11
@

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
zadni panel (1x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3

prichodka 19/16 mm (2x) velka - naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci
material (Electronics & Fasteners)

prichodka 13,5/10 mm (2x) mala - naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci
material (Electronics & Fasteners)

Tésnici zatka 15,5 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

Sroub M3x4rT (2x)

CORE One conversion kit [Preklada se] 79



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 18 Instalace prichodek: vrchni cast zadniho panelu

SsEsmse e

ot

® Zorientujte si zadni panel podle prvniho obrazku. Jako referenc¢ni bod pouzijte dva
ovalné otvory na strané.

® Zasunte tésnici zatku do stfedového otvoru.

® Tésnici zatka neni symetricka. Zasurite ji stranou s mensim primérem
smérem dold.

Do levého kulatého otvoru vlozte jednu malou prichodku.
® Do ovalného kulatého otvoru také vlozte jednu malou prichodku.

KROK 19 Instalace prichodek: strany

@® Zamérte se na levou horni stranu zadniho panelu a najdéte dva ovalné otvory.

® Do ovalného kulatého otvoru nahofe, nejblize rohu, vlozte jednu velkou prichodku.

© Presunte se na pravou horni stranu zadniho panelu a do ovalného otvoru vlozte
jednu velkou priachodku.

80 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 20 Zarovnani zdroje napajeni

Opatrné vlozte zdroj napajeni do ,kapsy” zadniho panelu.

Prostrcte svazek kabell otvorem na spodni strané panelu.

Srouby na boé&ni strané zdroje napajeni zarovnejte s otvory v levé strané zadniho
panelu.

@® Ted zdroj napajeni posunte tak, aby Srouby na jeho strané prosly otvory.

KROK 21 Montdz zdroje napdjeni

Opatrné posunte zdroj napajeni tak, aby se Srouby na jeho boku zasunuly do dolni
casti otvord, které maji tvar klicoveé dirky.

©® Zachovejte polohu zdroje napdjeni (pfidrzte si ho) a oba Srouby zcela utahnéte.

CORE One conversion kit [Preklada se] 81



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 22 Zarovndni sestavy xBuddy boxu

® Celou sestavu xBuddy boxu opatrné vlozte do ,kapsy” zadniho panelu.
Srouby na boku xBuddy boxu zarovnejte s otvory v pravé strané zadniho panelu.

® Ted celou sestavu xBuddy boxu posunite tak, aby Srouby na jejim boku prosly otvory.

KROK 23 Montaz krabicky xBuddy

AN

Opatrné posunte cely xBuddy box tak, aby se Srouby na jeho boku zasunuly do dolni
casti otvor(, které maji tvar klicové dirky.

@® Zachovejte polohu xBuddy boxu (pfidrzte si ho) a oba Srouby zcela utahnéte.

Pripevnéte zdroj napajeni a xBuddy box k zadnimu panelu pomoci dvou $roubt
M3x4rT.

82 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 24 PSU-cable-cover: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® PSU-cable-cover (1x) naleznete v
balicku s tisténymi dily (Printed
parts)

® Matka M3nS (2x)
® Sroub M3x10rT (2x)

KROK 25 Priprava dilu PSU-cable-cover

® Do otvoru na kazdém z koncu dilu PSU-cable-cover vlozte jednu matku M3nS.

@® Zkontrolujte, ze jsou otvory v matce a dilu zarovnané.

CORE One conversion kit [Preklada se] 83



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 26 Instalace PSU-cable-cover

@® Nasadte kryt kabelu zdroje napajeni
mezi zdroj napajeni a xBuddy box.

Kryt zajistéte dvéma Srouby
M3x10rT v otvorech na vnéjsich
okrajich dilu.

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@® Mrizka ventilatord (Fan grid) (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory
(Electronics & Chamber parts)

® Termistor komory 260 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory
(Electronics & Chamber parts)

® Stahovaci paska (1x)

© Ventilator (2x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics & Chamber
parts)

® Sroub M3x30 (4x)

84 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

vIv

KROK 28 Sestaveni mrizky venfildtoru

© Kabel termistoru protahnéte pod a skrz mrizku tak, jak vidite na obrazku.
@ MfFizka ma obé strany stejné.
® Celou ¢ast s termistorem nechte vyénivat.
® Otocte mfizku a prostréte stahovaci pasku dvojici otvord ve vystupku mrizky.
Kabel termistoru protahnéte mezi konci stahovaci pasky.

® Ted kabel termistoru zajistéte opatrnym utazenim stahovaci pasky. Pasku
neutahujte prilis! Mohlo by dojit k poskozeni kabelu.

& Ujistéte se, ze hlavicka stahovaci pasky sméruje stejnym smérem jako na
obrazku. Musi byt na stejné strané, kde zacina kabel.

® A celou sestavu si prozatim odlozte bokem.

KROK 29 0sazeni venfildtort

Umistéte a zorientujte si zadni panel podle obrazku. Vyfezy mrizky musi smérovat k
vam.

@® Nasadte oba ventilatory na mrizku v zadnim panelu.
& Strana ventilatoru bez nalepky musi sméfrovat nahoru.
® Ventilatory orientujte tak, aby kabely vedly z roh( ve stfedu.

@® Kabely zatim nechte volné viset a dejte si pozor na to, aby se pfi manipulaci
nikde neskriply.

CORE One conversion kit [Preklada se] 85



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 30 Zakrytovani ventilaford chlazeni

Polozte sestavu mrizky ventilator( na ventilatory.

& Ujistéte se, Ze termistor sméfruje nahoru (smérem k vam) a jeho kabel vede
pod mtizkou.

@ Zarovnejte otvory ve ventilatorech, mrizce ventilatoru a zadnim panelu.
® Celou sestavu ventilator( pfipevnéte k zadnimu panelu ¢tyfmi Srouby M3x30.

& Srouby pfili§ neutahujte, aby nedoslo k poskozeni mrizky.

KROK 31 Zadni profily: priprava dilti

~SH
basy
uu:a s888
N/ J

® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® zadni profil (2x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3

(® Pouszijte dva z delsich profilt.
Druhé dva delsi profily se lisi tim, ze maji vyfezy.

® Nylonovy nyt (11x)
©® Sroub M3x4rT (4x)
© Samorezny Sroub 2,9x6,5sT (1x)

86 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 32 Instalace zadnich profild

Vezmeéte sestavu zakladniho panelu ramu tiskarny (z kapitoly 2.) a otocte si ji tak,
aby zadni strana (ta s jednim motorem uprostied) smérovala k vam.

Zamérte se na pravy zadni roh—stranu s nejdelSim ovalnym otvorem ve spodnim
panelu.

Koncem bez ptirub pfilozte zadni profil k pravému rohu.
Zarovnejte otvor v zadni strané a zajistéte je Sroubem M3x4rT.

Zajistéte roh i z druhé strany, druhym Sroubem M3x4rT. Takto bude zajistén kazdy
z rohovych profild (dvéma Srouby M3x4rT).

Stejné postupujte u druhého zadniho profilu, v levém zadnim rohu.

KROK 33 MontdZ zadniho panelu

Celou sestavu zadniho platu opatrné zvednéte a prilozte ji na zadni profily sestavy
zakladniho panelu ramu tiskarny.

Protahnéte napajeci kabely otvorem ve spodni sestavé.

Spojte zadni panel a zadni profil vlozenim nylonového nytu do otvoru na pravé horni
strané.

Tlacte prstem na hlavu nytu, dokud nyt zcela nezapadne.

CORE One conversion kit [Preklada se] 87



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 34 Zajisténi zadniho panelu

Nainstalujte véech jedenact nylonovych nytl do sestavy zadniho panelu, abyste ji
zajistili.
® Nasroubujte samorezny $roub 2,9x6,5 do spodniho levého otvoru na zadnim panelu.

$ Neutahujte pfilis silng, aby nedoslo ke strzeni samorezného zavitu.

KROK 35 Priprava Sroubd napdjecich svorek

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

© Sroub svorkovnice 6-32 (4x)

88 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 36 Pripojeni kabel( ke zdroji

Vedte svazek kabell napajeni skrze zadni panel, smérem k desce xBuddy.

Vezmeéte jeden Cerveny kabel vedouci od zdroje napajeni a pfipojte jej k prvnimu
levému slotu svorkovnice na desce xBuddy pomoci 6/32" Sroubu svorkovnice.
Sroub utahnéte napevno, ale opatrné.

Pfipojte Cerny kabel PSU (zdroje napajeni) ze stejneho paru jako praveé zapojeny
cerveny kabel k druhé a Ctvrté svorce pomoci 6/32" Sroubu svorkovnice. Srouby
opét utahnéte pevné, ale opatrné.

Vezméte druhy ¢erveny kabel od zdroje napajeni a pripojte jej k cervenému kabelu
vedoucimu z rozsifeni desky xBuddy. Podivejte se na detail na obrazku. Oba
kabely zajistéte pomoci stejného Sroubu svorkovnice ve tteti svorkovnici.

@® Kabel z rozsiteni desky xBuddy vedte mezi pojistkami opatrné a dejte si pozor
na to, aby svém misté sedél pevné a bezpecné a nijak na né netlacil.

Pripojte druhy ¢erny kabel zdroje napajeni ke svorkovnici na desce xBuddy - tak,
aby neprekazel otvoru se zavitem pod nim.

Pfipojte kabel power panic do spodniho pravého konektoru na desce xBuddy.

KROK 37 Stepper splitter: priprava dilt

\

a
4
5
a
a
]
i
L
=
=
|
= 3
a
e

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Stepper splitter (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics &
Chamber parts)

kabel stepper splitteru (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

CORE One conversion kit [Preklada se]

89



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 38 Vedeni kabelu Stepper splitteru

Velmi opatrné otocCte sestavu na jeji ,zada"” (zadni panel).

@® Silné doporucujeme podlozit si zadni ¢ast sestavy néjakou mékkou vyvysenou
podlozkou, aby se sestava neopirala o vy¢nivajici Wi-Fi modul.

@ Tip: Pouzijte pénovou vypln z baleni plechovych dild nebo prazdnou kartonovou
krabici.

Protahnéte kabel Stepper splitteru tfemi stahovacimi paskami na levé strané.
@® Konec s cedulkou zatim nechte volné viset venku.

® Protahnéte kabel pravého motoru osy Z (Z-axis motor R) tfemi stahovacimi paskami
na leve strané.

& Stahovaci pasky zatim neutahujte!

KROK 39 Pripojeni Stepper Splitteru

@® Pripojte kabely motoru osy Z k
Stepper splitteru:

® kabel Stepper Splitteru
R Motor osy Z
L Motor osy Z
L Motor osy Z

90 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 40 0sazeni Stepper Splitteru

® Najdéte si ve spodnim ramu misto, kde jsou dva stavéci Cepy.
Pripravte si Stepper splitter na vnitini strané ramu tak, aby otvory v ném licovaly se
stavécimi Cepy.
@® Spravnou orientaci soucastky si ovérite podle loga na desce. Spravna je ve
chvili, kdy je logo na souéastce vzhiru nohama.
Tlacéenim na stfed jeho desky nasunite spravné zarovnany Stepper Splitter na cepy,
az uslysite cvaknuti - tim je Stepper Splitter zajistény.

@ Pro spravné usazeni dilu na misto je sice nutné vyvinout znacny tlak, ale budte
opatrni, abyste nic neposkodili.

KROK 41 LCD kabel: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® kabel xLCD (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material (Electronics &
Fasteners)

® Hlavni FE kabel (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material (Electronics
& Fasteners)

CORE One conversion kit [Preklada se] 91



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 42 Vedeni kabelu LCD

Protahnéte kabel Stepper splitteru ovalnym otvorem k elektronice.
Vemte xLCD kabel u konce se stitkem s QR kodem.

Protahnéte par centimetrd xXLCD kabelu (koncem se stitkem s QR kddem napfed)

ovalnym otvorem ve spodnim panelu.

@ Aby kabel otvorem prosSel, je nutné jej mirné a opatrné prehnout.

® Protahnéte xLCD kabel stahovacimi paskami na levé strané ramu.

® Dal xLCD kabel protahnéte obdélnikovym otvorem v prednim profilu. Nechte z néj

vyénivat pfiblizné 6 cm.

@® A prozatim nechte kabel volné viset.

KROK 43 Informace o hlavnim kabelu FE

@® Rozlozte si hlavni FE kabel tak, jak

vidite na obrazku. Dejte si pozor na
to, aby byly vSechny konektory
rozmistény spravné.

Konektory jsou na obrazku
ocCislovany pouze orienta¢né. Toto
¢islovani bude pouzito v
nasledujicich krocich pro usnadnéni
spravného zapojeni.

Poznamka: V nasledujicich krocich
vzdy uvedeme, ktery konektor
pouzit. Pro snadnéjsi montaz je vSak
dobré si tento prehled zapamatovat.

92 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 44 Zapojeni FE kabelu (C. 3)

@® Pripravte si konektor Cislo 3.
@ To je fastonovy konektor ,samice”, pfiblizné v pulce délky kabelu.
Najdéte si ,samci” fastonovy konektor v pravém dolnim rohu.

® Nasunte konektor FE kabelu na FE Faston, az na doraz.

KROK 45 Vedeni FE kabelu (C. 2)

@® Vezméte konektor FE kabelu cislo
2

@ Konektor €. 2 poznate podle
kulatého ocka.

Konektor navolno zasunte do otvoru
ve spodnim panelu.

CORE One conversion kit [Preklada se] 93



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 46 Vedeni FE kabelu (C.1)

@® Vezméte konektor €. 1 a protahnéte jej skrz stahovaci pasky na pravé strané ramu.

(D Konektor & 1je ten na dlouhé &asti kabelu, ktera konéi jednim fastonovym
konektorem.
©® Konektor protahnéte obdélnikovym otvorem v prfednim profilu. Nechte cca 6 cm
kabelu vycnivat.
@® A prozatim nechte kabel volné viset.
® Ted vSechny tfi stahovaci pasky utahnéte a prebytecné ¢asti pasek odriznéte.
(Opatrné, at neposkodite kabel.)

KROK 47 Vedeni FE kabelu (C. 4 a 5)

@® Vezméte konektory FE kabelu &islo 4 a 5.
Oba konektory prostréte otvorem uplné vlevo dole a prozatim je ponechte volné.

® Utahnéte vSechny tii stahovaci pasky na levé strané ramu a prebytecné Casti pasek
odfiznéte. (Opatrné, at neposkodite kabely.)
® Neni dlvod stahovaci pasky utahovat az nadoraz. S kabely musi byt stale
mozné ve stahovaci pasce pohybovat, aby bylo mozné pfipadné upravit jejich
délku béhem pfipojovani.

94 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 48 Uprava kabelového svazku

Na spodni strané obtocte svazek napajeciho kabelu kolem kabelu motoru osy Z,
abyste jej zkratili.
® Pripevnéte smycku ke kabelu motoru osy Z pomoci stahovaci pasky.
@® Dbejte nato, aby kabely byly v pfimérené vzdalenosti od kovového profilu a
zaroven aby nebyly pfili§ napnuté.

& Timto se zabrani tomu, aby kabely visely pod kovovymi profily, kde by se mohly
zachytit a poskodit. Témito kabely protéka velky proud, takze jejich poskozeni
by mohlo zplsobit vazné poskozeni tiskarny a jejiho okoli!

©® Opatrné zvednéte tiskarnu do svislé polohy.

KROK 49 FE kabel - xBuddy: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Podlozka M3w (1x)
® Sroub M3x6 (1x)

CORE One conversion kit [Preklada se] 95



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 50 Zapojeni FE kabelu: xBuddy

@® Tiskarnu opatrné postavte zpatky ,na nohy” a zamérte se na jeji zadni stranu.

@® Vezméte konektor Cislo 4 a pripojte jej k zafizeni xBuddy pomoci sroubu M3x6 a
podlozky M3w.

& Podlozka M3 musi byt mezi hlavou Sroubu a konektorem kabelu.
FE kabel (¢. 5) vedte dal podél vnitiku xBuddy boxu a protahnéte jej otvorem na
praveé strané z xBuddy boxu ven.

©® Jako dalsi vedte vnittkem xBuddy boxu kabel Stepper splitteru a zapojte jej do
druhého konektoru zprava v horni fadé konektort desky xBuddy (ne jejiho
rozsifeni!), oznaéeného ZR.

KROK 51 Zapojeni kabelu XLCD

® Usporadejte kabely tak, jak vidite na obrazku - vSechny kabely vedte podél pravé
vnitfni strany xBuddy boxu.

& Ujistéte se, ze vSechny kabely vedou pres stahovaci pasky v boxu xBuddy, nikoli
pod nimi.

Umistéte xLCD kabel nad ostatni kabely a vedte jej smérem nahoru.

® Pripojte xLCD do slotu na pravé strané xBuddy. VS§imnéte si bezpe¢nostni zapadky
na konektoru kabelu xLCD. Zapadka musi zapadnout do horni ¢asti konektoru.

A ted usporadané kabely zajistéte utazenim spodni stahovaci pasky.
& Stahovaci pasku neutahujte prilis natésno, abyste neposkodili kabely.

@® Prebytecné casti stahovaci pasky velmi opatrné odriznéte. Dejte si pozor, at
neposkodite kabely!

96 CORE One conversion kit [Preklada se]



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 52 Kryt zdroje napajeni (PSU-cover): priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim

/ pripravte:
@® CORE-One-PSU-cover (1x)
naleznete v balicku s tisténymi dily

® Sroub M3x10 (2x)

KROK 53 Zapojeni FE kabell: zdroj napajeni

® Zdesky PSU odsroubujte vyznaceny Sroub a nechejte si ho nékde po ruce.
Nevyhazuijte jej!

Ujistéte se, ze FE konektor (Cislo 4) mate k dispozici v prostoru zdroje napajeni.

® Sroub, ktery jste z desky PSU vysroubovali viozte do konektoru FE kabelu a
zaSroubujte jej zpét do desky.

@® Dejte si pozor na spravnou orientaci konektoru. (viz. obrazek)

©® Konektor otocte proti sméru hodinovych rucéicek do polohy, ve které nebude
blokovat otvor se zavitem pod nim.

® Pripevnéte kryt zdroje napajeni (PSU-cover) na konektory zdroje a zajistéte jej
dvéma Srouby M3x10.

CORE One conversion kit [Preklada se] 97



3. Kompletace zadniho platu tiskarny

KROK 54 Je ¢as na Haribo!

@® A tedje cas nacerpat sily na dalsi
kapitolu!

@® Snézte druhou fadu.

& Ale nepodvadét - snézte pouze
predepsany pocet!

@® Gratulujeme! Sestavu zad tiskarny mate uspésné za sebou. :)
@® Pokracujte dalsi kapitolou.

98 CORE One conversion kit [Preklada se]



4. Sestaveni vyhrivané podiozky

CORE One conversion kit [Preklada se]

99



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

100

\

A

) 15mm - 20mm 25mm 30mm

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
Celistové klesté

Univerzalni kli¢

Kli¢ 13-16

K¥iZzovy Sroubovak PH2

2,5mm inbusovy kli¢

2,0mm inbusovy kli¢

Kli¢ T10 torx / Sroubovak T10 torx

CORE One conversion kit [Preklada se]

bil ni |

16

TI0
|
!
8 To



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 2 Priprava dildl pro vyhrivanou podlozKu

@
o

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Heatbed MK52 24V (1x)

Cerveny kabel vyhivané podlozky (1x) naleznete v balic¢ku Elektronika & Spojovaci
material (Electronics & Fasteners)

Cerny kabel vyhfivané podlozky (1x) naleznete v baliéku Elektronika & Spojovaci
material (Electronics & Fasteners)

Sroub M3x10rT (2x)
Matka M3nN (2x)
Podlozka M3w (2x)

KROK 3 Napojeni kabelu heatbedu (1. Cast)

POZOR, JE DULEZITE spravné zapojit napajeci kabel. Nez za¢nete se skladanim,
podivejte se na piny. Pin vlevo s oznacenim "GND" musi byt pfipojen k CERNEMU
DRATU

Vezméte oba kabely heatbedu. VSimnéte si jak jsou kabely oznaceny. Pro
nasledujici kroky si pripravte stranu kabelu bez stitku.

CORE One conversion kit [Preklada se] 101



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 4 Napojeni kabelu heatbedu (2. €ast)

® Umistéte cerny vodi¢ nad kolicek se znackou "GND". Pouzijte konec kabelu, ktery
neni oznac¢en QR kodem. QR kdd musi byt na druhém konci.

Vsimnéte si spravné polohy koncovky kabelu na detailu.
@® Na kulaty konektor kabelu umistéte podlozku M3w.
Prostréte Sroub M3x10rT véemi dily.
@® Podrzte Sroub a opatrné otocte vyhfivanou podlozku vzhiru nohama.
® Umistéte matku M3nN na Sroub M3x10rT a ¢astecné ji utahnéte.

@® Stejnym postupem pripojte Cerveny kabel ke koliku oznacenému ,VCC" na
vyhfivané podlozce.

® Kabely od vyhtivané podlozky vedte mirné k sobé (do tvaru pismene ,V*). Poté
zespodu pevné utahnéte matice.

KROK 5 Bed-cable-cover-bottom: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Bed-cable-cover-bottom (1x)
2 @ @ ® Matka M3n (3x)
Sroub M3x10rT (1x)

~

102 CORE One conversion kit [Preklada se]



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 6 Pripevneéni krytu kabelu

® Vlozte tfi matky M3n do dilu Bed-cable-cover-bottom.

@ Tip: Pouzijte techniku vtahovani matek pomoci Sroubu.
@® Ujistéte se, ze jsou matice zcela nasazeny a drzi na svém misté.

@® Vlozte kryt Bed-cable-cover-bottom pod kabely vyhtivané podlozky. Dbejte na
spravnou orientaci dilu.

© Zasunte kryt Bed-cable-cover-bottom pod kabelovy spoj vyhtivané podlozky.

@® Zarovnejte otvor ve vyhfivané podlozce s krytem kabelu a zajistéte jej Sroubem
M3x10rT.

KROK 7 Carriage vyhrivané podlozky: priprava dill

2 a
ST B
/

N\

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Carriage vyhtivané podlozky (1x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3
Dilataéni podlozka (8x)

Sroub M3x4r (8x)

Baleni spojovaciho materidlu obsahuje Srouby M3x4r i M3x4rT. Ujistéte se, ze
mate pripraven spravny typ.

CORE One conversion kit [Preklada se] 103



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 8 Priprava carriage vyhrivané podlozky

® Umistéte carriage vyhfivané podlozky pred sebe ve stejné orientaci jako na obrazku.
@® Ujistéte se, Ze obdélnikovy vyfez sméruje k vam na pravé strané.
Vlozte osm Sroubtl M3x4r kolem carriage vyhfivané podlozky.

& Nedotahujte uplné, ponechte priblizné 3mm mezeru.

KROK 9 Instalace dilatacni podlozky

A

©® Pripevnéte jednu dilata¢ni podlozku k libovolnému Sroubu M3x4 ve stejné orientaci
jako na obrazku.

@® Vsimnéte si  drazky” ve tvaru U pro Sroub uvnitt dilatacéni podlozky - smérfujte ji
k Sroubu.

Dilatacni podlozku nasunte na Sroub.
© Uchopte dilataéni podloZzku do obdélnikového vyfezu univerzalniho klice.

® Umistéte kli¢ na dilatacni podlozku ve spravné orientaci, jak je znazornéno na
obrazku.

@® Udrzujte dilatacni podlozku ve spravné poloze a pevné utahnéte Sroub M3x4r pres
dilatac¢ni podlozku 2,0mm inbusovym klicem.

& Tento postup opakujte u véech ostatnich dilatacnich podlozek. Dodrzujte spravnou
pozici!

104 CORE One conversion kit [Preklada se]



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 10 RGB LED pdsek: priprava dild

@® Pro nasleduijici kroky si prosim pripravte:

® RGB LED pasek 166 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

& Vyhnéte se pfimému kontaktu s LED diodami a rezistory na LED pasku.

@® krytka stavové LED (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics &
Chamber parts)

©® Difuzér LED pasku (1x) naleznete v balicku dili CoreXY + sady pantu

Podlozka 3,2/6x5 mm (2x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

® Sroub M3x10rT (2x)
® Stahovaci paska (3x)

KROK 11 Instalace LED pasku
L VA

® Umistéte carriage vyhfivané podlozky pred sebe ve stejné orientaci jako na obrazku.
@® Ujistéte se, ze obdélnikovy vyrez je daleko od vas a na pravé strané.

® Opatrné odstrante ochrannou (papirovou) folii z RGB LED pasku.
& Po odstranéni ochranné folie RGB LED pasek lepi.

RGB LED pasek rovhomérneé pfilepte na predni stranu heatbed carriage, ptiblizné 3
mm od ohnutého okraje.
Zarovnejte prostfedni LED diodu se Sroubem na carriage.

Kabel RGB LED pasku musi smérovat doprava.

® Po nalepeni lehce zatlacte na prazdna mista pasku, abyste zajistili pfilnavost.
Nedotykejte se LED diod a rezistoru!

CORE One conversion kit [Preklada se] 105



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 12 Prichyceni difuzéru LED pasku

@® Umistéte difuzér LED pasku na RGB LED pasek. VSimnéte si orientace dilu - podle
zkosenych hran.

©® Na otvory na okrajich sestavy LED umistéte dvé distan¢ni podlozky 3,2/6x5 mm.

KROK 13 Zakryti RGB LED pdasku

Z obou stran stavového krytu LED sloupnéte ochranné folie.

VSimnéte si, ze jedna strana krytu je matna.

Druha strana krytu je leskla.

Pripevnéte kryt LED pasku k sestavé, matnou stranou nahoru..

Zajistéte vSechny dily dohromady vloZzenim a utazenim dvou Sroubii M3x10rT.
Srouby prilis neutahujte, mohlo by dojit k prasknuti krytu.

106 CORE One conversion kit [Preklada se]



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 14 Vedeni kabelu RGB LED pdsku
| =

Tri stahovaci pasky provléknéte podél PRAVE STRANY carriage vyhfivané
podlozky. Ujistéte se, Ze hlavicky stahovacich pasek sméruji ven.

Vedte kabel RGB LED pasku skrz vSsechny stahovaci pasky.

Poté utahnéte vSechny tfi stahovaci pasky. Odriznéte prebytecné casti.

KROK 15 Priprava mazani lozisek

PRUSA

o JOSEF PRUSA

LUBRICAN

8 mm
(LML)

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:
Lozisko LM8UU (2x) vyjmuté z tiskarny MK4S
Aplikator maziva Prusa 8mm (1x)

Prusa lubrikant (1x)

Nékolik papirovych utérek k otfeni maziva a mastnoty z povrchu loziska.

e oo oee

Mazivo pouzivejte s rozumem, méné je lepsi! Pouziti ptilis velkého mnozstvi maziva
muze zpulsobit problémy.

CORE One conversion kit [Preklada se] 107



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 16 Mazdni loZiska

@ Pouzijte jakykoliv kus latky k ochrané pracovni plochy pred mazivem.
& Ujistéte se, Ze je lozisko uvnitr Cisté.

@® Setrete ochranny olej z loziska papirovym ubrouskem.

Je nutné namazat vSechny 4 rady kuli¢ek uvnitf loziska.

Nasroubujte tubu do aplikatoru.

Opatrné nasunite celé lozisko na aplikator.

KROK 17 Uchyty podlozky (bed mounts): priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@® CORE-One-bed-mount-left (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily

@® CORE-One-bed-mount-right (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
CORE-One-bed-spacer-rear (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily

® Lozisko LM8UU (2x) cerstvé namazané

® Sroub M3x10 (6x)

© Matka M3n (2x)

® Matka M3nN (10x)

108 CORE One conversion kit [Preklada se]



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 18 Montdz drzakui vyhrivané podlozky

~-

\ A=

® Umistéte drzak CORE-One-bed-mount-left na lozisko a dbejte na spravnou
orientaci.

® Pritlacte dil na lozisko vétsi silou, abyste zajistili jeho posunuti az dold. Ucitite
kliknuti, které znamena, Ze plastovy dil a lozisko jsou spravné usazeny.

& Lozisko musi byt zcela uzavieno uvnitf dilu a nesmi vyCnivat.

@® Stejné postupujte i s CORE-One-bed-mount-right.

KROK 19 Zajisténi Uchyti podlozky

® Vlozte jednu matici M3n do drzaku CORE-One-bed-mount-left.
® Umistéte dil CORE-One-bed-mount-left podle obrazku:

© Nastavte si lozisko tak, aby ke spodni ¢asti dilu smérovaly dvé fady kulicek,
nikoli pouze jedna.

® Udrzujte lozisko v dané poloze a zajistéte jej vloZzenim a utaZzenim jednoho Sroubu
M3x10.

& Ujistéte se, ze je horni povrch loziska v jedné roviné s hornim povrchem
plastového dilu.

@® Stejné postupujte i pfi montazi CORE-One-bed-mount-right.

CORE One conversion kit [Preklada se] 109



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 20 Uchyty podlozky: viozeni matek

® Vlozte ctyri matky M3nN do obou
uchytl podlozky (bed mounts).

® Ujistéte se, ze jsou zcela
zasunuty dovnitf.

KROK 21 MontdzZ dilu CORE-One-bed-spacer-rear

® Vlozte dvé matky M3nN do CORE-
One-bed-spacer-rear.

® Matice zasunte co nejvice dold.

KROK 22 Montdz dilu bed-mount-right

Otocte carriage heatbedu s ,vidlickami“ smérem k sobé a s dilata¢ni podlozkou
smérem nahoru..

® Vezméte dil CORE-One-bed-mount-right a zasunte jej pod pravou vidlici - s
loziskem napravo

@® Pripevnéte pomoci dvou Sroubl M3x10.

110 CORE One conversion kit [Preklada se]



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 23 MontdzZ dilu bed-mount-left

©® Vezméte dil CORE-One-bed-mount-left a zasunte jej pod levou vidlici - s loZziskem
nalevo.

® Pripevnéte pomoci dvou Sroubl M3x10.

KROK 24 Montaz vyhrivané podlozky: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim

r’; pripravte:
—_— .
‘D ® Sroub M3x12bT (1x)
(@ Sroub miize byt oznaden také
& jako M3x12cT.
2% '% - J )
w> % @® Podlozka 6x3.1x8 mm (1x) z
@ e rozlozené tiskarn
) Ay y
— D a4 N. @ SroubM3xabT (8x)
""\

() Sroub mize byt oznaden také
jako M3x4cT.

CORE One conversion kit [Preklada se] 11



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 25 Montaz vyhrivané podlozky

ORIGINAL PRUS;
@)

©

Polozte podlozku na carriage vyhfivané podlozky na strané s dilatacnimi
podlozkami a zarovnejte ji s otvorem uprostred.

® Nasadte vyhfivanou podlozku na dil heatbed carriage a zajistéte ji pomoci Sroubu
M3x12bT. Sroub zatim nedotahujte uplné!

® Ujistéte se, Ze kabel termistoru vyhfivané podlozky (nejtenci par) je veden
spoleéné s napajecimi kabely vyhfivané podlozky. Nevedte jej kolem dilatacnich
podlozek ani pfes né.
& Zajistéte spravnou orientaci dilu. Jako voditko pouzijte kabely vyhfivané
podlozky.
® Vlozte srouby M3x4bT i do zbyvajicich otvord. Zatim je neutahujte Gplné!

KROK 26 Utazeni vyhrivané podlozky

& DULEZITE: Vyhfivana podlozka
musi byt pfipevnéna v urcité
posloupnosti. Poradi opakujte
nékolikrat a zajistéte konecné
utazeni alespon po dvou kolech.

@® Az budete mit osazené vSechny
Srouby, utahnéte je v nasledujicim

Do not print poradi:
® Stredovy Sroub
@ Prvni ¢tyfi Srouby (na stranach)

ORIGINAL PRUSA
by J

©® Posledni ¢tyfi Srouby (v rozich)

& Srouby utahnéte pevné, ale opatrné.

112 CORE One conversion kit [Preklada se]



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 27 Zakryti kabeld: priprava dild

/

(=
6-

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

CORE-One-bed-cable-cover-top (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily
Sroub M3x10 (2x)

Textilni rukav 520 x 8 mm (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory

KROK 28 Vedeni kabelll heatbedu

A

Vytahnéte zespodu kabel RGB LED pasku obdélnikovym vyfezem nahoru.

@® Vedte kabel termistoru vyhfivané podlozky pod RGB LED kabelem a vlozte kabel
termistoru vyhfivané podlozky do kabelového kanalu v krytu kabelu.

Kabel RGB LED pasku vedte kabelovym kanalem.
Provedte napajeci kabely vyhfivané podlozky kabelovym kanalem.

CORE One conversion kit [Preklada se] 113



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

® Navléknéte priblizné 5 cm textilniho rukavu na svazek kabell vyhfivané podlozky a
zasunte textilni rukav 1 cm do kabelového kanalu.

Pripevnéte dil CORE-One-bed-cable-cover-top na kabely vyhfivané podlozky.

Zkontrolujte, zda je textilni rukavstale na svém misté - uvnitf krytu kabelu. Za
textilni rukav netahejte.

© Zajistéte horni kryt dvéma Srouby M3x10.
® Zbytek textilniho rukavu omotejte kolem svazku kabel(.

KROK 30 Montaz vyhrivané podlozky: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:
j | e— ® Trapézova matka (3x)
| ‘ i g £ @ Dvé z téchto trapézovych matek
g & © jsou z rozlozné tiskarny.
Posledni matka se nachazi v
balicku Elektronika a Dily

. . komory
. ® Sroub M3x18 (6x)

=

114 CORE One conversion kit [Preklada se]



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 31 Uchyceni sestavy vyhrivané podlozky

@® Vezméte sestavu zadni ¢asti a zakladny a orientujte ji predni stranou k sobé.

Umistéte CORE-One-bed-spacer-rear na hlavicky Sroubl zadniho motoru a dbejte
na to, aby zlstal na svém misté.

& Véimnéte si orientace dilu a otvor( podle obrazku. Otvory musi byt rovnobézné
s hlavami $roub( motoru.

® Velmi opatrné nasadte sestavu vyhfivané podlozky na zavitové tyce motorli Z a poté
ji opatrné polozte na zakladnu.

& Nezapomente, ze na zadnim motoru je podlozka. Vyhnéte se podloZce u kabelu
vyhfivané podlozky.

® Kabel vyhfivané podlozky musi vést pod vyhfivanou podloZkou a za zadnim
motorem..

CORE One conversion kit [Preklada se] 115



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 32 Upevnéni sestavené vyhrivane podlozky: zadni motor

Zkontrolujte, zda je sestava vyhfivané podlozky spravné usazena - vSechny zavitoveé
tyCe prochazeji spravnymi otvory.

® Prekontrolujte, zda svazek kabell vyhfivané podlozky (textilni rukav) vede spravné -
musi vést pod sestavou vyhfivané podlozky a za zavitovou ty¢i zadniho motoru.

® Rucné nasroubujte trapézovou matici na zadni motor Z. Matici zasroubujte az dol(,
dokud nezapadne do carriage vyhfivané podlozky.

& Zajistéte spravnou orientaci dilu. Vyénivajici ¢ast musi smérovat dol.
Vyrovnejte otvory v trapézoveé matici, carriage a dilu bed-spacer-rear.
@ Na pouzitém otvoru v trapézové matici nezalezi.

@ Tip: 1,5mm inbusovy klic mlzete prostréit skrze otvory ve véech dilech, abyste
je vyrovnali.

©® Pripevnéte k sobé trapézovou matici, carriage vyhtivané podlozky a dil bed-spacer-
rear dvéma Srouby M3x18.

® Rucné nasroubujte trapézovou matici na levy motor Z. Matici zasroubujte az dold,
dokud nezapadne do plastového dilu.

& Zajistéte spravnou orientaci dilu. Vyénivajici ¢ast musi smérovat dold.

Vyrovnejte otvory v trapézové matce s otvory v plastovém dilu. Lze pouzit obé
dvojice otvor(.

® Vsechny dily zajistéte pomoci dvou M3x18 Sroubkd.

116 CORE One conversion kit [Preklada se]



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 34 Montdz sestavy vyhrivané podlozKy: predni mofor vpravo

® Rucné nasroubujte trapézovou matici na pravy motor Z. Matici za$roubujte az dold,
dokud nezapadne do plastového dilu.

& Zajistéte spravnou orientaci dilu. Vyénivajici ¢éast musi smérovat dol.
Vyrovnejte otvory v trapézové matce s otvory v plastovém dilu. Lze pouzit obé
dvojice otvord.

® Vsechny dily zajistéte pomoci dvou M3x18 $roubkd.

KROK 35 Uchyceni kabelti vyhrivané podlozky 1.

® Najdéte otvor pro prichodku v pravém hornim rohu zadni sestavy a prostréte jim
kabely vyhtivané podlozky v nasledujicim poradi:

® Vedte RGB LED kabel nejprve skrz otvor.
@® Protahnéte kabel termistoru skrz.
©® Nakonec protahnéte oba kabely skrz otvor.

CORE One conversion kit [Preklada se] 117



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 36 Uchyceni kabell vyhrivané podlozky Il.

® Protahnéte kabely vyhfivané podlozky a textilni rukav otvorem pro prichodku.

@® Textilni rukav by nemél ze zadni strany vyc¢nivat o vice nez 1 cm.

KROK 37 ZajiSténi kabell vyhrivané podlozky: priprava dill

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@ Stahovaci paska (1x)
® 6/32" Sroub svorkovnice (2x)

/

118 CORE One conversion kit [Preklada se]



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 38 Zajisteni textilniho rukavu

Protahnéte stahovaci pasku dvéma otvory pod kabely vyhfivané podlozky a udélejte
smycku kolem svazku kabell vyhfivané podlozky (textilniho rukavu) na vnitfni
strané.

@® Stahovaci pasku pevné utahnéte a prebytecnou c¢ast ustfihnéte.

KROK 39 Vedeni kabel( sestavy vyhrivané podlozky

©® Protahnéte kabel RGB LED pasku levym otvorem v krabi¢ce xBuddy a pripojte jej k
prvnimu slotu na desce xBuddy oznacenému ,RGBW LED".

@® Pripojte jej k prvnimu slotu zprava na rozsifujici desce xBuddy.

@® Provedte napajeci kabely vyhfivané podlozky spolu s termistorem levym otvorem.
Kabely zatim nechte volné viset.

CORE One conversion kit [Preklada se] 119



4. Sestaveni vyhtivané podlozky

KROK 40 Pripojeni napajecich kabell vyhrivané podlozky

® Dbejte na to, aby Zadny z kabell vyhfivané podlozky neved| pfes stahovaci pasky -
musi byt vedeny pod nimi.

® Pomoci 6/32" Sroubl na svorkovnici pfipojte éerny kabel napajeni do levého slotu
svorky na desce xBuddy. Pevné utahnéte.

® Pomoci 6/32" Sroubl na svorkovnici pfipojte erveny kabel napajeni do pravého
slotu svorky. Pevné utahnéte.

® Zapojte konektor termistoru vyhtivané podlozky do slotu vedle napajecich svorek.

KROK 41 Je Cas na Haribo!
@® Je ¢as nadalsi rychlou davku
energie!
~—— 12 @® Snézte treti radu.
KX | ® S jednim extra bonbénem.

§ 3 P Zaslouzite si jej!
4

o

d § 3

120 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

CORE One conversion kit [Preklada se] 121



5. Sestava CoreXY

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

15mm  20mm 25mm 30mm 16 8 To

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
Celistové klesté

2,0mm inbusovy kli¢

2,5mm inbusovy kli¢

T10 Torx kli¢ / T10 Torx Sroubovak

KROK 2 Drzaky tycCi: priprava dild

122

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Levy drzak tyCe (1x) naleznete v balicku dili CORE XY + pantu + HB setu
Pravy drzak tyce (1x) naleznete v balicku dili CORE XY + panti + HB setu
Zadni drzak tyCe (2x) naleznete v balic¢ku dild CORE XY + pantt + HB setu
Sroub M3x10 (6x)

Sroub M3x6 (4x)

zakladni plat sestavy CoreXY (1x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3

CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

KROK 3 Montaz drzaku tyci

@® Vlozte dva Srouby M3x10 do levého drzaku tyce a stejné tak dalSi dva do pravého
drzaku.
@® Nedotahujte je tplné, zatim bude stacit jen par otacek.

® Do kazdé zadni ¢asti drzaku tyéi vlozte jeden Sroub M3x10. VloZte ho ze strany s
otvorem pro hlavu Sroubu.

@® Nedotahujte je tplné, zatim bude stadit jen par otacek.

KROK 4 Priprava prednich drzdaka tyci

@® Umistéte desku CoreXY podle obrazku - ohnuté ¢asti desky musi smérovat
vzhiru.

® Pripravte si pravy a levy drzak tyCe na odpovidajici strany platu:

& Dejte si pozor, at mate pripraveny spravny dil na spravné strané. Jako referenc¢ni
bod pro zarovnani pouzijte zkoseni na obou dilech.

©® Drzak tyce (levy)
©® Drzak tyée (pravy)

CORE One conversion kit [Preklada se] 123



5. Sestava CoreXY

KROK 5 Instalace prednich drzdaka tyci

® Levy drzak tyce umistéte do levého predniho rohu, na odpovidajici otvory se zavity.

@ Zajistéte pomoci dvou Sroubt M3x6.

@® Pravy drzak tyCe umistéte do pravého predniho rohu, na odpovidajici otvory se
zavity.

® Zajistéte pomoci dvou Sroubt M3x6.

124 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY
KROK 6 XY carriage: priprava dila

=

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@® Levy drzak linearniho vedeni (1x) naleznete v baleni kovovych dili 1/3 (Metal parts
1/3)

® P/ra}/y drzak linearniho vedeni (1x) naleznete v baleni kovovych dili 1/3 (Metal parts
1/3

® XY-carriage (2x) naleznete v balicku s tistenymi dily

® Linearnilozisko LM10LUU (2x) naleznete v balicku dilti CoreXY + panti + HB setu

® Remenice idleru GT2-20 (4x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material

(Electronics & Fasteners)
Sroub M3x8rT - &erny (8x)
Sroub M3x18 (10x)

CORE One conversion kit [Preklada se] 125



5. Sestava CoreXY

KROK 7 Montdz dilu XY-carriage

Vezméte jeden z dili XY-carriage a orientujte jej podle obrazku. Jako voditko
pouzijte zkosenou stranu.

Vlozte femenicku idleru GT2-20 do dilu XY-carriage.
Prostréte jeden Sroub M3x18 femenici a zcela jej utahnéte.
Otocte dil vzhiru nohama.

Vlozte dalsi femenicku idleru GT2-20 do dilu XY-carriage.
Zajistéte jej Sroubem M3x18. Uplné jej utahnéte.

Opakujte stejny postup pro druhy XY-carriage.

KROK 8 SloZeni levého drzaku linearniho vedeni

126

Pripravte si levy drzak linearniho vedeni a umistéte jej tak, jak vidite na obrazku.

Pfipevnéte jednu XY carriage k drzaku linearniho vedeni.
Carriage k drzaku pfipevnéte tremi Srouby M3x18.
Drzak linearniho vedeni si otoc¢te vzhiru nohama.

Na strané XY-carriage pripevnéte linearni lozisko LM10LUU k drzaku a zajistéte jej
Ctyfmi Srouby M3x8rT.

CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY
KROK 9 Slozeni pravého drzaku linedrniho vedeni

@® Pripravte si pravy drzak linearniho vedeni a umistéte jej tak, jak vidite na obrazku.
Pripevnéte jednu XY carriage k drzaku linearniho vedeni.

® Carriage k drzaku pripevnéte tremi Srouby M3x18.
Drzak linearniho vedeni si otocte vzh(iru nohama.

® Na strané XY-carriage pripevnéte linearni lozisko LM10LUU k drzaku a zajistéte jej
¢tyfmi Srouby M3x8rT.

KROK 10 MontdZ drzaku linearniho vedeni

Plat CoreXY si umistéte tak, jak
vidite na obrazku - aby predni
drzaky tyc¢i smérovaly nahoru.

@® Mirné nadzdvihnéte plat CoreXY a z
jeho vnitini strany na plat navolno
nasadte drzaky linearniho vedeni.

® Drzak linearniho vedeni (levy)
©® Drzak linearniho vedeni (pravy)

@ Tim mate drzaky linearniho vedeni
navolno osazené.

CORE One conversion kit [Preklada se] 127



5. Sestava CoreXY

KROK 11 Hlazené tyCe INFO

330 mm &

o
e

@

1

325 mm

@® Tiskarna vyzaduje riizné velikosti hlazenych tyci. Ujistéte se, Ze mate spravné:
® Hlazena ty¢ 330 x 8 mm (2x)

® Hladkaty¢ 325 x 10 mm (2x)
plvodné z osy Z,
budou potieba pro dalsi kroky.

@ Pripravte si také:
® Sroub M3x6 (4x)

KROK 12 Nasazeni hlazenych tyci

@® Oba zadni drzaky tyCi nasadte na obé 10mm hlazené tyce.

Konce tyCi zarovnejte s drzaky.
@ Obé 10mm hladké tyce prostréte loziskem LM10LUU k prednim drzakdm tydi.
@® Ujistéte se, Ze Srouby na zadnich drzacich ty¢i sméfuji ven z ramu.

Zarovnejte predni konec 10mm hlazenych tyci s prednimi drzaky tyci.

128 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

KROK 13 Upevnéni zadnich drzakua tyci

Zarovnejte levy zadni drzak tyCe s otvory se zavitem v desce.
Pfripevnéte pomoci dvou Sroubt M3x6.

Pevné utahnéte Sroub v horni ¢asti drzaku tyce.

Zarovnejte pravy zadni drzak tycCe s otvory se zavitem v desce.

Pfipevnéte pomoci dvou $roubt M3x6.

Pevné utahnéte Sroub v horni ¢asti drzaku tyce.

KROK 14 Upevnéni prednich drzdakad tyci

® Zamérte se na levy predni drzak (nyni vpravo) a zajistéte ty¢ utazenim Sroubu v
drzaku.

AN Spodni Sroub neutahujte!

Zameérte se na pravy predni drzak (nyni vlevo) a zajistéte ty¢ utazenim Sroubu v
drzaku.

AN Spodni Sroub neutahujte!

CORE One conversion kit [Preklada se] 129



5. Sestava CoreXY

KROK 15 Mofor mounts (drzaky motoru): priprava dild

/

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
XY-motor-mount-left (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
XY-motor-mount-right (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
Assembly-multi-tool (1x) ktery jste uz pouZili

Sroub M3x30 (2x)

Sroub M3x18 (2x)

podlozka 3.2/6x2 (2x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)

Matka M3nS (1x)

@ Seznam pokracuje v dalsim kroku...

KROK 16 Motor mounts (drzaky motoru): priprava dild

® Remenice idleru GT2-20
(6x) naleznete v balicku Elektronika

® & Spojovaci material (Electronics &
rgh ® Fasteners)
‘et
@ gt
gt
et (O
/ ‘gt

130 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

KROK 17 Sestaveni XY-mofor-mount-right I.

Vlozte jednu femenicku do spodni pozice dilu Assembly-multi-tool.
Na femenicku polozte distanc¢ni podlozku 3,2.
Vlozte druhou femenicku do dilu Assembly-multi-tool.

VloZzte celou sestavu do dilu XY-motor-mount-right.
® Umistéte dil podle obrazku. VS§imnéte si zkoseného rohu.

Zarovnejte otvory v obou dilech a zajistéte je Sroubem M3x30.

Plastova ¢ast nema prediezany zavit, takze Sroub jej vytvofi pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.

Odejméte Assembly-multi-tool.

KROK 18 Sestaveni XY-motor-mount-right I1.

® Vlozte dalsi femenicku do dilu XY-motor-mount-right.
® Zajistéte Sroubem M3x18.

@ Plastova c¢ast nema prediezany zavit, takze Sroub jej vytvori pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.

© Vlozte matku M3nS do dilu XY-motor-mount-right.

CORE One conversion kit [Preklada se] 131



5. Sestava CoreXY

KROK 19 Sestaveni XY-motor-mount-leff 1.

Vlozte jednu femenicku do spodni pozice dilu Assembly-multi-tool.

Na femenicku polozte distanc¢ni podlozku 3,2.
@® Vlozte druhou femenicku do dilu Assembly-multi-tool.

Vlozte celou sestavu do dilu XY-motor-mount-left.

® Umistéte dil podle obrazku. VSimnéte si zkoseni vedle otvoru pro $roub.
@® Zarovnejte otvory v obou dilech a zajistéte je Sroubem M3x30.

@ Plastova ¢ast nema prediezany zavit, takze Sroub jej vytvofi pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.

® Odejméte Assembly-multi-tool.

KROK 20 Sestaveni XY-mofor-mount-left I1.

@® Vlozte dalsi femenicku do dilu.

® Zajistéte Sroubem M3x18. Sroub pfilis neutahuijte.

@ Plastova cast nema predrezany zavit, takze Sroub jej vytvofi pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.

132 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY
KROK 21 Napinaky remend: priprava dilti 1.

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

e © femenice idleru GT2-20 (2x) kterou
“ \ jste odmontovali z MK4S

\‘\ﬂ v 8 Sroub M3x30 (2x)

— ! Sroub M3x18 (2x)
‘ ® ® Sroubek M3x12 (1x)

- Matka M3n$S (2x)

Seznam pokracuje v dalSim kroku...

(8
e e

-
SN

KROK 22 Napinaky remend: priprava dildi I1.

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Belt-tensioner-left (1x) naleznete v
balicku s tisténymi dily
Belt-tensioner-right (1x) naleznete v
balicku s tisténymi dily
Belt-tensioner-pulley (2x) naleznete
v balicku s tistenymi dily

® Vlozte jednu matku M3nS do kazdého dilu Belt-tensioner-pulley.

® Belt-tensioner-left nasunte na Belt-tensioner-pulley.
@® Ujistéte se, ze jsou dily spravné orientovany., jak je znazornéno.

©® Vlozte sSroub M3x30 skrz dil Belt-tensioner-left do dilu Belt-tensioner-pulley.
Nedotahujte jej uplné! Postaci 3-4 otacky.

CORE One conversion kit [Preklada se] 133



5. Sestava CoreXY

KROK 24 Sestaveni levého napindku remene II.

@® Vlozte femenicku idleru GT2-20 do dilu Belt-tensioner-pulley.
® Zajistéte jej Sroubem M3x18.

@ Plastova ¢ast nema prediezany zavit, takze Sroub jej vytvofi pfi utahovani.
Ocekavejte proto mirny odpor.
© Vlozte Sroub M3x12 do levého napinaku femene. Mirné jej utahnéte - staci pét
otacek. Nesmi vycnivat skrz druhou stranu!

@ Poznamka: Tento Sroub, oznacovany jako napinaci Sroub, bude pozdéji pouzit k
nastaveni senzoru dvirek.

KROK 25 Sestaveni praveho napindku remene

© Belt-tensioner-right nasunte na Belt-tensioner-pulley.
@® Ujistéte se, ze jsou dily spravné orientovany., jak je znazornéno.

® Vlozte sSroub M3x30 skrz dil Belt-tensioner-right do dilu Belt-tensioner-pulley.
Nedotahujte jej iplné! Postaci 3-4 otacky.

® Vlozte femenicku idleru GT2-20 do dilu Belt-tensioner-pulley-right.
® Zajistéte jej Sroubem M3x18.

@ Plastova c¢ast nema predfezany zavit, takze Sroub jej vytvofi pfi utahovani.
Ocekavejte mirny odpor.

134 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

KROK 26 Instalace dilt belt tensioners (napindkd remene): priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Sroub M3x30 (5x)

Sroub M3x18 (1x)

Sroub M3x6 (2x)

Sestava Belt tensioner left (1x) kterou jste odmontovali dfive

Sestava Belt tensioner right (1x) kterou jste odmontovali dfive

KROK 27 Instalace pravéeho drzaku motoru

Najdéte roh platu CoreXY s faston konektorem. Konektor je na spodni strané
sestavy.

Umistéte pravy drzak motoru (motor-mount-right) na plat CoreXY tak, jak vidite na
obrazku.

Vsimnéte si obdélnikového vycnélku na pravém drzaku motoru (dil motor-mount-
right) a obdélnikového vyfezu na desce CoreXY.

Zasunte pravy drzak motoru (dil motor-mount-right) pod desku CoreXY, aby
obdélnikovy vystupek zapad| do vyrezu.

Vyrovnejte otvory v obou dilech a zajistéte je Sroubem M3x6 v uréeném otvoru.

CORE One conversion kit [Preklada se] 135



5. Sestava CoreXY

KROK 28 Instalace levého drZaku motoru

® Umistéte levy drzak motoru (motor-mount-left) na plat CoreXY tak, jak vidite na
obrazku.

Vsimnéte si obdélnikového vycnélku na levém drzaku motoru (motor-mount-left) a
obdélnikového vyfezu na platu CoreXY.

® Zasunte levy drzak motoru (dil motor-mount-left) pod desku CoreXY, aby
obdélnikovy vystupek zapadl do vyfezu.

@® Vyrovnejte otvory v obou dilech a zajistéte je Sroubem M3x6 v urceném otvoru.

KROK 29 0sazeni leveho napindku remenu

® Celou sestavu CoreXY otocte vzhiru nohama tak, aby zahnuté casti smérovaly
smérem dol(. Zamérte se na predni levy roh sestavy.

® Umistéte sestavu levého napinaku femene do levého pfedniho rohu platu CoreXY.
Zarovnejte ji s prednim a vnitfnim okrajem tak, jak vidite na obrazku.

@® Zarovnejte otvory v obou dilech.
© Dil zajistéte dvéma Srouby M3x30.
® Vlozte jeden Sroub M3x18 a utahnéte je;.

136 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

KROK 30 Osazeni praveho napindku remenu

® Umistéte sestavu pravého napinaku femene do pravého predniho rohu. Zarovnejte
ji s pfednim a vnitfnim okrajem tak, jak vidite na obrazku.

@® Zarovnejte otvory v obou dilech.
©® Dil zajistéte tremi Srouby M3x30.

KROK 31 Linedrniho vedeni: priprava dila

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Sroub M3x6 (6x)

® Nosnik kolejnice inearniho vedeni (1x) naleznete v baleni kovovych dild 3/3 (Metal
parts 3/3)

@ Linearni vedeni (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics &
Chamber parts)

& V zadném pripadé neodstranujte zelené bezpecnostni kolicky zabranujici
vysunuti.. Pockejte na vyzvu v pokynech.

@® Papirové utérky nebo hadrik - k otfeni ochranného oleje z hladkych tyci a linearniho
vedeni.

CORE One conversion kit [Preklada se] 137



5. Sestava CoreXY

KROK 32 0sazeni linearniho vedeni

—f—

e meom
_.acaa..ooa.L,noxo;oa].'.oo(ejcq

o
& V zadném pripadé neodstranujte zelené bezpecnostni kolicky zabranujici
vysunuti.. Pockejte na vyzvu v pokynech.

® lhned po vyjmuti linearniho vedeni z balicku setfete ochranné mazivo papirovou
utérkou.

@® Prilozte kolejnici linearniho vedeni na nosnik a otvory v obou dilech vzajemné
zarovnejte.

Do tretich dér od konce na obou stranach vlozte a trochu (nikoliv nadoraz) utahnéte
dva Srouby M3x6.

©® Carriage linearniho vedeni presunte priblizné do stfedu kolejnice linearniho vedeni.

KROK 33 ZajiSténi linedrniho vedeni

a N ol K/K$N _—
SCGaeI"'Iocooo c s c© ® O CEl
oG -f\_—r- ’?“-

& V tomto kroku s linearni carriage nijak nepohybujte.

® Premistéte bezpecnostni zarazky na kolejnici z jejich koncl do ¢trvtych dér od
konce.

@® Jemné stisknéte oba pojistné koliky Celistovymi klestémi a vytahnéte je.
® Do patych otvor( v kolejnici viozte dva srouby M3x6. Utahnéte je jen mirné.
Do prvnich otvor( v listé vliozte dva Srouby M3x6. Jen mirné je utahnéte.

& Bezpecnostni zarazky z kolejnice jesté neodstranujte!

138 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY
KROK 34 Instalace linedrniho vedeni: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
©  Sroub M3x8rT (6x)

@ V sadé jsou Srouby M3x8rT i M3x8. Ujistéte se, Ze jste si pripravili ty spravné.
@ Sestava linearniho vedeni (1x) kterou jste odmontovali dfive

& Neodstranujte bezpecnostni kolicky.

KROK 35 Instalace sestavy linedrnich vedeni

Sestavu si umistéte tak, aby motory smérovaly k vam.

Oba drzaky linearniho vedeni si presunte priblizne do stfedu osy Y.

Pripevnéte sestavu kolejnice linearniho vedeni k drzakiim z pfedni strany sestavy.

Zajistéte jej tremi Srouby M3x8rT ze zadni strany na levé i pravé strané.

CORE One conversion kit [Preklada se] 139



5. Sestava CoreXY

KROK 36 Linedrni vedeni: odstranéni bezpecnostnich koliku

Jemné stisknéte oba pojistné koliky
celistovymi klestémi a vytahnéte je
z linearniho vedeni.

Bezpecnostni zarazky mizete
vyhodit, dal uz nebudou potieba.

|

KROK 37 Bed-stop (zardzka podlozky): priprava dil

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Bed-stop-rear (1x) naleznete v
balicku s tisténymi dily
® Matka M3nS (3x)
Sroub M3x8rT (3x)

—sy -

KROK 38 Sestaveni zarazky podlozky (bed-stop)

® Do dorazu podlozky (bed-stop) vlozte dvé matky M3nS z jedné strany.
© Zdruhé strany zasunite do dorazu podlozky (bed-stop) jednu matku M3nS.

140 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

KROK 39 0sazeni zarazky podlozky (bed-stop)

@® Umistéte sestavu CoreXY podle obrazku tak, aby drzaky motoru smérovaly nahoru.
Zameérte se na trojuhelnikovy vystupek na kovovém dilu.

Zasunte zadni zarazku podlozky (bed-stop-rear) pod vystupek na zadni strané platu
CoreXY.

@® Zarovnejte vSechny tfi otvory v obou ¢astech.
® Obadily zajistéte dohromady tfemi Srouby M3x8rT.

@ Horni Sroub je zaSroubovan do plastu bez predfezaného zavitu. Pfi utahovani se
zavit vyrizne. Ocekavejte mirny odpor.

KROK 40 X&Y motory: priprava dill

® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Motor osy Y (1x)
® Motor osy X (1x)

@ Vsimnéte si, Ze motory jsou oznaceny jako osy X a Y, aby bylo mozné je rozlisit.
Timto znacenim se budeme fidit i nadale.

® Remenicka T16-2GT (2x)
@® Assembly-multi-tool (1x) ktery jste uz pouZili

CORE One conversion kit [Preklada se] 141



5. Sestava CoreXY

KROK 41 Montaz remenice osy X

Pfipravte si motor osy X.

[

©® Pamatujte, Ze je na hfideli motoru plocha ¢ast.

& Nasadte na ni femenicku - dejte si pozor na SPRAVNOU orientaci.
@® Otacejte hrideli motoru plochou ¢asti smérem k sobé.

@® K nastaveni spravného odstupu mezi femenickou a motorem pouzijte "vidlicku"
vaseho Assembly-multi-toolu.

Remenicku zatlaéte az k multi-toolu a pevné utahnéte stavéci Sroub femenicky -
ujistéte se, ze sedi na ploché strané hridele.

® Otocte femenicku a utahnéte pevné druhy stavéci Sroub.

142 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

s v v

KROK 42 Montdaz remenicky osy Y

@® Pripravte si motor osy Y.

® Vsimnéte si ploché ¢asti na hfideli motoru. Otacejte hfideli motoru plochou ¢asti
smérem k sobé.

& Nasadte femenicku - dejte si pozor na SPRAVNOU orientaci.

@® K nastaveni spravného odstupu mezi femeni¢kou a motorem pouzijte "hacek”
vaseho Assembly-multi-toolu.

Remeniéku zatlaéte az k multi-toolu a pevné utahnéte stavéci sroub femenicéky -
ujistéte se, ze sedi na ploché strané hridele.

® Otocte remenicku a utahnéte pevné druhy stavéci Sroub.

KROK 43 Remeny osy XY: Priprava dill

™

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Sestava motoru osy X (1x) kterou jste odmontovali dfive

Sestava motoru osy Y(1x) kterou jste odmontovali dfive

femen XY (2x) naleznete v bali¢ku dili CORE XY + pantt + HB setu
drzak Nextruderu (1x) naleznete v balicku dili CoreXY + panti + HB setu
Sroub M3x35 (8x)

CORE One conversion kit [Preklada se] 143



5. Sestava CoreXY

KROK 44 Remeny oSy XY INFO

@ Dalsi kroky se tykaji instalace a
vedeni femene na sestavé Core XY.
Nez zacnete, podivejte se na
obrazek pro prehled a lepsi
pochopeni drahy jednotlivych
femend.

® Remen osy X - v horni pozici

® Remenosy Y - v dolni pozici

@® Pojdme vést femeny krok za
krokem...

KROK 45 Vedeni remenu osy Y: remenicka motoru osy Y

A

@® Ze zadni strany CoreXY se ted soustiedte na drzak motoru na levé strané.
®

Vytvorte smycku kdekoli na femenu tak, aby zuby femene smérovaly dovnitf
smycky.

Tuto smycCku prostréte prostorem mezi dolnimi femeni¢kami uvnitf drzaku motoru.

® Zatlacte dovnitf dost smycky na to, aby co nejpresnéji kopirovala horni kfivku
kulatého otvoru v drzaku motoru.

® Vlozte motor osy Y do drzaku motoru a ujistéte se, ze je femenicka vycentrovana ve
smycce femene.

@ Vlozte femenici motoru osy Y do drzaku motoru a ujistéte se, Ze je vycentrovana ve
smycce femene.
Pak motor napevno pfimontujte k drzaku motoru tak, aby kabel motoru sméroval k
vam.

@® Lehce zatahnéte za smycku fremene, aby obepinala femenicku.

144 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY
KROK 46 Zajisténi motort osy Y

Neupustte motor!
Davejte pozor, abyste z motoru nevytahli cely femen.

Drzte motor jednou rukou. Druhou rukou zajistéte motor pomoci ¢tyr Sroubl M3x35

=
©® Pevné uchopte sestavu motoru osy Y a umistéte sestavu CoreXY do svislé polohy.
®
na spodni strané ramu.Pevné je utahnéte.

®

Umistéte sestavu CoreXY zpét do vodorovné polohy.

KROK 47 Vedeni remenu osy Y: Y motor mount (drzak motoru osy Y)

Levy konec femene vedte kolem levé spodni femenice.

® Protlacte femen skrz dil a vedte jej k predni ¢asti desky CoreXY.

& Netahejte prilis dlouho, abyste nevytahli cely femen. Nezapomente, ze druhy
konec je volny. Cely proces by se pak musel opakovat.

CORE One conversion kit [Preklada se] 145



5. Sestava CoreXY
KROK 48 Vedeni remene osy Y: napindk remene

Remen vedte kolem femenice v napinaku femene.

Zatlacte femen kolem predni femenicky v linearni sestave.

® Pripravte drzak Nextruderu ve stejné orientaci jako na obrazku. VSimnéte si otvoru
pro upevnéni femend.

® Zasunte konec femene prostfednim otvorem do levého otvoru ve spodni fadé -
nechte 4-5 zubd vyénivat.

@ Na tomto konci je femen zajistén. Prozatim jej mlzete nechat volny.

KROK 49 Vedeni remenu osy Y: X motor mount (drzak motoru osy X)

@® Vratme se zpét na druhy konec femene osy Y.

Vezmeéte druhy konec femene a vedte jej kolem spodni femenice v drzaku motoru
X.

Protlacte jej skrz drzak motoru dopredu.

Dal femen vedte kolem dolni pravé femenice na drzaku kolejnice linearniho vedeni.

146 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY
KROK 50 Vedeni remenu osy Y- zajisténi remene

Zasunte konec femene prostiednim
otvorem do levého otvoru ve spodni
fadé drzaku Nextruderu - nechte
4-5 zubd vyénivat.

@ Pokud je obtizné dosahnout na
drzak Nextruderu s femenem,
muzete povolit roub napinace
femene na predni strané sestavy.

Po zajisténi femene jej
nezapomente nastavit zpét.

KROK 51Vedeni remenu osy X: remenicka motoru osy X

_—

HE & C€

ORIGINAL PRUSA
X-AXIS

Ze zadni strany CoreXY se ted soustiedte na drzak motoru na pravé strané.

Vytvorte smycku kdekoli na druhém femenu tak, aby zuby femene smérovaly
dovnitf smycky.

® Tuto smycku prostréte prostorem mezi hornimi femenickami uvnitf drzaku motoru.

Zatlacte tak, aby smycka co nejpresnéji kopirovala horni kulaty otvor drzaku
motoru.

® Vlozte fremenici motoru osy X do drzaku motoru a ujistéte se, ze je vycentrovana ve
smycce femene.

@® Ujistéte se, Ze kabel motoru sméruje k vam (dozadu).

Lehce zatahnéte za smycku femene, aby obepinala femenicku.

CORE One conversion kit [Preklada se] 147



5. Sestava CoreXY

KROK 52 Zajisténi motorti osy X

® Pevné uchopte sestavu motoru osy X a umistéte sestavu CoreXY do svislé polohy.
Neupustte motor!

& Davejte pozor, abyste z motoru nevytahli cely femen.

Drzte motor jednou rukou. Druhou rukou zajistéte motor pomoci ¢tyr Sroubl M3x35
na spodni strané ramu. Pevné utahnéte.

® Umistéte sestavu CoreXY zpét do vodorovné polohy.

KROK 53 Vedeni remenu osy Y: X motor mount (drzak motoru osy X)

® Pravy konec femene vedte kolem pravé horni femenice.

® Protlacte femen skrz dil a vedte jej k predni casti desky CoreXY.

& Netahejte prilis dlouho, abyste nevytahli cely femen. Nezapomente, ze druhy
konec je volny. Cely proces by se pak musel opakovat.

148 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

KROK 54 Vedeni remene osy X: napinak remene

Remen vedte kolem femenice v napinaku femene.

Dal femen obtocte kolem predni horni Ffemenice v sestavé linearniho vedeni.

Konec femene protahnéte prostfednim otvorem do levého otvoru - nechte 4-5 zubl
vyCnivat.

@ Na tomto konci je femen zaji$tén. Prozatim ho mizete nechat volny.

KROK 55 Vedeni remenu osy X: Y motor mount (drzak motoru osy Y)

© Vezméte druhy konec femene a vedte jej kolem horni femenice v drzaku motoru
osy Y.

® Remen protahnéte drzakem motoru.

® Dal remen vedte kolem horni pfedni femenice na drzaku kolejnice linearniho
vedeni.

CORE One conversion kit [Preklada se] 149



5. Sestava CoreXY

KROK 56 Vedeni femenu osy X: zajiSténi remene

2y

@ Zasunte konec femene prostfednim
otvorem do levého otvoru v horni
fadé drzaku Nextruderu - nechte
4-5 zubd vyénivat.

KROK 57 Kontrola vedeni femene

Pred pokracovanim prekontrolujte
vedeni femene podle obrazku.

KROK 58 0cko pro bowden: priprava dild

\ X

=
=
=
=
//\

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Bowden-guide (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily
Sroub M3x10 (5x)

Matka M3nS (1x)

Stahovaci paska (2x)

150 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY
KROK 59 Zajisténi drzaku Nextruderu

@® Prichytte drzak Nextruderu ke
carriage linearniho vedeni a
zajistéte jej pomoci Ctyf Sroubl
M3x10.

& POZOR: Dbejte na to, aby
sroubu neprekazel zadny
femen a pred zasroubovani se
radsi jesté jednou ujistéte, ze
Sroub nebude prochazet
femenem!

© Protahnéte stahovaci pasku skrz dil motor-mount-right.

©® Kabel motoru osy Y vedte pres stahovaci pasku, vyfezem pro kabely v dilu motor-
mount-right.

® Kabel pak zajistéte pomoci stahovaci pasky a prebyteénou cast stahovaci pasky
ustfihnéte.

CORE One conversion kit [Preklada se] 151



5. Sestava CoreXY

KROK 61 Zajisténi kabelu moforu osy X

Protahnéte stahovaci pasku skrz dil motor-mount-left.

® Kabel motoru osy X vedte pfes stahovaci pasku, vyfezem pro kabely v dilu motor-
mount-right.

® Kabel pak zajistéte pomoci stahovaci pasky a prebytecnou ¢ast stahovaci pasky
ustfihnéte.

KROK 62 Montaz ocka pro bowden

N

Vlozte matku M3nS do dilu motor-mount-right.

® Prilozte ocko pro bowden k dili motor-mount-right.
& Dbejte na spravnou orientaci dilu.

® Zajistéte ocko pro bowden pomoci Sroubu M3x10.

152 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

KROK 63 Bily LED pasek: priprava dill

i

%

_ L 3
> N

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Bily LED pasek (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material (Electronics
& Fasteners)

@® CoreXY nosnik (1x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3

@ Dil je vlozen do vyfezu v pénové vycpavce, takze pozor - nemusi byt na prvni
pohled vidét!

® Sroub M3x4rT (2x)

KROK 64 Nulepeni Bilého LED pasku

. /é

/\ —

©® Opatrné odstrante ochrannou (papirovou) félii z Bileho LED pasku.

& Po odstranéni ochranné vrstvy je pasek LED samolepici.

Opatrné si bily LED pasek srovnejte s CoreXY nosnikem a zkontrolujte si jejich
vzajemnou orientaci. LED pasek jesté nenalepujte!.

& Nosnik ma na jednom konci obdélnikovy vyfez - kabel LED pasku by mél byt na
stejném konci.

® Ted prilepte bily LED pasek na nosnik. Opatrné, rovnomérné a tak, aby byl kabel
LED pasku na konci nosniku s obdélnikovym vyrezem.

® Po nalepeni lehce zatlacte na prazdna mista pasku, abyste zajistili pfilnavost.
Nedotykejte se LED diod a rezistoru!

CORE One conversion kit [Preklada se] 153



5. Sestava CoreXY

KROK 65 Montaz hilé LED sestavy

©® Vezméte sestavu bilé LED a pripevnéte ji na predni stranu sestavy CoreXY.
Zarovnejte otvory obou dilG.

® Kabel Bilého LED pasku musi smérovat doleva.

© Pripevnéte sestavu LED k desce CoreXY a zajistéte ji dvéma Srouby M3x4rT.

KROK 66 Senzor dvirek & Bily LED pasek: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Senzor dvifek (1x) naleznete v balicku dili CORE XY + pantu + HB setu (CORE XY
parts + hinges + HB set )

Stfibrny Sroub M2.5x10 (1x)
® Stahovaci paska (4x)

154 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY
KROK 67 VlozZeni stahovacich pasek

® Otocte sestavu CoreXY vzhlru nohama a oprete ji o motory.
® Pozici si upravte tak, aby bily LED pasek sméroval k vam.

© Deskou CoreXY provléknéte tfi stahovaci pasky, pficemz dbejte na to, aby hlavicky
stahovacich pasek smérovaly dovnitf.

©® Stahovaci pasky ¢astecné utahnéte - jen natolik, abyste zachytili nékolik prvnich
zubd.

& Jesté je pIlné nedotahujte, protoze jimi budeme pozdéji vést kabely.

@® Celou sestavu si otocte zase zpatky, tak aby motory sméfovaly nahoru.

KROK 68 Instalace senzoru dvirek

® Umistéte senzor dvifek na levy napinak femene. Packa senzoru musi smérovat
dopredu.

Zajistéte senzor dvifek Sroubem M2.5x10.
@® Sroub zcela utahnéte a poté povolte o 1/4 otacky. Senzor se musi pohybovat.

@® Ze zadni strany napinaku femene utahnéte Sroub M3x12 tak, aby se dotykal senzoru
dvirek.

CORE One conversion kit [Preklada se] 155



5. Sestava CoreXY

KROK 69 Zajisténi kabelu senzoru dvirek

® Stahovaci pasku prostréte otvorem v levém napinaku femene.
Vedte kabel senzoru dvirek skrz stahovaci pasku.

® Utazenim stahovaci pasky zajistéte kabel senzoru dvefi a prebyteéné ¢asti pasky
opatrné odfiznéte.

KROK 70 Vedeni kabeld:; LED a senzor dvirek

@ Pripravte si kartonovou krabici. MzZete pouzit jakoukoli krabici ze sady. Krabice
pouzita na obrazku je pouze ilustracni.

© Otocte sestavu CoreXY vzhlru nohama a umistéte hladké tyCe nahoru.

@® Mirné si nadzvednéte predni stranu sestavy CoreXY a podeprete ji kartonovou
krabici.

& Davejte pozor, abyste neposkodili senzor dvirek.
Vedte kabel bilého LED pasku a kabel senzoru dvifek skrz stahovaci pasky.

©® Utahnéte vSechny stahovaci pasky a zajistéte kabely. Odfiznéte prebyteéné Casti
pasek.

® Kabely musi byt mirné napnuté a rovné. Nadmérna vile nebo ohyb mohou
zpusobit kolizi s osou Y a vést k poskozeni.

156 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY
KROK 71 Hlazené tyCe osy: priprava dill

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Hlazena ty¢ 330 x 8 mm (2x) puvodné z osy Y.
Sroub M3x8rT (1x)

KROK 72 Instalace sestavy CoreXy

Obé hladké tyCe opatrné zasurite do lozisek na sestavé vyhfivané podlozky, skrz a
dale do drzaku tyci v zakladni sestavé.

& Hlazenou ty¢ je tireba do osy s loziskem zasouvat velmi pomalu, aby se
zabranilo vystrelovani kuli¢ek z loziska.

® Kabely od chladicich ventilator( si zatim odlozte pfes zadni panel. Mezi kabely a
kapsou na zadnim panelu musi byt volny prostor.

@ Pri nasazovani sestavy na hlazené tyce a zadni panel dbejte zvySené opatrnosti.
& Ujistéte se, ze nejsou kabely skfipnuté.
® Zkontrolujte, zda jsou obé hladké tyCe spravné usazeny v drzacich tyci.

Zavitova ty¢ zadniho motoru osy Z musi prochazet zadnim dilem skrz dil bed-
stop-rear.

& VAROVANI: Pfi manipulaci s tiskarnou ji NIKDY NEZVEDEJTE za sestavu
CoreXY. Vzdy ji zvedejte za zakladnu celé sestavy.

CORE One conversion kit [Preklada se] 157



5. Sestava CoreXY

KROK 73 Zajisténi hlazenych tyCi

& Zkontrolujte, ze jsou obé hlazené tyCe spravné usazeny v drzacich.
® Dotazenim pravého sroubu M3x10 zajistéte hladkou tyc.

@® Dotazenim levého Sroubu M3x10 zajistéte hladkou tyc.

KROK 74 Zarovnani linearniho vedeni

Presunte si carriage linearniho
vedeni na stred.

& Pevné utahnéte vSechny Srouby v
poradi uvedeném na obrazku.

©® P¥i utahovani na linearni vedeni
tladte smérem dold.

158 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY
KROK 75 Vedeni corexy kabel(l

@® Ze zadni strany tiskarny prostréte konektor FE ovalnym otvorem.

Najdéte si konektor FE kabelu (Cislo 5) - v levém zadnim rohu pod sestavou CoreXY.
® Pripojte FE konektor ke konektoru Faston na spodni strané desky CoreXY.
©® Na stejné strané prostréte kabel motoru osy X ovalnym otvorem v zadnim panelu.

Protahnéte kabely bilého LED pasku a senzoru dvifek ovalnym otvorem v zadnim
panelu.

KROK 76 Vedeni kabeld ventilatoru

® Protahnéte kabely ventilatoru chlazeni a termistoru ovalnym otvorem v zadnim
panelu.

® V pravém zadnim rohu najdéte kabel motoru Y a prostrcte jej hornim ovalnym
otvorem v zadnim panelu.

CORE One conversion kit [Preklada se] 159



5. Sestava CoreXY

Na zadni strané najdéte ovalny otvor pro Sroub pod chladicimi ventilatory.

® Ovalny otvor musi byt zalicovany s otvorem v dilu dorazu podlozky (bed-stop) na
opacné strané.

® Provyrovnani lehce nadzvednéte zadni ¢ast sestavy CoreXY - staci par
milimetr(.

® Po zarovnani otvord je zajistéte Sroubem M3x8rT.

KROK 78 Pripojeni kabeld chladicich ventilatord

® Protahnéte kabely chladiciho ventilatoru levym otvorem v krabicce xBuddy a
zapojte je do Ctvrtého a patého slotu na rozsifujici desce xBuddy oznacenych jako
FAN 1a FAN 2.

@ Na poradi pfipojeni nezalezi, oba kabely jsou stejné.
® Kabel termistoru komory vedte spolecné s kabely ventilatoru chlazeni.

@® Pripojte jej k druhému slotu zleva na rozsifujici desce xBuddy oznacené TEMP.

160 CORE One conversion kit [Preklada se]



5. Sestava CoreXY

KROK 79 Zapojeni kabell CoreXY

@® Vedte kabel motoru osy X pravym otvorem v krabicce xBuddy. Pripojte jej do
prvniho slotu zleva na desce xBuddy.

@® Vedte kabel dvefniho senzoru pravym otvorem ve skfifice xBuddy. Pfipojte jej ke
spodnimu otvoru na levé strané desky xBuddy.

® Vedte kabel bilého LED pasku skrz pravy otvor v xBuddy boxu. Pfipojte jej do
druhého slotu zprava na rozsifujici desce xBuddy.

® Vedte kabel motoru osy Y levym otvorem v krabi¢ce xBuddy. Pripojte jej do druhého
slotu zleva na desce xBuddy.

KROK 80 Je cas na Haribo!
@® Myslim, Ze je zase ¢as na svacinu.
©® Zaslouzite si snist cely sacek, ale...
Snézte jen Ctvrtou radu.
B—

CORE One conversion kit [Preklada se] 161



5. Sestava CoreXY

KROK 81 Hotovo

® Gratulujeme! Pravé jste sestavili a nainstalovali sestavu CoreXY.

@® Prejdéte na dalsi kapitolu.

162 CORE One conversion kit [Preklada se]



6. Monfaz Nextruderu

CORE One conversion kit [Preklada se] 163



6. Montaz Nextruderu

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

¥ | 15mm - 20mm 25mm 30mm T

Pro tuto kapitolu si prosim pripravte:
1,5mm inbusovy kli¢

2,5mm inbusovy kli¢

T6 Torx kli¢

T10 Torx kli¢ / T10 torx Sroubovak

KROK 2 Montaz Nextruderu: priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
® Nextruder (1x)
@® stavéci podlozka Nextruderu (3x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci

material (Electronics & Fasteners)
® Sroub M3x10 (3x)
Kartonova krabice (1x) pouzivana jako docasna ochrana vyhfivané podlozky

@ Tip: Mizete pouzit jakoukoli kartonovou krabici z baleni stavebnice.

164 CORE One conversion kit [Preklada se]



6. Montaz Nextruderu

KROK 3 Ochrana vyhrivané podlozky

® Na vyhfivanou podlozku polozte
prazdnou kartonovou krabici tak,
aby zakryvala co nejvétsi cast
povrchu.

@ Toto ochrani vyhfivanou podlozku
od padajicich dild.

® Kdrzaku Nextruderu pfisroubujte tfi distancni podlozky Nextruderu. Distancni
podlozky pevné utahnéte.

@® Umistéte sestavu Nextruderu na distan¢ni podlozky.

Zarovnejte otvory v Nextruderu s distan¢nimi podlozkami a zajistéte je tfemi Srouby
M3x10. Srouby pf¥ilis neutahujte.

® Ujistéte se, ze NTC kabel sméfuje doleva.

CORE One conversion kit [Preklada se] 165



6. Montaz Nextruderu

KROK 5 Venfilator chladice: priprava dilt

N N\

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Ventilator chladice (1x)

Hotend-cable-clip (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
Sroub M3x4rT (2x)

Sroub M3x18 (2x)

KROK 6 MontdZ ventilatoru chladice

Na levé strané pfipevnéte ventilator
hotendu k chladi¢i pomoci dvou
Sroubl M3x18. Sroub utahnéte
opatrné, ale pevné, jinak by mohlo
dojit k prasknuti plastového krytu.

& Na ventilatoru hotendu je
nalepka, ktera musi byt na jeho
zadni strané - neni vidét.

® Kabel musi smérovat do levého
dolniho rohu.

166 CORE One conversion kit [Preklada se]



6. Montaz Nextruderu

KROK 7 Vedeni kabelu ventilatoru chladice.

Vezmeéte kabelovou svorku hotendu tak, jak vidite na obrazku, a vedte kabel
ventilatoru chladice spolu s kabelem NTC termistoru pravym kabelovym hackem.

Prichytte dil Hotend-cable-clip na drzak Nextruderu.

Zajistéte dvéma Srouby M3x4rT.

KROK 8 Loveboard: priprava dildi I.

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Printhead-cover (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily

Loveboard-mount (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily

Hlavni kabel (1x) delsi verze pro CORE One, naleznete v balicku Elektronika &
Spojovaci material (Electronics & Fasteners)

Sroub M3x10 (4x)
Sroub M3x8rT (1x)
Matka M3nS (5x)

Seznam pokracuje v dalsim kroku...

e e o

CORE One conversion kit [Preklada se] 167



6. Montaz Nextruderu

KROK 9 Loveboard: priprava dilti I1.

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@ LoveBoard (1x)

KROK 10 Sestaveni Loveboard-mount

© Vyhledejte kabelovy kanal ve tvaru pismene U na desce Loveboard a do blizkého
otvoru vlozte matici M3nS.

@® 2,5mm inbusem zatlacte matku uplné dovnitf.

® Naopacnou stranu dilu vloZzte matku M3nS a zatlacte ji na misto.

168 CORE One conversion kit [Preklada se]



6. Montaz Nextruderu

KROK 11 Sestaveni Printhead-cover (krytu tiskové hlavy)

® Ze zadni strany krytu printhead-cover vlozte do dilu dvé matice M3nS.
@® Zdruhé strany dilu printhead-cover vlozte do dilu jednu matici M3nS.

KROK 12 Sestaveni desky LoveBoard

\\\\\\\\\

® Umistéte desku LoveBoard na drzak LoveBoard (dil Loveboard-mount). Dbejte na
spravnou orientaci - konektory musi sméfovat dold.

Zarovnejte otvory na obou dilech a zajistéte je pomoci $foubku M3x8rT. Neutahujte
je prilis silné, mohlo by dojit k poskozeni dilu.

©® Vezméte konec hlavniho kabelu extruderu bez bilého Stitku.

® Otocte dil Loveboard-mount vzhiru nohama a pfipojte hlavni kabel do desky
LoveBoard.

CORE One conversion kit [Preklada se] 169



6. Montaz Nextruderu

KROK 13 Vedeni hlavniho kabelu

Otocte hlavni kabel o pll otacky.

Prehnéte hlavni kabel pres desku LoveBoard na jeji opacnou stranu.
@® Otocte sestavu LoveBoard vzhiru nohama.

Vedte hlavni kabel pres desku LoveBoard kabelovym kanalem v drzaku desky
LoveBoard.

KROK 14 Zakryti desky LoveBoard

® Vlozte dva Srouby M3x10 do dilu Loveboard-holder.

& Dbejte na to, abyste Srouby zasunuli ze spravné strany. Jako referen¢ni bod
pouzijte logo LoveBoard na desce.

@® Zakryjte LoveBoard pomoci dilu Printhead-cover.
& Dejte pozor, abyste neskfipli zadny z kabell v hlavnim kabelu.
© Upevnéte obé ¢asti dohromady dvéma Srouby M3x10.

@® Zkontrolujte, zda mezi dily neni velka mezera nebo skfipnuty textilni rukav.

170 CORE One conversion kit [Preklada se]



6. Montaz Nextruderu

KROK 15 Swingarm: priprava dila 1.

. > /‘W

B NI\

@® Pro nasleduijici kroky si prosim pripravte:
® Sroub M3x8rT (2x)
Sroub M3x10 (1x)
® Sroubeni M5-4 (1x) naleznete v balic¢ku Elektronika & Spojovaci material
® PTFE trubicka 710 x 4 x 2,5 (1x) naleznete v balicku dili CoreXY + sady pantu
® Sestava swingarmu (1x) naleznete v baleni Kovové dily 3/3
® paska na kabely (5x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material

(Electronics & Fasteners)
@ Baleno dohromady, musi byt rozdéleno.

@ Seznam pokracuje v dalSim kroku...

KROK 16 Swingarm: priprava dilti I1.

@® Pro nasledujici kroky si prosim

balicku s tigténymi dily

@® Main-cable-clip (1x) naleznete v
' balicku s tisténymi dily

pripravte:
J/ @® Bowden-bend (1x) naleznete v

CORE One conversion kit [Preklada se] 171



6. Montaz Nextruderu

KROK 17 Vedeni hlavniho kabelu

@® Opatrné oteviete svorku hlavniho kabelu. Davejte pozor, aby nedoslo k prasknuti
dilu.

@® Vlozte hlavni kabel do svorky Main-cable-clip.

® Umistéte svorku Main-cable-clip priblizné 5 cm od konce textilniho opletu a svorku
zavrete.

® Sestavu LoveBoardu polozte na kartonovou krabici na vyhtivané podlozce.

Zatlacte hlavni kabel za sestavu CoreXY v pravém zadnim rohu.

KROK 18 Montaz hlavniho kabelu

V pravém rohu tiskarny na sestavé motoru Y najdéte otvor v plastovém dilu a
zarovnejte jej s hlavni kabelovou sponou.

® Zajistéte svorku main-cable-clip s kabelem k otvoru pomoci sroubu M3x10.

172 CORE One conversion kit [Preklada se]



6. Montaz Nextruderu

KROK 19 Montaz sestavy LoveBoard

® Zapojte napajeci kabel z pravé strany tiskarny.

@® Zarovnejte otvor v Loveboard-mount se zavitovym otvorem v horni ¢asti
chladic¢e (Nextruder).

Vlozte Sroubeni M5-4 do chladice a utdhnéte jej. Pouzijte univerzalni klic.

® Utahnéte dva Srouby M3x10 na zadni strané Nextruderu, abyste zajistili sestavu
LoveBoard.

KROK 20 0sazeni swingarmu

Sestavu swingarmu pripevnéte k
paru zavitovych otvord na zadnim
panelu, pobliz pravého horniho
rohu.

® Zajistéte dvéma Srouby M3x8rT.

/N Srouby pili§ neutahujte, mohlo
by dojit ke strzeni zavit(.

CORE One conversion kit [Preklada se] 173



6. Montaz Nextruderu

KROK 21 Uchyceni hlavniho kabelu

Podivejte se, kde ma swingarm vyfezy v profilu.
® Pridrzte si hlavni kabel u prvniho vyfezu ve swingarmu.

® Vemte jednu kabelovou pasku a pfipravte si ji ze zadni strany prvniho vyfezu ve
swingarmu. Dejte si pozor na spravnou orientaci suchého zipu.

® Konec kabelové pasky protahnéte jejim ockem a omotejte kolem swingarmu a
hlavniho kabelu.

@® Utahnéte stahovaci pasku co nejvice je to mozné.

Omotejte stahovaci pasku kolem kabelu.

KROK 22 VloZeni PTFE frubicky

® Jeden konec PTFE trubicky zatlacte do dilu bowden-bend tak, aby vam z dolniho
(Sirokého) konce ¢ouhal alespon 1 cm trubicky.

@® PTFE trubi¢ku vlozte do Sroubeni M5-4 na Nextruderu. Zatlacte ji az na doraz.

Ted bowden-bend zatlac¢te doli tak, aby zakryval Sroubeni M5-4.

174 CORE One conversion kit [Preklada se]



6. Montaz Nextruderu

KROK 23 ZajiSténi PTFE frubicky

PTFE trubicku vedte soubézné s hlavnim kabelem a dbejte na to, aby trubicka
zlstala nad hlavnim kabelem.

® PTFE trubicku a hlavni kabel (main-cable) k swingarmu prichytte pomoci dvou
kabelovych pasek v misté zbylych dvou vyfezu.

& Neprotahujte PTFE trubicku skrz prvni kabelovy feminek na dilu swingarm
(rameno).

@® Volny konec PTFE trubicky prostréte ockem pro bowden (bowden guide) a pak
skrze otvor v ramu tiskarny (CoreXY plate). Volny konec trubicky zatim nechte viset.

® Spojte PTFE trubicku a hlavni kabel zbyvajicimi dvéma kabelovymi paskami,
pficemz mezi nimi ponechte vzdalenost 10 cm.

KROK 24 Kontrola pohyblivosti

©® Rucné nékolikrat posunte osy XY do jejich koncovych poloh.

® Ujistéte se, ze neni hlavni kabel pfilis napnuty a netaha Nextruder dozadu.

Pokud je kabel pfilis napnuty, mirné povolte Sroub na svorce main-cable-clip a
vytahnéte kabel o nékolik milimetrd nahoru. Poté Sroub utahnéte a znovu
vyzkousejte.

CORE One conversion kit [Preklada se] 175



6. Montaz Nextruderu

KROK 25 Tiskovy venfilgtor: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Tiskovy ventilator (1x)

Fan-shroud (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
Sroub M3x25 (1x)

Sroub M3x10 (2x)

Matka M3nS (3x)

KROK 26 Sestaveni dilu fan-shroud

Z jedné strany vlozte do krytu ventilatoru (fan-shroud) dvé matky M3nS.

Z druhé strany zasunte do krytu ventilatoru (fan-shroud) jednu matku M3nS.

Vlozte tiskovy ventilator do dilu fan-shroud. Podivejte se na spravnou orientaci dild.

Sesroubujte oba dily k sobé s pomoci jednoho Sroubu M3x25.

& Srouby pfilis neutahujte, aby nedoslo k poskozeni krytu ventilatoru.

176 CORE One conversion kit [Preklada se]



6. Montaz Nextruderu

KROK 27 Instalace sestavy tiskového ventilatoru

ETmmmrmimIm

Pripevnéte sestavu tiskového ventilatoru na zadni ¢ast Nextruderu.
@® Vyrovnejte otvory v drzaku Nextruderu s otvory v dilu fan-shroud.

® Zajistéte dil fan-shroud k drzaku Nextruderu pomoci dvou $roubld M3x10.

KROK 28 Hotend: Priprava dilti

@® Pro nasledujici kroky si prosim

pripravte:
@® Stavéci Sroub (2x)
@® Sestava Prusa Hotend (1x)

CORE One conversion kit [Preklada se] 177



6. Montaz Nextruderu

KROK 29 Instalace hotendu

—

® Vedte kabel ventilatoru chladic¢e nad prvnim otvorem se zavitem v chladici.

Do chladice (heatsink) vlozte dva stavéci Srouby. Nedotahujte je tuplné na doraz.
Pro ted budou stacit dvé otacky.

Podivejte se pozorné na spodni stranu chladic¢e a najdéte otvor pro sestavu hotendu.
©® Vlozte trubicku sestavy hotendu do otvoru a zasunte ji celou do chladice.
® Kabely nasmérujte doleva podle fotografie.

Zasunte sestavu hotendu az na doraz do chladice. Mezi chladicem a mosaznou
casti trysky by méla byt pfiblizné 2mm mezera.

@® ZatlaCte sestavu hotendu dovnitf a pevné utahnéte spodni stavéci Sroub a horni
stavéci Sroub.

& Vyvarujte se priskripnuti jakéhokoli kabelu mezi Srouby a chladicem!

KROK 30 Pripojeni kabeli chladice

©® Zapojte NTC kabel termistoru do konektoru nad hlavnim kabelem na desce
LoveBoard.

Zapojte kabel ventilatoru chladi¢e do spodniho konektoru v levé fadé desky
LoveBoard.

178 CORE One conversion kit [Preklada se]



6. Montaz Nextruderu

KROK 31 Pripojeni kabel( hotendu

W)

® Vedte termistor hotendu skrz kabelovou svorku na Nextruderu a pripojte jej k desce
LoveBoard.

® Vedte topeni hotendu skrz kabelovou svorku na Nextruderu a pfipojte jej k desce
LoveBoard.

KROK 32 Pripojeni kabelu tiskoveho ventilatoru

® Vedte kabel tiskového ventilatoru drazkou plastovém krytu.
® Zapojte tiskovy ventilator do prostfedniho konektoru na desce LoveBoard.

Kabel je o néco delsi, nez je potieba. Vytvorte smycku podobné, jako na
obrazku, aby kabel nevycnival do prostoru extruderu.

KROK 33 Zapojte kabel motoru oznaceny E

@® Zapojte motor Nextruderu (oznacen E) do konektoru na horni strané.

® Zapojte kabel loadcellu (spodni kabel) do horniho konektoru na pravé strané
Nextruderu.

® Zapojte senzor filamentu (horni kabel) do spodniho konektoru.

CORE One conversion kit [Preklada se] 179



6. Montaz Nextruderu

KROK 34 Kryt Loveboard: priprava dill

\

/

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Print-head-cover-left (1x) naleznete v balicku s tiSténymi dily
Print-head-cover-right (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
Sroub M3x10 (1x)

Sroub M3x6 (2x)

KROK 35 LoveBoard: kontrola zapojeni

Extruder motor

Hotend heater

NTC thermistor

Hotend thermistor
Loadcell

Print fan blower
= Filament sensor

Heatsink fan LS

Extruder main cable

& Pred zakrytim elektroniky zkontrolujte zapojeni vSech kabeld.
@ Kliknutim na obrazek jej oteviete v nahledu ve vysokém rozliseni.
® Vedte hlavni kabel hornim otvorem na pravé strané sestavy zadniho panelu.

@® Nechte prozatim konec kabelu volné viset.

180 CORE One conversion kit [Preklada se]



6. Montaz Nextruderu

KROK 36 Zakryti desky LoveBoard

® Umistéte dil Print-head-cover-right na pravou stranu Nextruderu.
& Neskripnéte kabely!
® Zajistéte kryt dvéma Srouby M3x6.

® Stlacte kabelovy svazek co nejvice dovnitf desky LoveBoard, aby nevycnival a
neprekazel pfi nasazovani krytu.

Prichytte dil Print-head-cover-left na levé strané Nextruderu.

@® Vsimnéte si vystupku na spodni strané krytu - vystupek musi zapadnout do
protéjsku na Nextruderu.

@® Zajistéte kryt jednim Sroubem M3x10.

KROK 37 Vedeni hlavniho kabelu

@® Otocte tiskarnu tak, aby zadni strana smérovala k vam.
Vedte hlavni kabel levym otvorem do krabicky xBuddy.
©® Pripojte hlavni kabel do slotu na pravé strané desky xBuddy.

@ Pokud kabel nedosahuje ke konektoru nebo je prilis napnuty, vratte se ke kroku
Kontrola pohybu a vytahnéte kabel z hlavni kabelové svorky mirné dold.

® Zajistéte kabely jiz dfive provleCenymi stahovacimi paskami v xBuddy boxu.
Prebytecné Casti pasek opatrné odstfihnéte, vyhnéte se prestfihnuti kabell..

CORE One conversion kit [Preklada se] 181


https://help.prusa3d.com/cs/guide/6-nextruder-assembly_872952#880555

6. Montaz Nextruderu

KROK 38 Je €as na Haribo!
@® Dodejte si silu a vyrazte vpred!
@® Snézte patou fadu.
® Nejste uz precpani?
iy P
o
§ 3
KROK 39 Hotovo

@® Gratulujeme! Uspésné jste sestavili Nextruder.

® Prejdéme k dalsi kapitole.

182 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

CORE One conversion kit [Preklada se] 183



7. Ram a Elektronika

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

N IS
o a6

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢

1,5mm inbusovy kli¢

T10 Torx kli¢

Celistové klesté

@® Vystipovaci klesté (volitelné)

KROK 2 Predni profily: Priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Predni levy profil (1x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3
@ Ten se dvéma kruhovymi otvory nahore.
Predni pravy profil (1x) naleznete v baleni Kovové dily 1/3
@ Ten s jednim kruhovym otvorem nahofe.
® Sroub M3x4rT (8x)

184 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

KROK 3 Instalace prednich pravych profild

® Pripevnéte pravy predni profil k tiskarné.

@ Zkontrolujte, zda pouzivate spravny profil - mél by mit jeden velky kulaty otvor
pro napinaci Sroub femene.

® Vyrovnejte profil tak, aby otvor pro kalibracni Sroub a mensi otvor pro Sroub byly v
jedné linii se zavitem.

® Pripevnéte profil k sestavé CoreXY pomoci dvou Sroubt M3x4rT.
Pripevnéte profil ve spodni ¢asti pomoci dvou Sroubl M3x4rT.

KROK 4 Instalace prednich levych profill

® Pripevnéte levy predni profil k tiskarné.

@ Zkontrolujte, zda pouzivate spravny profil - mél by mit dva velké kulaté otvory
pro senzor dvifek a napinaci Sroub femene.

@ Vyrovnejte profil tak, aby se otvory shodovaly. Davejte pozor, abyste neohnuli
packu dverniho senzoru!

® Pripevnéte profil k sestavé CoreXY pomoci dvou Sroubt M3x4rT.

Pripevnéte profil ve spodni ¢asti pomoci dvou Sroubl M3x4rT.

CORE One conversion kit [Preklada se] 185



7. Ram a Elektronika

71 0

KROK 5 Horni profily: Priprava dildi

@® Horni profil (4x) naleznete v baleni Kovoveé dily 1/3

® Vsimnéte si, ze jeden z profili ma uprostfed dva otvory - ten patfi dozadu.
® Sroub M3x4rT (8x)
® Sroub M3x4 (4x)

Nylonovy nyt (3x)

KROK 6 Sestaveni hornich profilti 1.

I LRy

& Pfi manipulaci s ostrymi plechovymi dily budte velmi opatrni, aby nedoslo ke
zranéni nebo poskozeni.

® Podle obrazku umistéte horni profil se dvéma otvory na rovnou stranu.
® Orientujte dil podle obrazku. Pouzijte pFirubu jako voditko.

® Na levou stranu umistéte libovolny jiny z hornich profil. Orientujte dil podle
obrazku. Pouzijte pfirubu jako voditko.

@® Spojte oba profily dohromady.

/N Pozor! P¥iruba piedniho profilu (modra Sipka) musi byt zasunuta pod levy
univerzalni profil (zelena Sipka), nikoliv pres.

Zarovnejte otvory v obou dilech a spojte oba dily dohromady pomoci Sroubu M3x4.

@® Stejnym postupem spojte dalsi dva profily do rohu a zajistéte je Sroubem M3x4.

186 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

KROK 7 Sestaveni hornich profilll I1.

AN

[Z

@ Pripevnéte sestavu rohovych profilQ
k prvnimu profilu a zarovnejte
otvory na obrubach s otvory v
profilech.

& Ujistéte se, ze vSechny pfiruby jsou
zasunuté pod profily.

® Spojte obé sestavy profild pomoci
dvou Sroubld M3x4.

Najdéte profil se dvéma otvory uprostired—tento dil by mél byt umistén do zadni
casti tiskarny.

© Nasadte sestavu horniho profilu na tiskarnu a ujistéte se, ze oba otvory sméruji
dozadu.
@® Vycnivajici ¢ast zadniho profilu musi byt umisténa za zadni plechovou deskou.

® Na bocnich a prednich stranach musi profily dosedat na vystupky se zavitovymi
otvory.

CORE One conversion kit [Preklada se] 187



7. Ram a Elektronika

KROK 9 Instalace hornich profill

® Jakmile jsou vSechny horni profily spravné zarovnany, pfipevnéte je na misto
pomoci zbyvajicich 8 sroubl M3x4rT v rozich.

® Pripevnéte zadni panel k hornimu profilu tfemi nylonovymi nyty.

KROK 10 Sroubky pro pripevnéni CoreXY sestavy: piprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

® Sroub M3x4rT (4x)

188 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

KROK 11 Zajisténi sestavy CoreXY

Zarovnejte sestavu CoreXY tak, aby
otvory se zavitem odpovidaly
otvorim pro $rouby v zadnich
profilech. Mozna bude nutné
sestavu zatlacit smérem nahoru,
aby se otvory vyrovnaly.

@® Pripevnéte sestavu CoreXY
pomoci ¢tyF Sroubl M3x4rT do
vyznacenych otvord.

KROK 12 Télo bocniho senzoru: priprava dild

\U
\f

w

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Télo bo¢niho senzoru filamentu
(1x) naleznete v balicku s tisténymi
dily

7mm feromagneticka kulicka (1x)
naleznete v balicku Elektronika &
Spojovaci material (Electronics &
Fasteners)

Packa boc¢niho senzoru filamentu
(1x) naleznete v baleni tisténych dilu

Sroub M3x10 (1x)

10x6x2 Magnet (2x) naleznete v
baleni Elektronika & Spojovaci
material

CORE One conversion kit [Preklada se] 189



7. Ram a Elektronika

KROK 13 Sestaveni postranni sestavy senzoru filamentu (side sensor base)

~ B

® Vlozte jeden z magnetl do vyhrazeného otvoru v pacce.

® Vlozte kulicku do pfislusného otvoru na vnitini strané zakladny senzoru.
@® Vlozte packu s magnetem do zakladny.
& Dil s magnetem by mél byt umistén vedle kulicky.
Vséimnéte si, ze kulicka bude pfitahovana k magnetu - ujistéte se, ze zlistane
pevné na misté.

Pfipevnéte paku na misto pomoci Sroubu M3x10. Zatim ho utahnéte jen o nékolik
otacek - staci, aby drzel na misté.

KROK 14 Test pdcky

Zkontrolujte, zda se paka volné pohybuje.

@® Utahnéte Sroub a zajistéte, aby se paka mohla volné pohybovat. Pokud je pohyb
omezen, Sroub mirné povolte.

& Sroub nedotahujte Uplné. Jinak se packa nebude pohybovat a senzor nebude
fungovat!

190 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

KROK 15 Instalace magnetd

oy &

® Vlozte druhy magnet do otvoru na zakladné senzoru tak, aby drzel. Jesté jej
nezasouvejte cely!!!

® Magnety musi byt orientovany tak, aby se vzajemné odpuzovaly.

@® Pokud se magnety pritahuji jeden k druhému, je vlozen nespravné..
Vyjméte magnet a otocte jej.

& Aby senzor spravné fungoval, musi se magnety vzajemné odpuzovat!

@® Jakmile urcite spravnou orientaci magnetu, zasuiite jej az na doraz.

KROK 16 IR senzor: priprava dild

“allls

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Kabel bo¢niho senzoru filamentu (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci
material (Electronics & Fasteners)

@® IR senzor filamentu (1x) naleznete v balicku Elektronika & Dily komory (Electronics &
Chamber parts)

® Plastovy dil Side Filament Sensor Cover (1x) naleznete v baleni tisténych dild
Sroub M2x8 (1x)

® Sroub M3x8 (2x)

Matka M3nS (2x)

CORE One conversion kit [Preklada se] 191



7. Ram a Elektronika

KROK 17 Pripojeni IR senzoru

® Zapojte kabel do infraéerveného senzoru filamentu.
& Pred zapojenim se ujistéte, Ze je konektor spravné orientovan!
U CORE One se musi hnédy kabel pfipojit k pinu +5V.
® Bily kabel se pfipojuje ke koliku GND.

KROK 18 Instalace IR senzoru

® Nejprve zasute kabel do drazky. Cerny konektor by mél byt pfiblizné uprostied
zakladny senzoru (sensor base).

Samotny IR senzor vlozte do vyhrazené drazky.
® Packa musi zapadnout do optické brany senzoru.

Ujistéte se, ze se konektor ani kabely nedotykaji packy, protoze by to mohlo zabranit
spravné funkci snimace.

@® Pomoci1,5mm inbusového klice zajistéte senzor na misté malym Sroubem M2x8.

192 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

KROK 19 Montaz krytky bocniho senzoru

Vlozte dvé matky M3nS do otvorl oznacenych na obrazku. Pomoci 1,5mm
inbusového klice je zatlacte dovnitf az na doraz.

Podivejte se ze strany, zda jsou zavity matic zarovnané s otvory.
® Pridejte kryt na sestavu.
® Zajistéte plastovy kryt na misto pomoci dvou Sroubd M3x8 (boéni otvory na Srouby).
& Sroub uprostied nedotahujte! Jinak by senzor prestal fungovat.

KROK 20 Bocni senzor filamentu: priprava dilt

A
@® Objimka (1x) naleznete v balicku

Elektronika & Spojovaci material
(Electronics & Fasteners)
L Stahovaci paska (3x)
/

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

©® Sestava bocniho senzoru filamentu
(1x) dFfive sestaveny

CORE One conversion kit [Preklada se] 193



7. Ram a Elektronika

KROK 21 Instalace bocniho senzoru filamentu

Do oznacenych otvorl namontujte jednu stahovaci pasku. Pomoci ni pfipevnime
kabel pod kovovy profil.

® Vlozte objimku do oznaceného otvoru na sestavé senzoru.
©® Pripevnéte sestavu senzoru na PTFE trubicku na tiskarné.

& Dbejte na to, abyste trubicku zasunuli az na doraz!

KROK 22 Vedeni kabelu senzoru filamentfu

@® Posunte sestavu senzoru nahoru, zhruba do stfedu ramu tiskarny, abyste spravné
zarovnali kabel.

® Jakmile je kabel na svém misté, zajistéte jej pod kovovym profilem pomoci
stahovaci pasky. Pasku utahnéte jen lehce, aby bylo mozné kabel pozdéji upravit.
Odstrihnéte prebytecnou ¢ast stahovaci pasky.

Vedte kabel senzoru skrz dedikovany otvor smérem k zadni ¢asti tiskarny.
Na zadni strané tiskarny vedte kabel do krabi¢ky xBuddy.

194 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

KROK 23 Pripojeni bocniho senzoru filamentu

® Pripojte kabel bo¢niho senzoru filamentu do konektoru oznaceného FILAMENT na

horni strané rozsitujici desky xBuddy.

@ MUzete si pomoci Celistovymi kleStémi, ale davejte pozor, abyste neposkodili

kabely.

Svazek kabell na vyznaceném misté stahnéte pomoci dvou stahovacich pasek.

® Zajistéte kabely v co nejvy§si mozné poloze tak, aby neprekazely dvéma

otvorim na kovovém platu pod nimi.

& Stahovaci pasky prilis neutahujte a kabely pfrilis nenapinejte!

KROK 24 Anténa NFC: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

El-box-cover (1x) naleznete v balicku
s tistenymi dily
Sroub M3x10 (2x)

NFC civka (1x) naleznete v balicku
Elektronika & Dily komory
(Electronics & Chamber parts)

Samolepici folie 32 x 25 mm (1x)
najdete v baleni elektroniky & dilu
komory (Electronics & Chamber
parts)

Kabel NFC civky (1x) naleznete v
balicku Elektronika & Dily komory
(Electronics & Chamber parts)

CORE One conversion kit [Preklada se] 195



7. Ram a Elektronika

KROK 25 Aplikace lepici folie

Sloupnéte z lepici pasky zlutou ochrannou folii.
® Prilozte folii na rovnou stranu civky NFC a ujistéte se, ze fadné pfilne.

® Odlepte zbyvajici ochrannou vrstvu z civky NFC.

KROK 26 Instalace NFC civky

@® NFC civku nalepte na vnitfni stranu dilu El-box-cover, pfiblizné tak, jak vidite na
obrazku.

(D Maly kulaty konektor by mé&l byt umistén blize k okraji krytu.

Pripojte kabel k desce tak, ze zarovnate konektory a lehce zatlacite, dokud
neuslysite cvaknuti, ¢imz zajistite bezpecné pripojeni.

& Pti pfipojovani kabelu NFC civky budte opatrni. Nespravné zarovnani nebo
nadmérny tlak mohou zplsobit nevratné poskozeni.

196 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

KROK 27 Zapojeni NFC civky

©® Najdéte maly kulaty konektor s oznacenim NFC v levé spodni ¢asti desky xBuddy.

Pripojte kabel NFC civky k desce tak, ze zarovnate konektory a lehce zatlacite, az
ucitite cvaknuti.

KROK 28 Kontrola zapojeni

Heatbed power cables -

NFC Ant

PSU power cables --- - -~~~ -~

@® Obrazky pouzijte jako referenci pro ovéreni zapojeni elektroniky.

& Ujistéte se, ze jsou vSechny konektory zcela zasunuty a kabely zdroje napajeni
spravné utazené. V opaéném pripadé muze dojit k poskozeni tiskarny!

KROK 29 Priprava krytu elektroniky

- N
@® Prostréte dva Srouby M3x10 skrz dil
El-box-cover.

CORE One conversion kit [Preklada se] 197



7. Ram a Elektronika
KROK 30 Montdz krytky elektroniky

Ujistéte se, ze zavitové otvory na spodni strané xBuddy boxu nejsou zakryté kabely.
@® Pokud ano, presunte kabely tak, aby k nim byl volny pfistup.
@ Zarovnejte kryt s otvorem v boxu xBuddy a upevnéte jej na misté utazenim Sroubd.

® Kabel NFC protahnéte prostorem mezi konektorem Ethernetu a napajecimi kabely
napajeciho zdroje (PSU).

& Vyhnéte se jeho vedeni pres konektor Ethernetu nebo napajeci kabely.. Pfi
zakryti boxu xBuddy muze dojit k poskozeni kabelu.

KROK 31 Krytka xBuddy: priprava dild

® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Plechovy zadni kryt (1x) naleznete v baleni Kovové dily 2/3 (Metal parts 2/3)
@® kryt xBuddy (1x) naleznete v baleni Kovové dily 3/3
® Sroub M3x4rT (8x)

198 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

KROK 32 Instalace krytu xBuddy

® Usporadejte vedeni kabeld v xBuddy boxu podle obrazku.

® Krabicku xBuddy opatrné zakryjte tak, ze nejprve zasunete ohnutou ¢ast krytu do
krabicky.

& Pozor at neskripnete kabely. Prekontrolujte polohu kabelu NFC civky.
® Zajistéte kryt skiinky xBuddy pomoci Sesti Sroubt M3x4rT.

KROK 33 Montaz zadni krytky

® Zarovnejte zadni plechovy kryt tak, aby kabely mohly prochazet ,vanic¢kou”.

@® Umistéte zadni plechovy kryt do vybrani. Zatlaéte jej smérem k tiskarné a poté jej
posunte smérem nahoru, aby zapadl.

Do Sasi tiskarny by mély zapadnout ¢tyfi vystupky.

® Zajistéte zadni kryt na misté pomoci dvou Sroubld M3x4rT zevnitf tiskarny.

CORE One conversion kit [Preklada se] 199



7. Ram a Elektronika

KROK 34 Prava strana: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:
@® Pravy postrani kovovy plat (Right

side sheet metal) (1x) naleznete v
baleni Kovové dily 2/3

& Spravny pravostranny dil Ize
snadno rozpoznat podle otvord
pro Srouby uprostred.

® Sroub M3x8rT (4x)

Drzak civky (1x) naleznete v balicku
s tisteénymi dily

KROK 35 Instalace drzaku civky

7,

Vezméte drzak civky a vSimnéte si nerovnomérné ovalného okraje, ktery vycniva
jednim smérem. Ujistéte se, Ze tento okraj po namontovani drzaku sméruje
nahoru.

® Umistéte drzak civky doprostied plechu. Okraj by mél sméfovat ke tfem otvoriim
nahore.

® Udrzujte drzak ve spravné poloze a zajistéte jej ctyrmi Srouby M3x8rT.

200 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

KROK 36 Uchyt na prave strané: pfiprava dild

N\

Y rres

"\\\

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
Bocni uchyt (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
Srouby M3x8rT (2x)

Objimka (1x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material (Electronics &
Fasteners)

PTFE trubicka 4 x 2,5 x 45 mm (1x) naleznete v balicku dilii CoreXY + sady pantu
(spolecné s dily pant)

Nylonovy nyt (11x)

KROK 37 Montdz objimky

® Vlozte objimku do rukojeti.
@® Zatlacte ji az na doraz.

CORE One conversion kit [Preklada se] 201



7. Ram a Elektronika

KROK 38 Montaz tichytu

® Umistéte sestavu pravého plechu na pravou stranu tiskarny. Ujistéte se, ze vyrezy
ve tvaru pismene U sméruji nahoru.

Pfichytte pravou rukojet (handle) k pravému kovovému platu.

Prostrcte jeden Sroub M3x8rT zadnim otvorem v rukojeti a plechem.
@ Pripevnéte sestavu postranniho senzoru filamentu na Sroub.

& Netahejte sestavu boc¢niho senzoru pfilis daleko; zkuste co nejvice pfiblizit
pravy bocni plech.

Sroub utahnéte jen lehce - matka se musi volné pohybovat.

@® Zarovnejte bo€ni senzor filamentu s pfednim otvorem pro Sroub v plechu a klice.

KROK 39 Upevneéni prave strany

©® Druhym Sroubem M3x8rT pripevnéte pravou rukojet a bo¢ni senzor filamentu k
pravému plechu.

Pfipevnéte bocni plech k tiskarné pomoci 11 nylonovych nytd.

@® Vlozte kratkou teflonovou PTFE trubicku 4 x 2,5 x 45 do klestiny. Zatlacte ji az na
doraz.

@ Cast PTFE trubicky z(istane vyénivat z rukojeti.

202 CORE One conversion kit [Preklada se]



7. Ram a Elektronika

KROK 40 Leva strana: priprava dild

T rers
rrrrer

—> 4 \‘\

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

@® Levy postrani kovovy plat (Left side sheet metal) (1x) naleznete v baleni Kovové dily
2/3

Bocni uchyt (1x) naleznete v balicku s tisténymi dily
® Sroub M3x5rT (2x)
Nylonovy nyt (11x)

KROK 41 Instalace levé strany

@ Vyrovnejte rukojet se zavitovymi otvory v plechu.
® Uchytte rukojet pomoci dvou sroubt M3x5rT.

® Pripevnéte bocni plech k tiskarné pomoci 11 nylonovych nytd.

CORE One conversion kit [Preklada se] 203



7. Ram a Elektronika

KROK 42 Je as na Haribo!
@® Dobra prace - doplnte palivo pro
dalsi vyzvul
©® Snézte Sestou radu.
@® Tak blizko! Ale ruce pry¢ od téch
poslednich medvidka!
—g J ;
o
4 3 ;
KROK 43 Hotovo

@ Gratulujeme! Uspésné jste sestavili celé télo.
@® Prejdéme k dalsi kapitole.

204 CORE One conversion kit [Preklada se]



8. ObloZeni, Dvirka & XLCD

CORE One conversion kit [Preklada se] 205



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 1Naradi potrebné k téfo kapitole

nll ¢

1smm - 20mm 25mm 30mm 6

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
2,5mm inbusovy kli¢
T10 Torx kli¢

Celistové klesté

KROK 2 Horni kryt: priprava dild

90; : R .
,/ 7. | e &
> _

Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:

Horni kryt (1x) naleznete v balicku Plexi setu
Kryt ventilace (1x) naleznete v balicku Plexi setu
Matka M3nN (3x)

Izola¢ni vlozka (3x) naleznete v balicku Elektronika & Spojovaci material (Electronics
& Fasteners)

@ Tento dil mize byt v $edé nebo Cerné barvé. Tvar je vSak totozny a na postup to
nema vliv.

Sroub M3x10rT (3x)
Nylonovy nyt (4x)

206 CORE One conversion kit [Preklada se]



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 3 0dstranéni ochranné folie

Nejprve odstrante ochrannou folii z obou plastovych platd.
® Otocte dily a odstrante ochrannou folii z ostatnich stran.

KROK 4 ZkuSebni montdz horniho krytu

Polozte horni kryt na tiskarnu.

©® Dil s vétracimi otvory by mél byt orientovan smérem k predni ¢asti tiskarny.

Pfi spravné orientaci se kryt zarovna s vyfezem a hlavy $roub( v rozich zapadnou do
vyfezu.

@ Pokud otvory pro Srouby nejsou v jedné roviné, kryt otocte.

Pozor, spoiler: Kryt neni symetricky!

CORE One conversion kit [Preklada se] 207



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 5 Sestaveni horniho krytu l.

© Prostrcte vSechny tfi Srouby M3x10rT izolacnimi vlozkami.
® Ujistéte se, ze je prirubova ¢ast vlozky orientovana smérem k hlavé sroubu.
® Vlozte $rouby s vlozkami do t¥i otvord ve ventilaci.

KROK 6 Sestaveni horniho krytu I1.

Vyrovnejte kryt ventilace s konci Sroubll na spodni strané.

@® Rucné utahnéte tfi matice M3nN na Sroubech, abyste kryt upevnili na misté.

©® Sroub utahnéte, zatimco drzite matku M3nN, zastavte ve chvili, kdy je $roub utazen
pevné. Poté vratte o jednu otacku zpét.

& Sroub musi byt dotazen dostateéné pevné, aby se krytka ventilace neotevirala
samovolné, ale ne pfrilis, aby Sla otevrit.

208 CORE One conversion kit [Preklada se]



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 7 Testovani ventilace

® Zkuste rukou pohnout jednim ze tfi
sroubd.
@ Vétraci otvory se musi otevirat a
zavirat plynule a bez namabhy.

v v /N Pokud je posouvani obtizné

FEOEERE N RD N > ) , !

e LErd LW povolte $roub, ktery problém
zpusobuje.

N

PR R

KROK 8 Montdz vrchniho krytu

@ Zarovnejte kryt s vyfezem v tiskarné
a ujistéte se, Ze vétraci otvor
sméfuje dopredu.

©® Zajistéte kryt na misté pomoci Ctyr
nylonovych nytd v oznacenych
otvorech.

@ Na krytu je osm otvord, ale Ctyfi
nyty by mély stadit.

CORE One conversion kit [Preklada se] 209



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 9 Bocni kryty: priprava dill

AN

@® Pro nasledujici kroky si prosim pripravte:
@® Bocni kryt (2x) naleznete v balicku Plexi setu
@® Nylonovy nyt (10x)

KROK 10 0dstranéni ochranné folie

® Sloupnéte ochranné félie z obou stran krytu.

® Sloupnéte ochranné félie z obou stran krytu.

210 CORE One conversion kit [Preklada se]



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 11 Zakryfi levé strany

® Zarovnejte kryt s prohlubni na levé strané tiskarny.
Vyc¢nivajici Srouby na tiskarné musi byt zarovnany s vétsimi otvory v krytu.

® Zajistéte kryt na misté pomoci péti nylonovych nytl v oznacenych otvorech.

KROK 12 Zakryti prave strany

@ Zarovnejte druhy kryt s prohlubni na pravé strané tiskarny.

® Zajistéte kryt na misté pomoci péti nylonovych nytli v oznac¢enych otvorech.

CORE One conversion kit [Preklada se] 21



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 13 Informace o verzich XLCD

@® Zjistéte, jakou verzi xLCD mate. Lze to snadno rozpoznat podle umisténi
zemniciho bodu (PE/FE) na zadni strané plosného spoje:

® Verze A - Zemnici bod se nachazi na levém hornim otvoru.
$ (verze Cislo 26, 27 a vyssi)

@® Pokud mate tuto verzi, prejdéte k dalSimu kroku.
@® Verze B - Zemnici pfipojka (PE / FE) se nachazi vpravo dole.
@® Pokud mate tuto verzi pokracujte na xLCD (B): priprava dilt (¢ast 1.).

KROK 14 XLCD: priprava dilti (A)

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

xLCD (1x)

@® xLCD predni kryt (1x) naleznete v
balicku s tisténymi dily

® xLCD Display-mount (1x) naleznete
v balicku s tisténymi dily

©® Knoflik (1x) naleznete v balicku s
\ '\ tisténymi dily
® Sroub 3x8sT (4x)

Konektor Faston (1x)

212 CORE One conversion kit [Preklada se]


https://help.prusa3d.com/cs/guide/8-trim-door-xlcd_874337#897716

8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 15 Sestaveni XLCD 1. (A)

Doporucujeme polozit predni kryt licem dolli na okraj kartonové krabice nebo stolu,
aby se vytvoril prostor pro knoflik snimace.

@® Vlozte dil xLCD do pfedni krytky.

KROK 16 Sestaveni XLCD II. (A)

Zakryjte sestavu pomoci zadniho dilu.

@® Pokud mate starsi verzi tisténého zadniho krytu, je nutné dil nejprve zachytit na
roh xLCD. Novéjsi verzi mlzete jednoduse nasadit pfimo.

® Pripevnéte dily k sob& pouze pomoci TRI §roubli 3x8sT do vyznaéenych otvor.

& Ctvrty otvor vedle dlouhého slotu pro konektor xLCD (viditelny ve vyfezu) zatim
neosazujte Sroubem. Nechte jej volny.

CORE One conversion kit [Preklada se] 213



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 17 Instalace konektoru pro FE faston (A)

® Prejdéme ke ¢tvrtému Sroubovacimu otvoru - zde pfipevnime uzemnovaci konektor
Faston.

& Pripravte se! Nebude to snadné, protoze zadni kryt prekazi.

Pomoci ¢elistovych klesti opatrné nasadte uzemnovaci konektor Faston na otvor pro
sroub a zajistéte, aby otvory licovaly.

©® Pripevnéte konektor na misto pomoci jednoho Sroubu 3x8sT a dbejte na to, aby
zlstal zarovnany, jak je znazornéno.

& Aby nedoslo k poskozeni nékterych okolnich elektronickych soucéastek, budte
opatrni a dbejte na to, aby se konektor pfi utahovani neotacel.

& Pokracujte na xLCD ramecek: priprava dil(.

KROK 18 XLCD (B): priprava dilti (Cast 1.)

& Nasledujici kroky plati pro xLCD
/ / verze B. Pokud mate verzi A,
prejdéte na Nasazeni otocného
knofliku LCD.

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® xLCD (1x) opétovné pouziti z
predchozi tiskarny

xLCD-front-cover (1x)
\ ® xLCD-display-mount (1x)

xLCD-knob (1x) opétovné pouziti z
predchozi tiskarny

214 CORE One conversion kit [Preklada se]


https://help.prusa3d.com/cs/guide/8-trim-door-xlcd_874337#884778
https://help.prusa3d.com/cs/guide/8-trim-door-xlcd_874337#884744
https://help.prusa3d.com/cs/guide/8-trim-door-xlcd_874337#884744

8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 19 XLCD (B): priprava dildi (Cast 2.)

Sroub 3x8sT (4x)
Matka M3nS (2x)
Sroub M3x6 (3x)
Matka M3nN (1x)

FE Konektor Faston (1x)dFive
vyjmuty z MK4S

\a d 44

/ ;o

® Vlozte matku M3nN do Sestihranného otvoru v prednim krytu xLCD.

A Vlozte matici M3nN s nylonovou vloZkou (plastovy krouzek uvnitf matice)
smérem dovnitf ke krytu.

® Vlozte xLCD do dilu xLCD-front-cover. Ujistéte se, Ze je dokonale usazen a
rovnomeérné zarovnan.

® Umistéte konektor FE Faston do pravého spodniho otvoru.

Zajistéte ho za pomoci Sroubu M3x6.

CORE One conversion kit [Preklada se] 215



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 21 Zakryti XLCD obrazovky (B)

® Umistéte drzak xLCD-display-mount na sestavu xLCD. Zarovnejte otvory v drzaku s
otvory na xLCD.

@® Otvor pro kabel LCD (Cerveny) na desce xXLCD musi byt zarovnan s velkym
otvorem v drzaku displeje xLCD.

® Zajistste dil xLCD-display-mount k sestavé xLCD pomoci ¢tyf Sroubl 3x8sT.

KROK 22 Nasazeni oto¢neho knofliku LCD

® Na hrideli enkodéru je plocha ¢ast. OtocCte enkodér tak, aby plocha ¢ast sméfovala
nahoru.

® Na vstfikovaném knofliku je spojovaci linka, ktera mize slouzit jako orientacni
znacka.

@® Pripevnéte knoflik na hridel a dbejte na to, aby znacka na knofliku smérovala
nahoru.

216 CORE One conversion kit [Preklada se]



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 23 Ramecek XLCD: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® xLCD (1x) naleznete v balicku
Elektronika (Electronics)

Matka M3nS (2x)
® Sroub M3x6 (2x)

Ramecek (1x) naleznete v baleni
Kovoveé dily 2/3

KROK 24 0sazeni XLCD .

® Vlozte dvé matky M3nS do pfislusnych otvori na zadni strané sestavy xLCD.
@® Zatlacte matice az na doraz, dokud se zavit nesrovna s otvory pro Srouby.
@® Do otvort zasunte dva Srouby M3x6. Nesroubujte je az na doraz.

® Pod hlavami roubl ponechte mezeru.

CORE One conversion kit [Preklada se] 217



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 25 0sazeni XLCD I

Pfipojte sestavu xLCD k ramecku.
® Hlavy $roubt zasunte do otvort pro klice.

® Nasunte sestavu xLCD tak, aby hlavy sroubl zapadly do uzsich casti klicovych
otvord.

Pfi spravné montazi by mél displej LCD smérovat nahoru...
..Zatimco ohnuty okraj ramecku je nahore.

Zatlacte Srouby az do uzké casti klicové dirky na obou stranach. Poté Srouby
utahnéte.

KROK 26 Instalace sestavy XLCD

218

Umistéte sestavu xLCD pred tiskarnu, jak je znazornéno na obrazku.

Vytahnéte prislusné kabely z predni ¢asti tiskarny, abyste usnadnili jejich prFipojeni.

Na hlavnim konektoru je maly Cerveny jazycek. Tento vystupek musi byt orientovan
smérem k symbolu trojuhelniku na desce plosnych spoju.

Pfipojte hlavni konektor do xLCD.
Pfipojte uzemnovaci konektor Faston.
® NaxLCD verze B: Konektor FE Faston je umistén na levé strané sestavy xLCD.

CORE One conversion kit [Preklada se]



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 27 Zajisténi sestavy XLCD

@® Jemné zvednéte sestavu xLCD do horni polohy.
& Postupujte opatrné, aby nedoslo ke skfipnuti nebo odpojeni zadného z kabeld.
@® Zahaknéte maly vycnélek na levé strané ramecku za levy svisly profil tiskarny.

Jemné nadzvednéte spodni ¢ast sestavy xLCD, abyste umoznili hladsi zasunuti
jazycku a vétsi prostor pro pohyb.

® Zahaknéte vyénélek na pravé strané do pravého profilu tiskarny.

KROK 28 Tésnéni dveri: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

Bocni tésnéni dvirek, delsi

(2x) naleznete v balicku Elektronika
& Spojovaci material (Electronics &
Fasteners)

Horni tésnéni dvirek, kratsi

(1x) naleznete v balicku Elektronika
& Spojovaci material (Electronics &
Fasteners)

@ Barva ochranné vrstvy se muze lisit.

CORE One conversion kit [Preklada se] 219



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 29 Pripevnéni horniho tésnéni

Vezméte KRATSI tésnéni.
@® Odlepte zacatek ochranné félie. Zatim ji nemusite odstranovat uplné.

@ Zatim neni tfeba ji zcela odstranovat. Pro snadnéjsi instalaci ji mizete postupné
odlepovat.

® Tésnéni zacnéte aplikovat podél horniho okraje ramu tiskarny.
@® Zacnéte odsazenim od rohu o vzdalenost rovnajici se tloustce tésnéni.

@ Tésnéni prilozte podél horniho okraje, pficemz konec nechte odsazeny od rohu,
stejné jako na druhé strané.

KROK 30 Bocni fésnéni

Prilozte delSi tésnéni dvefi, zacnéte od konce tésnéni nahore.
® Postupujte shora dold.
(D Pomoci &elistovych klesti odstiihnéte prebytedné &asti.

® Stejnou technikou priloZzte zbyvajici dlouhé tésnéni podél levého okraje ramu
tiskarny.

220 CORE One conversion kit [Preklada se]



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 31 Drzaky magnetd: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
X/ pripravte:
'Y 3 o®© ©® Srouby M3x4rT (2x)

Matka M3nS (2x)

@® Magnet 2x6x20 (2x) naleznete v
§ balicku Elektronika & Spojovaci
\\ material (Electronics & Fasteners)
\ \ .

Magnety udrzujte v dostate¢né
vzdalenosti od sebe. Mohou se
navzajem rozbit!

@® Magnet Holder (drzak magnetu)
(2x) naleznete v balicku s tistenymi
dily

KROK 32 Montdz drzak( magnetu

*

\

Vlozte matice M3nS do pfislusnych otvorl v drzacich magnetd.
@® Zatlacte matice az na doraz, dokud se zavit nesrovna s otvorem pro Sroub.
® Vlozte magnety do pfislusnych kapes v drzacich. Zatlacte je az na doraz.

@ Na orientaci magnet( nezalezi.

CORE One conversion kit [Preklada se] 221



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 33 Instalace drzakd magnetd

® Zevnitf tiskarny vlozte sestavu drzaku magnetu do pfislusného spodniho otvoru v
kovovém profilu na pravé strané.

& Zkontrolujte, zda vycCnivajici obdélnikova kapsa zapada do vyrezu.
® Zajistéte sestavu s pomoci Sroubu M3x4rT.

® Stejnym postupem nainstalujte druhy drzak magnetu do horniho otvoru na pravé
strané.

KROK 34 Panty dvirek: priprava dild

@® Pro nasledujici kroky si prosim
pripravte:

@® Door-hinge-in (2x) naleznete v
balicku dilu CoreXY + sady pantu

Door-hinge-out (2x) naleznete v
balicku dilu CoreXY + sady pantu

® Ceppantu2x40 mm

sed
\\

PREY (2x) naleznete v balicku Elektronika
& Spojovaci material (Electronics &
\ Fasteners)
/ ® Sroub M3x5rT (2x)

222 CORE One conversion kit [Preklada se]



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 35 Instalace dild door-hinge-in

@® Zevniti tiskarny zasunte dil door-hinge-in do spodniho obdélnikového otvoru v
levém bocnim profilu. Vy&nivajici ¢ast by méla prochazet dopredu.

Zajistéte dil door-hinge-in s pomoci Sroubu M3x5rT.

Using the same technique, install the other door-hinge-in into the opening on top.

KROK 36 Instalace dilu door-hinge-out I.

)
—/

Zarovnejte dil door-hinge-out s dilem door-hinge-in.
©® Zkoseny konec cepu zavésu by mél byt vlozen jako prvni, aby se usnadnila montaz.

® Zasunte kolik z horni ¢asti dilu door-hinge-out a vedte jej skrz dil door-hinge-in,
dokud neni zcela zasunuty.

(@ 3Spickou gelistovych klesti kolik pevné zatladte.

CORE One conversion kit [Preklada se] 223



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 37 Instalace dilu door-hinge-out Il.

E
E
E
E
?
E
Z
E
Z
2
2
E
il
(3

@® Stejnym postupem namontujte spodni door-hinge-out a dokoncete tak montaz
zavésu.

® Podivejte se do drazek na vyklopnych ¢astech dvirek a zkontrolujte, zda jsou koliky
zcela zasunuty.

Zadna éast koliku by neméla byt viditelna nad spodni plochou v drazce.

Otevrete oba zavésy/panty.

KROK 38 Panel dvirek: priprava dild

Pro nasledujici kroky si prosim pfipravte:
Dvirka (1x) naleznete v balicku Plexi setu

Rukojet dvifek (1x) naleznete v baleni Kovové dily 2/3
® Sroub M3x5rT (4x)

224 CORE One conversion kit [Preklada se]



8. Oblozeni, Dvifka & xLCD
KROK 39 Panel dvirek: odstranéni ochranné folie

@® Panel dvifek ma z obou stran ochrannou félii. Jedna pokryva celou plochu, druha
pouze stfedovou oblast.

® Odlepte folii pokryvajici celé dverfe; je lehce prahledna.

@® Stfedovou ochrannou folii (bilou) mizete odstranit nyni nebo po montazi panelu,
abyste ochranili povrch pfi manipulaci.
@ Tato ochranna félie nebrani instalaci zavést ani kliky.

KROK 40 Instalace panelu dvirek

coveR=R

@® Vyrovnejte dvere se zavésy. Vyrezy na dvefich by mély zapadnout do drazek na
horni a spodni strané kridel.
© Ujistéte se, ze jsou dvere orientovany tak, aby znaky na dvefich smérovaly ven.

Zasunte dvere az na doraz do obou zavésu.
® Pripevnéte dvirka k hornim pantim pomoci ¢tyf sroubd M3x5rT. Zaénéte hornim.
Poté provedte spodni.

CORE One conversion kit [Preklada se] 225



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD
KROK 41 Montaz Uchytu dvirek

® Prejdéme ke klice. Odstrante ochrannou folii z obou lepicich prouzk( na vnitini
strané.

® Casts lepici paskou se pfipevni na zadni stranu dvefi. Kliku vak zatim
nepripevnujte!

& Pockejte na dalsi krok! Nejprve musime zarovnat rukojet!

KROK 42 Zajisténi rukojefi dvirek.

AN
oS

Zarovnejte rukojet tak, aby pfedni zkosena ¢ast byla v roviné s dvirky.
Horni ¢ast rukojeti musi byt v jedné roviné s dvirky.

@® Zatlacte kliku proti dvefim, aby byla v roviné, a pomalu ji otaCejte proti sméru
hodinovych rucicek, dokud se lepici prouzky neptipoji ke dvefim.

@® Dvere a kliku pevné pritlacte k sobé v mistech lepiciho pasku, abyste zajistili
bezpeéné upevnéni.

226 CORE One conversion kit [Preklada se]



8. Oblozeni, Dvirka & xLCD

KROK 43 Je ¢as na Haribo!
@® Tvrda prace si zaslouzi sladké
vysledky!
® Snézte sedmou fadu.
& Ale zbytek jesté nejezte.

@® Gratulujeme! Uspésné jste sestavili
dvere a xLCD.

@® Prejdéme k posledni kapitole.

CORE One conversion kit [Preklada se] 227



9. Kalibrace & Prvni spusteni

228 CORE One conversion kit [Preklada se]



9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 1Napnuti remene

@ Tato kapitola vas provede kalibraci
a pripravou tiskarny na prvni
spusteni.

@® Kalibrujte napnuti femene. Dalsi
informace naleznete v nasledujicim
¢lanku:

@® Uprava napnuti fement (CORE
One)

& Nezapomente se sem jesté po
nastaveni vypnuti femenu vratit !

/N Ujistéte se, ze na vyhfivané podloZce nic neni. Podlozka musi byt &ista. Jakékoli
necistoty mohou poskodit povrch vyhfivané podlozky i tiskového platu.

Tiskovy plat umistéte na vyhtivanou podlozku tak, Ze nejprve zarovnate zadni

vyiez s aretacnimi koliky na zadni strané podlozky. Pridrzte plat za predni dva

rohy a pomalu jej polozte na podlozku- pozor na prstyl.

@® Pro optimalni funkénost udrzujte tiskovy plat Cisty.

® Nejcastéjsim dlivodem odlepeni vytisku od podlozky je mastna nebo jinak
Spinava tiskova podlozka. PouzZijte IPA (Isopropylalkohol) pro jeji odmasténi,
pokud jste byt jen dotkli jejiho povrchu.

CORE One conversion kit [Preklada se] 229


https://help.prusa3d.com/cs/article/adjusting-belt-tension-core-one_845048
https://help.prusa3d.com/cs/article/adjusting-belt-tension-core-one_845048
https://help.prusa3d.com/cs/article/flexible-steel-sheets-guidepost_2195
https://help.prusa3d.com/cs/article/first-layer-issues_1804

9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 3 StaZeni firmwaru

Prusa CORE One support
Choose your printer
Firmware 6.3.2 PrusaSlicer 2.9.2 Handbook 1.01
Prusa CORE One Unpacking & First run Useful links

Topics

éﬂﬂb conm
o =3

Assemble the Prusa CORE One

@ Bude také potfeba aktualizovat firmware.
Navstivte stranku Prusa CORE One v nasem centru napovédy a podpory.

@® Stanéte si nejnovéjsi soubor firmwaru (.bbf) a ulozte si jej na USB disk.

KROK 4 Zapnuti fiskarny & Aktualizace firmwaru

® USB disk s firmware souborem zapojte do tiskarny.
Pfipojte napajeci kabel a zapojte tiskarnu do zasuvky.
©® Zapnéte tiskarnu pomoci tladitka na zadni strané.
@ Tiskarna si ted na USB disku najde soubor s novym firmwarem.

@® Pro upgrade na novou verzi firmwaru zvolte FLASH (nahrat).

230 CORE One conversion kit [Preklada se]


https://help.prusa3d.com/cs/product/core-one

9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 5 Nastavovani tiskdarny: Uvod

Tiskarna na obrazovce zobrazi vyzvu k vybéru jazyka. Pomoci ovladaciho kolecka
nebo dotykové obrazovky nastavte své preference.

® Povybéru jazyka tiskarna zobrazi uvitaci obrazovku. Kliknéte na OK a pokracujte v
procesu nastaveni.

@® Na dalSi obrazovce se zobrazi vyzva k vybéru modelu tiskarny: COREONE. Pro
pokracovani kliknéte na Hotovo.

KROK 6 Nastaveni fiskarny: Nastaveni sité

Load config from file

Help

X Skip network setup

@® Na obrazovce Network Setup se zobrazi vyzva k pripojeni k siti Wi-Fi pomoci nasi
oficialni mobilni aplikace Prusa.

@ Vice si prectéte na prusa.io/app.

Pokud zvolite NE, tiskarna zobrazi alternativni zpUsoby pfipojeni k siti Wi-Fi. Tento
krok je volitelny a Ize jej provést pozdéji.

@ Tuto obrazovku muzete preskocit a sitové pfipojeni nastavit pozdéji.

CORE One conversion kit [Preklada se] 231


https://prusa.io/app

9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 7 Privodce: Uvod

& SELF

Fan RPM tests

@Print fan

#Hotend fan

#Enclosure fan
Switched fans

@ Tiskarna vas vyzve ke spusténi série selftestt a kalibraci véech dulezitych soucasti.
Cely tento proces zabere nékolik minut, a nékteré jeho ¢asti budou vyzadovat vasi
Ucast.

@ Stisknéte ANO pro spusténi autotestu a postupujte podle pokyn(i na obrazovce.

& Béhem selftestu nechte dvirka zaviena, dokud nebudete vyzvani. Otevienim dvirek
se proces prerusi.

@® Béhem selftestu se uvnitf nachazeji HORKE a pohyblivé éasti.

Tiskarna zacne testovanim vsech ventilatort. Pozor - chvili to mize byt docela
hluéné!

KROK 8 Priivodce: Kalibrace senzoru dvirek

® Prvni ¢asti, kterad vyzaduje vasi spolupraci, je kalibrace senzoru dvefi. Zacnéte tim,
ze stisknete Kalibrovat . Dal uz postupujte podle pokynt na obrazovce.

Budete vyzvani k postupnému utahovani napinaciho Sroubu senzoru z vychozi volné
polohy - obvykle po pul otackach, pfipadné nékolikrat béhem kalibrace.

Po kazdém sefizeni sledujte, zda spinac dverniho senzoru vystupuje z otvoru v
prednim profilu.

@® Postup opakujte, dokud nebude senzor dvifek spravné nastaven - to znamena, ze
sepne ve vzdalenosti mezi rukama. Poté stisknéte Pokracovat.

@ Kdyz se senzor spravné nakalibruje, méli byste pfi otevirani a zavirani dvefri
slySet cvaknuti z oblasti snimace dvefri.

232 CORE One conversion kit [Preklada se]



9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 9 Priivodce: Test Loadcell senzoru

V nasledujicim kroku privodce budete vyzvani, abyste se dotkli trysky a otestovali a
zkalibrovali Loadcell. BEhem tohoto procesu se ¢asti hotendu nezahfivaji, takze se
jich mizete dotknout. Dale zvoltePokrac¢ovat.

@ Kalibrace senzoru loadcell vyzaduje oteviena dvifka, jelikoz je nutné zasahovat
primo uvnitf tiskarny.

@® Prozatim se trysky nedotykejte, pockejte, az budete vyzvani zpravou: NYNI se
dotknéte trysky.

® Klepnéte zespoda do trysky. Pokud Loadcell dotyk nezaznamena, budete vyzvani k
opakovani kroku. V opacném pripadé se pri uspé€Sném provedeni testu zobrazi Test
loadcell probéhl v poradku.

@ Stisknéte Pokracovat pro dokonceni privodce.

KROK 10 Priivodce: zarovnani prevodovky

® Jakmile se dostanete k ¢asti Sefizeni prevodovky, zvolte Pokracovat a postupujte
podle pokynl na obrazovce tiskarny.

Ujistéte se, ze je idler lock (swivel) odblokovan od dvirek idleru.
Povolte tfi Srouby na predni strané prevodovky o 1,5 otacky.

@ Tiskarna projde automatickym zarovnanim prevodovky. Tento proces neni zvenci
vidét.

@® Jakmile budete vyzvani, utahnéte tfi Srouby podle vzoru na obrazovce.

CORE One conversion kit [Preklada se] 233



9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 11 Privodce: Kalibrace Senzoru Filamentu

® Pro kalibraci senzoru filamentu je nutné pouzit kratky kousek filamentu. Pfipravte si
ho a nasledné zvolte Pokracovat. Pfed zahajenim tohoto procesu zkontrolujte, zZe se
v extruderu nenachazi zadny jiny filament.

@ Pred spusténim kalibracniho procesu se ujistéte, ze se v extruderu nenachazi
zadny filament.

g Pokud pfechazite z modelu MK4S upraveného pro MMU3, musite obelstit
senzor filamentu stisknutim Sroubu napinaciho kolecka.

® Umistéte civku filamentu na drzak civky na pravé strané tiskarny.
Po vyzvé zacnéte zasouvat filament do PTFE trubi¢ky umisténé pod pravou rukojeti.

@® Po dokonceni kalibrace vyjméte filament.

KROK 12 Priivodce dokoncen

® Gratulujeme! Priivodce je dokoncen.
Nyni je Cas otestovat nékteré
vytisky.

Happy printing!

234 CORE One conversion kit [Preklada se]



9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 13 Je ¢as na Haribo!
@® Vitézstvi chutna sladce - jako
gumovi medvidci!
@® A ted dorazte zbytek - zaslouzili
jste si jel
KROK 14 Prirucka 3D tiskare
@® Prectéte si Prirucku 3D tisku

PRUSA

3D PRINTING
HANDBOOK

> 4l

urcenou pro vasi tiskarnu. Dodrzujte
pokyny pro spravné nastaveni a
pfipravte ji pro vas prvni tisk.

Nejnovéjsi verze je vzdy dostupna
na help.prusa3d.com.

Prectete si kapitoly Odpovédnost a
Bezpecnost.

CORE One conversion kit [Preklada se] 235


https://help.prusa3d.com/tag/core-one

9. Kalibrace & Prvni spusténi

KROK 15 Cenfrum Napovedy

B cmeee o st ey e s (i o) ] o Pokud narazite na jakykoliv
— _ problém, podivejte se nejprve do
nasi databaze znalosti na
ﬂ help.prusa3d.com

o e
@ oL

@® Odpovédi na rGizné problémy
pridavame kazdy den!

® Nezapomente se pridat k nejvétsi Prisa komunité! Stahujte nejnovéjsi modely jako
STL, nebo G-cody odladéné pro vasi tiskarnu. Registrujte se na Printables.com

® Hledate inspiraci pro novy projekt? Na naSem blogu vychazi ¢lanek kazdy tyden.

Pokud potirebujete s cimkoliv pomoci, nejprve se podivejte se na nase forum,
komunita je zde velice aktivni a urcité vam poradi :-).

236 CORE One conversion kit [Preklada se]


https://help.prusa3d.com/
https://www.printables.com

Seznam zmen v manudlu

ONE

i
I

CORE One conversion kit [Preklada se] 237



Seznam zmeén v manualu

KROK 1Historie verzi
@® Verze manualu pro Conversion
stavebnici Prusa CORE One:
@® 04/2025 - Uvodni version 1.00
oy @® 05/2025 - Aktualizovano na verzi
\ ) 1.01
\‘l /A
» o
b
_E
KROK 2 Zmeény v manudlu (1)
® 05/2025 - montaz xLCD
1/ @® Pridany instrukce pro tistény dil

xLCD-cover podporujici starsi
verze xLCD.

@ Verze manualu 1.01

238



Notes:

239



240



Notes:

241



242



Notes:

243



244



